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NOVINE, številka 46 Uvodnik 

SPOŠTOVANI, OBČANKE IN OBČANI OBČINE GORNJI PETROVCI, 
DRAGI BRALCI IN BRALKE NOVIN. 

Počasi bomo sklenili še eno 
leto, namestili nove kole­
dar je, v katerih bomo 
zapisovali vsakdanji utrip, ki 
bo uravnaval potek našega 
življenja kot posameznika in 
kot skupnosti. Toda tudi stari 

dr. Klaudija Sedar koledarji niso za v smeti, saj 
vendarle odražajo pomemben del preteklih dogajanj, 
na katerih sloni naša sedanjost in nakazuje smer v 
prihodnje. Resda si razne zaznamke skozi leto vse 
bolj pišemo na digitalne ekrane, ne pa istočasno tudi 
na papir, s čimer se podatki tudi veliko bolj izgubljajo 
in ostajajo le še nekje v spominu. Brez interneta in 
mobilnika smo skoraj izgubljeni, saj imamo vendar 
vse potrebne podatke prav tam. In če se tam izgubijo, 
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zbrišejo morda po pomoti, smo ostali brez in smo 
povsem izgubljeni, negotovi, povrh pa še nesrečni. V 
takšnih in drugih tovrstnih primerih se radi 
zaobljubimo, da bomo to od sedaj počeli drugače, pa 
nemalokdaj na poti obupamo in se vrnemo k starim 
vzorcem, ker je vendarle enostavneje in smo bili tako 
navajeni ali kot pravi star pregovor, je navada železna 
srajca. Če pomislimo, vrsto aktivnosti počnemo 
rutinsko in če katero od njih želimo le malo 
spremeniti, zahteva to miselni napor, kar nam bolj 
povzroča breme kot korist. Seveda pa nikakor niso 
vse navade slabe in nas takšne in drugačne odražajo, 
krojijo naše življenje. 
Da dogodki, ki so zaznamovali našo občino v 
iztekajočem se letu, ne ostanejo le v spominu, 
»skrbijo« Novine, ki že dobri dve desetletji prinašajo
lokalni utrip iz različnih področij življenja v naši
občini. Prav lepo je prelistati kakšno starejšo
številko, se sprehoditi skozi dogodke, spremljati
razvojne projekte, nove pridobitve, uspehe, dobre in
tudi manj dobre novice, saj je vendar vse to del
življenja. Tako imamo tudi celovitejši vpogled v
dogajanje v naši občini in veliko lažje kakšne podatke
na podlagi preteklih dopolnjujemo. Mnogo različnih
dogodkov je bilo uspešno izpeljanih tudi v letu, ki se
počasi izteka, za kar smo lahko preprosto hvaležni.
Želim vam prijetno branje, veselimo se uspehov,
razvoja z drugimi in jim bodimo v oporo tudi nadalje,
kakor tudi drug drugemu.
V sem želim mirne in radostne praznične dni ter
srečno, zdravo in zadovoljno v novem letu.

dr. Klaudija Sedar, odgovorna urednica 
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Uvodnik NOVIN'E, številka 46 

SPOŠTOVANE OBČANKE IN SPOŠTOVANI OBČANI! 

Hitro se vrti ta naš planet, čas prehitro mineva in kot 
bi mignil, se bližamo koncu leta 2024, ki se poslavlja 
od nas. Pred dokončnim iztekom leta so pred nami le 
še prednovoletni prazniki, ki smo jih začeli s 
prižiganjem lučk in uvodnim praznovanjem prve 
adventne nedelje. 
Čas, v katerem živimo, je poln negotovosti in 
nelagodja; Evropa in ves svet živita v primežu 
negativnih informacij, ki jih slišimo vsak dan in ki v 
nas zbujajo strah. Zato je morda zavedanje sebe sedaj 
še toliko pomembnejše. Slovenija je lepa dežela, 
Pomurje tudi, predvsem pa naša Občina Gornji 
Petrovci, ki leži v lepem goričkem okolju. V letu 2024 
nam je bilo prizaneseno glede ujm in drugih 
nevšečnosti; zato pa so se z ozirom na razpoložljiva 
sredstva pripravljali programi za enakomeren razvoj 
vseh vasi. Program, ki je sledil z realizacijo v 
prejšnjih letih in tudi v letu 2024. Vesel sem, da je 
temu tako, saj s tem postajajo naše vasi urejene. To 
zapažanje je bilo tudi nagrajeno s podelitvijo 
posebnega priznanja za vas Stanjevci v kategoriji 
Zgodovinska jedra za inovativni pristop k 
revitalizaciji opuščenih starih šol v kulturna in 
družbena središča kraja. In med temi je bila tudi 
Občina Gornji Petrovci. 
Res se želim zahvaliti vsem občankam in občanom 
naše občine, ki s kakršnimi koli deli pripomorejo k 
lepši in boljši podobi Občine Gornji Petrovci. 
Iskrena hvala vsem društvom in organizacijam za 
njihov prispevek k ohranjanju društev in 
organiziranju prireditev. Posebej se želim zahvaliti 
našim gasilkam in gasilcem, ki se nenehno 
izobražujejo in so vedno pripravljeni pomagati ob 
morebitni elementarni nesreči ali drugih oblikah 
pomoči. 
Ker smo ohranili krajevne skupnosti, so predsedniki 
krajevnih skupnosti in vaški predsedniki povezovalni 
člen pri delovanju vasi in občine. 
Hvala vsem samostojnim podjetnikom, podjetjem, 
kmetom, dijakom in študentom ter drugim. Osnovna 
šola z zaposlenimi in otroki je pomembna vez in daje 
prispevek k različnim dogodkom v občini. 
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Hvala vsem cerkvam različnih veroizpovedi. Moja 
iskrena hvala je namenjena vsem in vsakemu 
posebej, ki so na kakršen koli način pomagali Občini 
Gornji Petrovci. 
Hvala občinski upravi, režijskemu obratu, članicama 
in članom občinskega sveta. 
Drage občanke, dragi občani, želim vam prijetno 
praznovanje božiča in novega leta. Da bi tudi v teh 
nemirnih časih znali v sebi najti dovolj življenjske 
vedrine in optimizma, da bi zmogli razumeti svet 
okrog sebe, ki do nas ni vedno prijazen. 
Naj vam prihajajoče novo leto nakloni veliko lepega 
in Vas bogato obdari z vsem, kar se skriva v preprosti 
besedi sreča. Želim vam veliko zdravja. 

Vaš župan, 
Franc Šlihthuber 
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27. OBČINSKI PRAZNIK OBČINE GORNJI PETROVCI

Ob 27. občinskem prazniku Občine Gornji Petrovci je 
občina skupaj z vasjo Ženavlje pripravila osrednjo 
slavnostno prireditev, ki se je odvila v soboto, 24. avgusta 
2024, v Ženavljah, pri spomeniškem obeležju - balonu. 
Prireditev je bila posvečena seji Občinskega sveta 

Občine Gornji Petrovci s podelitvijo priznanj in 

nagrad, obeležitv i 90. obletnice pristanka 

stratosferskega balona in 30. obletnici lokalne 

samouprave. 

Spomeniško obeležje v Ženavljah 

Svečano sejo je otvoril podžupan 
Ernest Kerčmar 

Delovno osebje vasi Ženavlje 

Pozdrav�igovor župana 
Franca Slihthubra 
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Ob zvokih Pihalnega orkestra Murska Sobota smo bili 
deležni prihoda svečane parade praporščakov in članov 
Gasilske zveze Gornji Petrovci, vseh prostovoljnih 
gasilskih društev iz Občine Gornji Petrovci, Območnega 
združenja veteranov vojne za Slovenijo Murska Sobota ter 
Policijsko veteransko društvo "Sever" za Pomurje. 

Pihalni orkester Murska Sobota 

Praporščaki 

Gasilci in gasilke Gasilske zveze Gornji Petrovci 

Kulturni program, ki ga je vodil Srečko Kalamar, so 
obogatili domači in gostujoči nastopajoči: Srebrni kvartet 
- KUD Srebrni breg Martinje, Društvo upokojencev
Občine Gornji Petrovci, OŠ Gornji Petrovci, KUD
Goričko, TD Vrtanek - Ljudski pevci in godci, Pihalni
orkester Murska Sobota in Prašnati.



Občinski praznik 

Voditelj prireditve, 
Srečko Kalamar 

Srebrni kvartet, KUD Srebrni breg Martinje 
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30. OBLETNICA LOKALNE SAMOUPRAVE . � -
ZEHA�UE, 24. 8. 2024 

Pevski zbor Društva upokojencev Občine Gornji Petrovci 

BCl�SKi PRAZNIK OBČINE GORHJI PET

TNICA fAISTAN 

Skeč o spomeniškem obeležju Učenci OŠ Gornji Petrovci Učenka z recitacijo pesmi o Ženavljah 

Glasbeni nastop učenke 
OŠ Gornji Petrovci 

Folklorna skupina KUD Goričko Gornji Petrovci 

V času prireditve je bil na voljo tudi spremljevalni 

program, v sklopu katerega je bila razstava starodobnih 

vozil Društva ljubiteljev starodobne tehnike Odltimer 

Abraham in Kluba starodobnikov Srebrni breg Martinje. 

Na stojnicah so se predstavljali lokalni ponudniki ter 

Policijska postaja Gornji Petrovci in Slovenska vojska, 

Vojašnica Murska Sobota 

Razstava starodobnih vozil (Klub starodobnikov Srebrni breg Martinje 
in Društvo Odltimer Abraham) 
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90. OSLEJNl�A P/IISTANKA ST "KEG 

O. OBLETNICA LOKALNE

Ljudski pevci in godci TD Vrtanek Gornji Petrovci 

Predstavniki Policijske postaje Gornji Petrovci in Vojašnice Murska Sobota 

Ustvarjalki Brigita Andrejek in Nina Grah Čebelar Janez Malačič 
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Slavnostni govornik ob 27. občinskem prazniku je bil 
mag. Matej Tonin, poslanec Evropskega parlamenta in 

predsednik NSi. 

Z zgodovino odmevnega dogodka izpred 90 let -
pristanka balona v Ženavljah nas je seznanil govorec 
g. Aleksander Ružič.

mag. Matej Tonin g. Aleksander Ružič

V sklopu svečane seje so bila podeljena priznanja, ki so jih 
za svoje zasluge prejeli posamezniki in organizacije, ki 
delujejo v Občini Gornji Petrovci. 

Priznanje Občine Gornji Petrovci so prejeli: 
- Društvo starodobne tehnike Oldtimer Abraham (Za 20

let uspešnega delovanja na področju ohranjanja staro­
dobne tehnike v Občini Gornji Petrovci)

- Športno društvo Šulinci (Za 40 let delovanja na podro­
čju športa v Občini Gornji Petrovci)

- Gimnazija Kranj (Za 20 letno sodelovanje z Občino
Gornji Petrovci)

- -· .H„I IIIU" l"nl'1JKl1I\II �IKATOSFERSKEGA BALONA
. e 30. OBLETNICA LOKALNE SAMOUPRAVE . � � .

ZE AVUE, 24. 8. 2024 

Prejemniki Priznanj Občine Gornji Petrovci (Gimnazija Kranj, ŠD Šulinci, 
Društvo ljubiteljev starodobne tehnike Oldtimer Abraham) 

Zahvalo župana so prejeli: 
- Luka Murne iz Stanjevcev (Za uspešno zaključeno izo­

braževanje na l. bolonjski stopnji in pridobljen naziv
diplomirani inženir strojništva)

- Karin Kisilak iz Gornjih Petrovcev (Za uspešno

Občinski praznik 

pridobljen naziv diplomantka managementa) 
- Sandra Kuhar iz Košarovcev (Za uspešno zaključeno

izobraževanje na 2. bolonjski stopnji in pridobljen naziv
magistrica varne prehrane)

- Anja Gorenji iz Stanjevcev (Za uspešno zaključeno
izobraževanje na 1. bolonjski stopnji in pridobljen naziv
diplomirana medicinska sestra)

- Lana Bobič iz Križevcev (Za izjemen uspeh na
področju srednješolskega izobraževanja v programu
tehnik oblikovanja, prejem naziva ZLATA
MATURANTKA)

Prejemniki Zahval župana (Lana Bobič, Anja Gorenji in Luka Murne) 

Naziv Častnega občana Občine Gornji Petrovci je prejel: 
- g. Ciril Kozar iz Martinja 32 (Za vsestransko delo na

kulturnem področju v Občini Gornji Petrovci)

zaključeno izobraževanje na l. bolonjski stopnji in Podelitev naziva častni občan
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Občinski praznik 

Podeljena so bila tudi priznanja v sklopu letošnje akcije 
Moja dežela - lepa in gostoljubna, ki so jih podelili 
predsednik odbora Stanko Lepoša, župan Franc 
Šlihthuber in podžupan Ernest Kerčmar. 

Priznanje za najlepšo hišo v Občini Gornji Petrovci v 

letu 2024 so prejeli: 

l. mesto-Geza Šanca in Jožica Bobič, Križevci 71
2. mesto -Franc in Manuela Bohar, Lucova 24
3 .mesto -Drago Ficko, Boreča 4

Priznanje za najlepši balkon v Občini Gornji Petrovci 

v letu 2024 so prejeli: 

l. mesto-Jožica Balek, Neradnovci 36
2. mesto-Majda Kučan, Gornji Petrovci 55 a
3. mesto-Darinka Štefanicki, Neradnovci 33

1. mesto za najlepšo hišo - Geza Šanca in Jožica Bobič, Križevci 71 

2. mesto za najlepšo hišo - Franc in Manuela Bohar, Lucova 24 

3. mesto za najlepšo hišo - Drago Ficko, Boreča 4
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90. OBLETNICA PRISTANKA STRATOSFERSKEGA BALONA

30. OBLETNICA LOKALNE SAMOUPRAVE

Prejemniki priznanj in nagrad za najlepšo hišo in balkon v 
Občini Gornji Petrovci v letu 2024 

1. mesto za najlepši balkon - Jožica Balek, Neradnovci 36 

2. mesto za najlepši balkon - Majda Kučan, Gornji Petrovci 55 a

3. mesto za najlepši balkon - Darinka Štefanicki, Neradnovci 33 
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Po svečanem delu prireditve so za glasbo poskrbeli 
Prašnati in Skupina Stop. 

Skupina Prašnati 

Skupina Stop 

Prav poseben del prireditve pa je bil za vse obiskovalce 
prikaz dviga balonov sodelujočih balonarskih klubov: 

Občinski praznik 

Balonarski klub Roto Murska Sobota, Balon klub Bizon, 

Lindi Team, Balonarski klub Vojnik, Balonarski klub OPA 

Velenje, Balonarski center barje d. n. o in Balonarski klub 

Bakovci. 

Prikaz dviga balonov 

Nad baloni so bili navdušeni obiskovalci vseh starosti 

In tako se je ob zvokih glasbe in pogledu na balone v 
očarljivi gorički pokrajini, pri spomeniškem obeležju v 
Ženavljah zaključil letošnji občinski praznik. 

Jasmina Lebar 

Foto: Tanja Horvat 

ČASTNI OBČAN OBČINE GORNJI PETROVCI - CIRIL KOZAR 

Ciril Kozar se je rodil 24. decembra 1963, staršema 
Veroniki in Vendlu. Odraščal je v preprosti kmečki 
družini, skupaj s še tremi sestrami in tremi brati. Po 
končani osnovni šoli se je vpisal na Srednjo zdravstveno 
šolo. Kot zdravstveni tehnik se je zaposlil v Splošni 
bolnišnici Rakičan, kjer dela še danes. 
Ciril je dejaven na športnem, kulturnem in družbenem 
področju. V domači vasi je sodeloval pri organizaciji 
smučarskih skokov, nogometnih druženj, pohodov in 
izletov. Rad sede na kolo in se odpravi odkrivat lepote 
obmejnih krajev Slovenije, Madžarske in Avstrije. 
Zelo zgodaj se je začel ukvarjati z glasbo. V otroštvu 
predvsem s petjem, kasneje pa tudi z igranjem na različne 
instrumente. Z bratoma in prijateljem so ustanovili Moški 
kvartet iz Martinja, ki je več kot 25 let nastopal širom po 
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Sloveniji in v tujini. Izdali so tudi kaseto in zgoščenko. 
Je organist in vodja odraslega cerkvenega pevskega zbora 
župnije Gornji Petrovci. Na škofiji Murska Sobota pa 
vodja Škofijskega odbora za cerkveno ljudsko petje. 
V sako leto skupaj z župnijo Gornji Petrovci organizira 
Božični koncert obmejnih župnij in Majniško srečanje 
cerkvenih pevskih zborov pri cerkvi svete Ane. Od leta 
1999 sodeluje pri Mešanem pevskem zboru Avgust Pavel 
iz Gornjega Senika, zadnjih 14 let je njihov zborovodja. 
Piše tudi pesmi ter glasbo za avtorske pesmi in priredbe. 
Svoje znanje in izkušnje prenaša na mladi rod, saj je 
mentor otroškemu pevskemu zboru in vodja 
(instrumentalnega) Srebrnega kvarteta. 
Napisal je dve knjigi (almanaha): Martinje - vas pod 
Srebrnim bregom in Boreča - vas pod zavetjem sv. Ane. 



Občinski praznik / Šola 

Ciril Kozar, častni občan Občine Gornji Petrovci 
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Priredil in izdal je dve pesmarici za porabske Slovence: 
Poslušajte vsi ljudje in Dvanajst priredb iz porabske 
pesmarice. 
Kot dolgoletni predsednik Kulturno umetniškega društva 
Srebrni breg skrbi za organizacijo kulturnih prireditev v 
vasi ter sodelovanje članov društva na prireditvah in 
razstavah izven vasi. Vodil je tudi kar nekaj občinskih 
proslav. 
Ciril je prav gotovo zaslužen za prepoznavnost Občine G. 
Petrovci širom Slovenije in tudi čez mejo. 
Občina Gornji Petrovci je 24. avgusta 2024 Cirilu Kozarju 
v sklopu 27. občinskega praznika v Ženavljah podelila 
naziv častnega občana Občine Gornji Petrovci za 
vsestransko delo na kulturnem področju. 

Vlasta Sukič 

Srebrni kvartet - Ciril Kozar tretji z leve 

ŽUPANOV SPREJEM DEVETOŠOLCEV 

V ponedeljek, 10. junija 2024, je župan Občine Gornji 
Petrovci, Franc Šlihthuber, v Kulturnem domu Občine 
Gornji Petrovci sprejel devetošolce Osnovne šole Gornji 
Petrovci. Po kratkem pozdravnem nagovoru jim je izročil 
knjige in čokolade. Čestital jim je za uspešno končanje 
osnovne šole in za vse uspehe, ki so jih dosegli v preteklih 
letih ter tako uspešno zastopali šolo in nenazadnje tudi 
občino. Zaželel jim je uspešno nadaljevanje šolanja na 
izbranih srednjih šolah ter zadovoljstvo ob opravljanju 
poklica, ki so si ga izbrali. Ob tem pa je poudaril, naj bodo 
vedno in povsod ponosni na domači kraj, v katerem 
odraščajo. 
Zahvalil se je tudi ravnatelju in razredniku za dobro Sprejem devetošolcev v kulturnem domu 

medsebojno sodelovanje. Čestital jima je, da sta skupaj s 
sodelavci pripeljala do konca osnovnošolskega 
izobraževanja še eno generacijo. Zaželel jima je uspešno 
delo tudi v prihodnje. 
Sledilo je sproščeno druženje ob pogostitvi in spominsko 
fotografiranje. 
Razrednik Drago Gašpar pa je vse skupaj počastil še s 
sladoledom. 

Ključ do uspeha je videti možnosti tam, 
kjer drugi vidijo le ovire. 

Ray Kroc 
Župan z devetošolci, ravnateljem in razrednikom 
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Vlasta Sukič 
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DOBRODELNA PRIREDITEV NA OSNOVNI ŠOLI GORNJI PETROVCI 2024 

Osnovna šola Gornji Petrovci v okviru šolskega sklada že 
vrsto let aktivno deluje kot vez med šolo, občino in starši, 
kjer se trudimo za dobrobit učencev, ki potrebujejo 
pomoč. Zavedamo se, da smo vsi del iste skupnosti in da je 
naša odgovornost, da pomagamo tistim, ki so v stiski. 

Nastop vrtčevskih otrok iz 3. skupine 

Tudi v letošnjem letu smo polni pozitivnih idej in misli 
načrtovali našo dobrodelno prireditev, ki je bila 29. 
novembra 2024 ob 17.00 v telovadnici šole. V pestrem in 
zanimivem programu so se predstavili učenci naše šole 
kot tudi otroci našega vrtca Jurček. Po prireditvi pa so se 
obiskovalci lahko ustavili na božičnem bazarju, kjer so se 
predstavili naši učenci in otroci vrtca s svojimi izdelki. 

Podelitev darilnega bona s strani občine 

Celoten kolektiv kot tudi člani šolskega sklada Osnovne 
šole Gornji Petrovci želimo, da bi bili pogoji za delo na šoli 
čim boljši. Vsi skupaj prispevamo k podpori 
izobraževalnih dejavnosti in izboljšanju učnih pogojev 
naših otrok in učencev. Naša šola si prizadeva, da 
vsakemu otroku našega vrtca in vsakemu učencu omogoči 
najboljše možne priložnosti za učenje in razvoj. 
Tudi letos smo znova dokazali, da imamo moč, da lahko 
delamo dobro, ker vsaka donacija prispeva k boljšim 
pogojem za tiste, ki to najbolj potrebujejo. Majhni koraki 
so tisti, ki vodijo do velikih sprememb. 
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Gledališka predstava o Grinchu 

Božični bazar 

Dobrodelna prireditev ni le priložnost za zbiranje 
sredstev, ampak tudi za gradnjo skupnosti, kjer so sočutje, 
ljubezen in podpora vrednote, ki nas povezujejo. 
V imenu celotnega kolektiva Osnovne šole Gornji 
Petrovci in Šolskega sklada se iskreno zahvaljujem vsem, 
ki ste bili v okviru dobrodelne prireditve del naše 
skupnosti in ste na kakršen koli način bili pripravljeni 
pomagati. Prepričana sem, da bomo s skupnimi močmi še 
naprej dosegali naše cilje in pomagali ustvariti svet, ki bo 
bolj prijazen do vseh. 

Barbara Čeh, predsednica šolskega sklada 
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ERASMUS+ NA OŠ GORNJI PETROVCI 

- Erasmus+ Pisatelj Mark Twain je napisal: »Čez
Bogatitiv�enJa, širi obzorja. dvajset let boš bolj razočaran nad 
stvarmi, ki jih nisi naredil, kot tem, kar si. Zato odveži 
vozle in odjadraj iz varnega pristana. Ujemi veter 
priložnosti v svoja jadra.« 
V preteklem šolskem letu se je na šoli začel projekt 
Erasrnus+ in učitelji ter učenci srno odjadrali iz varnega 
pristana na Islandijo, Finsko, Slovaško, Portugalsko 
(Azore), Španijo in Litvo. 
Cilj projekta je bil omogočiti tako učiteljem kot učencem, 
da odpotujejo v tujo državo, da stopijo iz cone udobja v 
svet nečesa novega; da spoznajo nove ljudi, njihovo 
kulturo in jedi, predvsem pa da vidijo, kako deluje njihov 
šolski sistem. Izziv je bil toliko večji za učence, saj 
nekateri še niso nikamor leteli, nekateri so spali pri 
družinah, ki so jih ob prihodu šele spoznali. Vsi 
udeleženci mobilnosti, ne glede na to, kje so bili, so se 
vrnili s pozitivno izkušnjo. Spoznali so veliko novih stvari 
in videli zanimiva mesta; morda najpomembneje, 
ugotovili so, da zmorejo, da jezik ni ovira. 
10. novembra so se učenci vrnili iz Litve in s to
mobilnostjo zaključujemo mobilnosti v sklopu projekta
Erasrnus+. Osemnajst učencev od 6. do 9. razreda je
sodelovalo na treh mobilnostih, na vsaki šest učencev.
Prva je bila v mestu Kitte (Finska), druga v Skalici
(Slovaška) in tretja v mestu Panevežys (Litva). Čeprav je
bilo na trenutke težko biti stran od doma, so vsi učenci bili
veseli, da so lahko šli na mobilnost.
Tako učenci kot sodelujoči učitelji si želijo, da bi se projekt
nadaljeval. Čeprav so se mobilnosti končale, borno na šoli
še naprej uresničevali cilje Erasrnus+ projekta.

Mobilnost učencev Kitee, Finska 

Mobilnost učencev Skalica, Slovaška 

»Destinacija ni nikoli prostor, temveč nov način videnja
stvari.« (pisatelj Henry Miller). Na OŠ Gornji Petrovci je
v načrtu prijava novega projekta, saj se s februarjem ta
zaključi. Potovanja odpirajo obzorja in bogatijo
življenjske izkušnje, zato naj jih bo čim več. Erasmus+
projekt je veter naših priložnosti.

Marijana Baraba, 

koordinatorica projekta 

GLEDALIŠKA SKUPINA MLADIH USTVARJALCEV NA OŠ GORNJI PETROVCI 

Na šoli že vrsto let deluje 
otroška gledališka skupina, -"'c.,ara.��,-.,-c"!rf)affl:'Jd 
ki s svojim delom navdušuje 
tako domače kot tuje 
občinstvo. IM!J-lL.!; ... iJ. .... _,..,.,.,.,.�..A�""='•
Zmotno zavedanje je, da je 
gledališče zgolj besedilo, ki 
se ga naučiš na pamet in ga 
na odru poveš. Gledališče je 
mnogo več. Je prostor, kjer 
se lahko izraziš z gibi, 
mimiko, plesom, govorom 
. . . Najpomembnejše pa je, 
da to kar govoriš, tudi 

Dramski krožek, 
OŠ Gornji Petrovci 

Mlu, Sefff MIMllc.lMNI IPfll.lAl:tLJI 

verjameš, čutiš, se maksimalno vživiš v vlogo, pri tem 
uživaš in tako preko sebe zrcališ gledališko besedilo in 
predajaš sporočilo občinstvu. 
Na srečo se na šoli še najdejo učenci, ki jirn gledališko 
ustvarjaje veliko pomeni. Radi imajo masko, kostume, 
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nastope ... in z veseljem prihajajo na vaje, kjer ure za uro 
pridno vadijo in tako skupaj ustvarjamo gledališko 
predstavo. Vrsto let se povezujemo tudi z otroških 
pevskim zborom ter tako igro še nadgradimo z glasbeno­
pevskimi vložki. S tern postane dramsko besedilo še bolj 
zabavno in prepričljivo. 

Živini prijatelji na OFGS 
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Živini prijatelji na OSOGS 

V lanskem šolskem letu smo z učenci v okviru projekta 
Erasmus+ igrali igro Živini prijatelji, ki je bila ekološko 
usmerjena. Predstava je govorila o zavrženih smeteh v 
parku in prijateljicah Živi ter Neji. Živa je oboževala 
smeti, saj jih je v park odmetavala ali prinašala in ga tako 
želela spremeniti v Spominski park smeti, ki bi 
razkazovala in z njim celo obogatela. Z vsem tem se ni 
najbolj strinjala njena prijateljica Neja. Še posebej ne 

Šola 

takrat, ko so smeti ob pomoči vetra "oživele" ter postale 
čisto divje. Sporočilo predstave: SMETI SPADAJO NA 
SMETIŠČE! 
Učenci so se z igro predstavili na šolskem in občinskem 
odru ob Prešernovi proslavi. Prav tako so se predstavili na 
šolski prireditvi Pozdrav pomladi. Udeležili so se 
Območnega srečanja otroških gledaliških skupin, kjer so 
bili izbrani za Regijsko srečanje otroških gledaliških 
skupin. S svojo igro so se predstavili še na 21. otroškem 
festivalu gledaliških sanj v Festivalni dvorani v Ljubljani. 
Vsi nastopi in srečanja služijo učencem kot nagrada za 
vložen trud ter spodbuda za delo vnaprej. 
Za predstavo smo bili pod okriljem JSKD nagrajeni s 
srebrno plaketo. 
Iskrene čestitke vsem mladim gledališčnikom in posebna 
zahvala vsem, ki nas podpirate in kakorkoli pomagate pri 
našem ustvarjanju. 
Sporočam vam, da tudi v tem šolskem letu že pridno 
vadimo in upam, da se kmalu vidimo na odru. 

Melita Bračko Hakl, 

mentorica dramskega krožka 

MEDGENERACIJSKA DELAVNICA 
Na čudovit, sončen jesenski dan tik po začetku novega 
šolskega leta so učenci 6. razreda OŠ Gornji Petrovci 
pripešačili na posest Makrobios Panonija v Lucovi. Tam 
jih je že čakalo nekaj njihovih starih staršev in Lovro 
Vehovar, zeliščar in biolog iz zeliščnega posestva Korina v 
občini Grad. 

Ljudsko znanje, kot je zeliščarstvo, se že dlje časa počasi 
izgublja. V navalu možnosti in izbire, ki nam jih ponuja 
moderni svet, družba pozablja na uporabne rastline, ki 

rastejo vsepovsod po travnikih, v gozdu in kdaj celo med 
tlakovci pred hišo. Še pred nekaj deset leti je bilo drugače, 
stari starši učencev so povedali, da so v času njihovega 
otroštva po travnikih nabirali kumino. Danes kumine na 
travnikih več ne najdemo, pa tudi otroci je več ne nabirajo. 
Otroci in stari starši so se skupaj z učiteljicama in Lovrom 
sprehodili po travnikih na posestvu in sproti odkrivali 
različne užitne in zdravilne rastline, ki jih pogosto 
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najdemo pod našimi nogami, a jih sploh ne opazimo. 
Prisotni so lahko poskusili neodprte cvetove trpotca 
(nekateri učenci so bili malo skeptični, bolj hrabri pa so 
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kmalu ugotovili, da je okus zanimiv, če ne celo dober), si 

ogledali korenino navadnega potrošnika ali cikorije, iz 

katere so nekoč pridobivali nadomestek kave, in liste 

navadnega rmana, ki ima široko uporabno vrednost tako v 

zeliščarstvu kot kulinariki. 

Z novo pridobljenim znanjem o divjih rastlinah so se 

otroci skupaj s starimi starši podali na travnike, kjer so 

nabrali različna zelišča in iz njih pripravili odličen 

zeliščni namaz, ki so ga pojedli za malico. Lahko ga 

pripravite tudi vi, spoštovani bralci, recept najdete spodaj. 
Delavnica je bila izvedena 10. 9. 2024 v sklopu projekta, ki je 

financiran s strani MKGP in EU iz kmetijskega sklada za razvoj 

podeželja. Projekt se izvaja v okviru 3. javnega razpisa PRP 2014-2020 

za Podukrep 16.9-Podpora za diverzifikacijo kmetijskih dejavnosti v 

dejavnosti v zvezi z zdravstvenim varstvom, socialnim vključevanjem, 

kmetijstvom, ki ga podpira skupnost, ter izobraževanjem o okolju in 

hrani(2021). 
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ZELIŠČNI NAMAZ IZ TRAVNIŠKIH RASTLIN 
5 00g skute 

3 žlice oljčnega olja 

sol po okusu 

V naravi naberemo šopek rastlin, po želji in občutku, kar 

imamo v na voljo v sezoni. Nabiramo mlade liste rastlin: 

rman 

regrat 

ozkolistni trpotec 

tolščak 

bršljanasta drenkuljica 

regačica 

potrošnik 

materina dušica 

dobra misel 

cvetovi črne ali bele detelje 

neodprti cvetovi trpotca 

Postopek: 

Izbrane rastline drobno sesekljamo in dodamo v večjo 

posodo. Dodamo olje in del soli ter dobro premešamo. V 

mešanico dodamo skuto in še enkrat premešamo. Po želji 

dosolimo, dodamo še nekaj skute ali olja. Da bo namaz 

bolj kremast, ga lahko dopolnimo s kislo smetano. 

Okrasimo s cvetovi. 

Postrežemo s kruhom, krekerji ali grisini. 

Sofia Proni Iglič 

PROJEKT ERASMUS+ 

Na osnovni šoli Gornji Petrovci smo v prejšnjih mesecih v 

sklopu projekta Erasmus+ opravili 3 mobilnosti. Prva 

mobilnost je potekala na Finskem, druga na Slovaškem in 

tretja, zadnja, v Litvi. Učenci smo pred odhodom pri pouku 

spoznavali omenjene države, njihovo kulturo, tradicionalne 

jedi, znamenitosti, preteklost in še mnogo več, da bi se 

potem v novi sredi znašli čim bolje in seveda da bi čim bolj 

dostojno predstavili našo šolo, občino in državo. 

In kako poteka taka mobilnost? 

Finska: V tednu od 17. do 24. marca smo v okviru projekta 

Erasmus+ obiskali Finsko. Bivali smo v mestu Kitee, ki je 

blizu meje z Rusijo. Vsak izmed nas je bival pri različnih 

družinah. V nedeljo zjutraj smo se ob 7.30 s kombijem 

odpeljali do letališča na Dunaju. 

Po uspešnem letu smo z lokalnim vlakom odšli do glavne 

železniške postaje v Helsinkih. Od tam smo štiri ure 

potovali do mesta Kitee, kjer so nas pričakale družine in 

učenci, pri katerih smo stanovali. 

V ponedeljek so nam predstavili šolo in nas seznanili z 

njenim delovanjem. Po ogledu smo imeli še delavnice na 

temo robotov iz legokock. 

V torek smo obiskali Hutsin šolo, kjer smo z učenci 5. 

razreda spoznavali finščino in pekli kruh. 

V sredo smo se peš odpravili do doma učiteljice, kjer smo 

izvedli zimske "olimpijske igre", kot so jih poimenovali 

tam. Obiskal nas je tudi Božiček, ki nam je prinesel 

velikonočne Kinder jajčke in tekmoval v skupini z 

učiteljicama. 

V četrtek smo si ogledali grad in umetniško srednjo šolo v 

bližnjem mestu Savonlinna. Bilo je precej hladno, po vrhu 

pa je še snežilo. Ogled je bil zelo zanimiv, izvedeli smo 

veliko novega. 
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V petek smo se zjutraj z vlakom odpravili nazaj v Helsinke. 
Tam smo s kovčki najprej odšli do apartmaja, kasneje pa 
smo si ogledali knjižnico in mesto Helsinki. 
Zadnji dan smo preživeli na poti, najprej na zelo razburljivi 
vožnji z letalom, saj je nad Dunajem nastala nevihta in 
letalo ni moglo takoj pristati. Po drugem poskusu smo 
varno pristali, nato pa smo vožnjo nadaljevali s kombijem, 
seveda proti domu. 
Izkušnja je bila zelo zanimiva, poučna in malce strašljiva. Z 
veseljem bi j o ponovili, saj je vsak izlet po svoje poseben. 
Litva: V nedeljo, 3. novembra 2024 smo se učenci Hana, 
Larisa, Alex, Nejc, Saša in Nena odpravili na zadnjo 
mobilnost v sklopu projekta Erasmus+. Z nami sta šli 
učiteljici Barbara in Renata. Zgodaj zjutraj ( ob 4.45) smo 
se zbrali pred našo šolo in se s kombijem odpravili na pot. 
Ko smo prišli na letališče na Dunaju, smo oddali kovčke in 
šli skozi kontrolo. Čas je hitro minil in že smo se vkrcali na 
letalo. Let je trajal približno uro in 40 minut. Na letalu smo 
imeli nekaj turbolenc, ampak smo srečno pristali. Tam smo 
videli, kaj pri njih pomeni 'zima', saj se je sprememba 
temperature v zraku zelo opazila. Ko smo dobili kovčke, 
smo šli do železniške postaje in tam pričakali vlak, ki nas je 
peljal do centra mesta Vilna. 
Od tam smo se z avtobusom peljali do našega končnega 
cilja; mesta Panevezys. Odpravili smo se do hotela in se 
namestili v sobe. Za prvo večerjo smo se odpravili v bližnjo 
picerijo. Zvečer smo tudi zaplavali v bazenu hotela, v 
katerem smo se prav lepo zabavali. Učiteljici sta imeli za 
sprostitev na voljo tudi savno. 
Naslednji dan je bil ponedeljek, kar pomeni, da je bil čas, da 
tudi mi gremo v šolo. Od hotela do šole smo vsak dan hodili 
pol ure. Pri tem nam je pomagala seveda navigacija, saj bi 
se brez nje zagotovo večkrat izgubili. Tam so nas pričakali 
učenci njihove šole, s katerimi smo nato preživeli 
preostanek tedna. Zagotovo lahko povemo, da je njihova 
šola ogromna. Na šoli je približno 660 učencev. Ti morajo 
vsak dan v šoli nositi uniforme. Imeli so puloverje z 
znakom šole in pa kavbojke, vendar ne raztrgane. Ob šoli 
stoji tudi velik stadion, na katerem imajo športno vzgojo 
poleti, ko pa je hladneje, se razgibavajo v telovadnici. Imajo 
tudi velik olimpijski bazen, ki pa je namenjen izključno le 
učenju in ne zabavi. 
Mi smo večino prvega dneva preživeli v njihovem šolskem 
muzeju, kjer smo se preizkusili v pisanju s črnilom in 
izrezovanju iz papirja. Pri njihovi zadnji uri, angleščini, pa 
smo predstavili naše predstavitve o Sloveniji. Ob treh 
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Mobilnost učencev Panevežys, Litva 

popoldne so nas pričakali v hotelu in nam nato razkazali 
njihovo mesto. 
Tako smo tudi ostale dni zjutraj šli v šolo in popoldne 
domov, potem pa so sledile različne dejavnosti. V sredo in 
četrtek smo šli v center robotike in se tam naučili nekaj 
novega o računalnikih. 
V petek smo šolo zapustili že ob pol dvanajstih. Še prej smo 
se poslovili in se fotografirali za spomin in šli po kovčke ter 
nato do avtobusne postaje. Peljali smo se do nazaj do Vilne 
in se tam namestili v apartmaju. Zvečer smo si šli ogledat 
njihovo čudovito mesto in znamenitosti. V soboto smo 
kupili spominke in se tudi podali na obrambni stolp na vrhu 
hriba. V nedeljo zjutraj, po opravljenem zajtrku, smo s 
taksijem šli na letališče. Tam smo spet najprej oddali 
kovčke in šli skozi kontrolo ter čakali na letalo. Ob 
pristajanju smo spet imeli manjše turbolence, ampak na 
koncu je bilo vse v redu. Prevzeli smo kovčke in počakali 
kombi ter se odpravili proti domu. Na poti smo se ustavili 
tudi v McDonald'su. Okoli šestih popoldne smo že bili 
doma. 
ProjektErasmus+ nam je omogočil veliko zanimivih stvari, 
spoznavanje nove kulture in obiska tuje države. V okviru 
projekta smo ne le pridobili nove izkušnje, temveč tudi 
poglobili mednarodno sodelovanje in prijateljstva. 
Verjamemo, da bomo z znanjem in izkušnjami, ki smo jih 
pridobili, lahko še naprej gradili mostove med kulturami in 
prispevali k boljšemu mednarodnemu sodelovanju. 

Zoja Ulen in Larisa Andrejek, 
učenki 7. razreda OŠ Gornji Petrovci 
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SPIRALE 

Na prvi pogled nimajo spirale in življenje nič skupnega, a 
vam lahko povem in dokažem, da to ni res. Našla sem 
povezavo med dvema stvarema, ki sta na začetku zelo 
različni. Če želite izvedeti, kaj mislim, berite naprej! 
Z rojstvom si pridobimo list. Ta je čist, popolnoma bele 
barve. Na ta list se nam bodo risale spirale. 
Prvo spiralo dobimo s prvo izgovorjeno besedo. Ta spirala 
bo največja, saj je najpomembnejša v našem življenju. Če 
je ne bi bilo, vam tega ne bi govorila, oziroma napisala. 
Druga spirala je prav tako enako velika. To je tista, ki smo 
si jo pridobili, ko smo se prvič postavili na noge in naredili 
prve korake. Prvi, samostojni koraki so vedno ta najlepši, 
najdražji. Ta spirala je prav tako kot tista, ki smo si jo 
zarisali, ko smo se prvič sprehodili. In ki jo ponavljamo 
vedno znova, ko se v življenju po težkih preizkušnjah 
postavljamo na noge. 
Tako si skozi življenje nabiramo in rišemo spirale. 
Nekatere so večje, nekatere manjše. A to še ne pomeni, da 
so manj vredne. V se so pomembne, tudi tiste ta najmanjše. 
Mogoče se sprašujete, zakaj. Zakaj so tudi tiste komaj 
vidne spirale pomembne? Resnica je, da te manjše 
zapolnjujejo papir, ki je v našem primeru življenje. Tudi ta 
najmanjši dosežki, ki se drugače zdijo nepomembni, 
vodijo to nečesa velikega. Manjše spirale zapolnijo list in 
ga naredijo lepšega, bolj zanimivega. V sake jutro vstati iz 

postelje je tudi dosežek, tudi spirala. 
In tudi če v nečem nismo oz. niste uspeli, naj vas ne skrbi, 
tudi dobite spiralo! In mogoče se vam postavlja vprašanje, 
zakaj? To pa je spirala za trud. Za čas in trud, ki ste ga 
vložili v nekaj. 
A ko nastopi naš čas, čas - da se poslovimo, se naš list 
spiral ohrani. To pa za to, ker nam naših uspehov ne more 
nihče odvzeti in ker v naših delih, dejanjih, živimo večno. 
Verjemite, to potrjujejo mnoge znane osebnosti iz bližnje 
in daljne preteklosti Za primer si lahko vzamemo ljudi, ki 
so živeli v prazgodovini. Odkrili so, kaj je ogenj, ki ga še 
danes potrebujemo za preživetje. Res je, da ne vemo po 
imenu, kdo so bili ti izumitelji, a spirala njihovega dejanja 
je še vedno pomembna za človeštvo. 
»Najboljših in najlepših stvari na svetu ni mogoče videti
ali se jih dotakniti. Treba jih je čutiti v srcu. Vsak kralj je
bil nekoč jokajoč dojenček, ki je močil plenice. V saka
mogočna zgradba je bila nekoč le načrt. Ni tako
pomembno, kje si danes ... Pomembno je, kam boš danes
posegel za jutri.« Zato nizajte svoje spirale-naj jih bo čim
več in naj se nizajo čim bolj dolgo.

Julia Medle, 
učenka 8. razreda OŠ Gornji Petrovci 

SOLA V NARAVI 

Šola v naravi je posebna oblika učenja, priložnost za 
učence, da pridobijo nova znanja in izkušnje izven 
klasičnega šolskega okolja. Na šoli je običajno praksa, da 
se šole v naravi udeležijo učenci 4. in 5. razreda ter učenci 
predmetne stopnje. Tokrat so se učenci 3. razreda na mojo 
pobudo prvič udeležili šole v naravi, in sicer od 22. do 24. 
maja. Tri nepozabne dneve, polne dogodivščin, smo 
preživeli v TNC Peterloug v Markovcih. 
V sako jutro smo začeli s telovadbo na svežem zraku. Med 
aktivnostmi smo raziskovali travniški življenjski prostor, 
izdelovali herbarij in model osončja ter se učili osnov 
orientacije. Obiskali smo kmetijo in se seznanili z delom 
čebelarja. Drugi večer se nam je pridružil g. Bojan 
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Jandrašič in nas seznanil z osnovami astronomije, ob tem 
pa smo imeli tudi priložnost opazovati zvezde in ozvezdja. 
Ta edinstvena izkušnja pod zvezdnatim nebom je učence 
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navdušila in jim približala skrivnosti vesolja ter čarobnost 
nočnega neba. Naslednje jutro smo se podali na pohod po 
Zvezdni učni poti, kjer so učenci doživeli čudovito 
povezavo narave in astronomije. Učenci so vsak dan 
uživali v branju, igrali družabne igre, se igrali na prostem 
ter reševali križanke, uganke in rebuse. Večeri so bili še 
posebej čarobni, saj smo se ob ognju družili, pekli penice 
in hrenovke. 

Šola 

Po treh dneh smo se vsi domov vrnili veseli in polni novih 
doživetij, ki nam bodo za vedno ostala v lepem spominu. 
Poleg vsega naštetega pa je osnovni namen izvedene šole v 
naravi bil -"Vzgajajmo otroke, ki bodo znali poimenovati 
rastline in živali in ne le blagovnih znamk". 

Tadeja Bencak Kerčmar, 

učiteljica razredne stopnje 

ŠPORTNI DAN NA OŠ GORNJI PETROVCI V DUHU GIBANJA, ZDRAVJA IN MEDGENERACIJSKEGA SODELOVANJA 
Na OŠ Gornji Petrovci smo septembra ob podpori in v 
sodelovanju z Občino Gornji Petrovci pripravili posebno 
dopoldne. Ob zavedanju, da se mladi in tudi malo manj 
mladi vse manj družijo, da so ta druženja vse bolj samo 
preko raznih socialnih omrežij, smo izvedli športni dan v 
duhu zdravja, gibanja in medgeneracijskega druženja. 
Športni dan smo izvedli v na Slovenski dan športa, v 
ponedeljek,23.9.2024. 
Na dogodek smo povabili starše, stare starše, sorojence, 
sorodnike in občane. Namen prireditve je bil spodbuditi 
učence, da se več gibajo, da spoznajo in se zavedajo, da 
zdrava prehrana, gibanje in druženje gredo z roko v roki in 
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so pomembni za naše zdravje. S ponudbo zdravih 
prigrizkov in napitkov so se na stojnici predstavili tudi 
učenci šole v okviru Zdrave šole. Prireditev je obiskalo 
258 obiskovalcev, kar dokazuje, da so bile zastavljene 
ciljne dejavnosti zanimive in odlično organizirane. 
Najstarejši obiskovalec Karel G. je bil rojen leta 1951, 
najmlajša Polona M. pa leta 2023. Pozitivni komentarji s 
strani udeležencev, ki so pohvalili organizacijo in prijetno 
vzdušje, so še dodatno potrdili uspešnost dogodka. Z 
beleženjem udeležencev, z izvedbo kratkih anket, 
zbiranjem sporočil med dogodkom smo celovito 
spremljali učinke in uspešno merili zastavljene ključne 
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cilje v smeri spodbujanja zdravja in povezovanja 
generacij. Dogodek ima potencial, da prispeva k širšemu 
povezovanju na večih področjih, predvsem pa k promociji 
zdravja, medgeneracijskega sodelovanja in vključevanja 
športa v različne skupnosti, podporo lokalnim 
organizacijam in podjetjem. Takšni dogodki so dokaz, da 
šport, gibanje in zdrava prehrana lahko pomembno 
prispevajo k boljši družbeni koheziji, zdravju in dobremu 
počutju posameznikov ter celotne skupnosti. Na koncu so 
bila podeljena priznanja najstarejšemu in najmlajšemu 
udeležencu. 
Športni dan smo zaključili s sklepno mislijo in obljubo, da 
bomo naslednje leto pripravili še obsežnejši dogodek, z 
novimi aktivnostmi, ki bodo še dodatno spodbujale 
različne vidike sodelovanje in zdrav način življenja. 

Tadeja Bencak Kerčmar, 

vodja in koordinatorica športnega dne 

TURISTIČNI KROŽEK 
Na OŠ Gornji Petrovci že vrsto let deluje turistični krožek, 
ki ga obiskujejo učenci od 6. - 9. razreda, pod 
mentorstvom Urške Marčič in Bojane Keršič Ružič. Z 
učenci vsako leto sodelujemo v projektu Turizmu pomaga 
lastna glava. Sodelovanje na festivalu vključuje izdelavo 
turistične naloge na razpisano temo, predstavitev na 
turistični tržnici in izdelavo promocijskega spota. 
Turistična zveza Slovenije vsako leto razpiše novo temo, 
ki učencem vedno predstavlja velik izziv, saj je potrebno 
najti zanimivo idejo in dobro preučiti razpisano temo. Pri 
pripravi in pisanju naloge z učenci uporabimo različne 
metode raziskovalnega dela. Učenci po spletu iščejo 
informacije in turistične produkte, ki so povezani z idejo 
in razpisano temo, pridobivajo informacije o že obstoječi 
turistični ponudbi v domači pokrajini, iščejo možnosti za 
razvoj turizma v domači pokrajini, spoznavajo aktualne 
trende v turizmu in razvijajo možnosti trženja turističnega 
produkta. Turistična naloga tako izhaja iz domače 
pokrajine in njene že obstoječe turistične ponudbe ter 
njene edinstvene naravne in kulturne dediščine. Pri 
razvijanju turističnega produkta sodelujemo z lokalnimi 
ponudniki ter v produkt vključujemo lokalne proizvode. 

17 

V večletnem odkrivanju turističnih potencialov domače 
pokrajine smo iskali kulinarične zaklade, spoznavali 
bogato kulturno dediščino naših babic, iskali možnosti 
zelenega turizma, organizirali tabore in športne 
prireditve, oblikovali turistični spominek, iskali zanimive 
zgodbe ter načrtovali kolesarske poti. S turističnim 
produktom tako izkazujemo spoštovanje do dediščine in 
tradicije goričke pokrajine in raziskujemo možnosti, s 
katerimi bi zaklade naših krajev predstavili čim širšemu 
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krogu ljudi. Goričko je prava zakladnica, ki ponuja 
možnosti športnega, kulinaričnega in kulturnega turizma. 
Ima dobre osnove za razvoj turizma in je v zadnjih letih 
vedno bolj priljubljena destinacija, saj z neokrnjeno 
naravo ponuja umik iz mestnega vrveža in vsakodnevnega 
hitenja. Na Goričkem si lahko obiskovalec ali turist vzame 
čas zase in se prepusti razvajanju. 
Tako je v vseh teh letih raziskovanja in načrtovanja nastalo 
kar deset različnih turističnih nalog, ki so plod aktivnega 
dela sodelujočih učencev in mentoric, skupaj s 
sodelovanjem različnih društev, lokalnih ponudnikov, 
obrtnikov, ustanov in organizacij. Z vsako nalogo smo se 
uspešno predstavili na turistični tržnici in posneli tudi 
nekaj promocijskih spotov. 
Turistične naloge: 
- Okusni zakladi-KOŠARICA »TVOJE WTRO«

- Športna doživetja bogatijo mladinski turizem-
ZMIGAJ SE NA GORIČKO

- Moj kraj moj chef-GUJŽINA POD SENIKOM

Šola 

- Festival naj bo-GORIČKA KIJANCA
- Turistični spominek mojega kraja-» KORBLIN «

GORIČKIH DOBROT
- Kultura in turizem -K AK JE INDA FAJN BILOU
- Potujem, torej sem-Z JURČKOM ODKRIVAMO

ZAKLADE GORIČKEGA
- Zeleni turizem -S KOLESOM PO GORIČKEM
- Zgodbe turizma-NEBO NAD ŽENAVLJAMI
- Na zabavo v naravo-HALO?! GREMO NA

GORIČKO!
Odkrili smo nove možnosti promocije in popestritve 
obstoječe turistične ponudbe. Z nalogami smo želeli kot 
turistični podmladek pokazati, da v prihodnost domačega 
kraja zremo z veliko mero optimizma in se zavedamo, da 
je lahko prav turizem tista dejavnost, ki prinaša 
domačemu kraju nove zaposlitve in dobiček. 

Bojana Keršič Ružič in Urška Marčič 

VOŠČILO UČENCEV OŠ GORNJI PETROVCI 
Naj vam bo novo leto v srečo le odeto, 
kajti dan je izgubljen, če veselja ni v njem, 
če iskrenih ni nasmehov in malih luštnih grehov. 
Poskrbite za to, da noben dan v letu 2025 ne bo izgubljen, 
da boste uživali v družbi ljudi z iskrenim nasmehom, 
predvsem pa si tu in tam privoščite tudi kakšno pregreho, 
ki vam bo olepšala življenje. 
Da bi vam ob branju našega voščila pričarali nasmeh na 
obraz, smo zbrali in zapisali nekaj želja učencev OŠ 
Gornji Petrovci. In kaj si učenci za leto 2025 želijo? 

Želim si veliko uspeha in da bi imela čim več prijateljev, ki 
bi jih spoznala na novo. Svoji družini želim več družinskih 
in prijateljskih druženj. 
Želim si, da bi se vsakomur na svetu uresničila njegova 
želja in da bi bili vsi ljudje srečni ter veseli. 
Da bi na šolskem bazarju zbrali čim več prispevkov in 
denarja. 
Želim si psa ali mačko, ker sta lepa in srčkana. 
Da bi se naša hiša čim hitreje obnovila. 
Vsem želim srčno, srečno, polno domišljije in radosti leto 
2025. 
Da bi pri šoli dobili novo nogometno igrišče in da bi 
zapadlo veliko snega. 
Da bi moja mama imela super rojstni dan, da bom lahko 
sproti brala in urejala stvari za šolo, da bi moja psička 
doživela svoj 11. rojstni dan in da bodo vsi moji prijatelji 
srečno prestopili v novo leto. 
Želim si, da se ne bo nič hudega zgodilo. Želim si, da so vsi 
zdravi in srečni, da si bomo dobri v šoli. Svoji družini 
želim samo najboljše, da ne bi imeli težav, da bi se 
razumeli in da bi imeli dovolj vsega. 
Želim si lepih ocen, veliko uspeha in čim več prijateljev. 
Da bi z družino preživela čim več časa in da bi imeli v šoli 
večjo telovadnico. 
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želim si, da bi se zabavali. Da bi bilo veliko veselja, sreče 
in zdravja. Da ne bi bilo korone. Pa mogoče malce manj 
nalog in malo manj učenja. 
Da bi pri rekreaciji bili malo več zunaj in bi lahko pri 
športni izbrali svojo igro. 
želim si, da mi bo dedek še naprej pomagal in upam, da se 
bomo še naprej tako razumeli. 
želim, da boste zdravi, veseli, nasmejani, srečni, prijazni, 
spoštljivi ter da boste se imeli radi 
želim si lepe ocene, veliko zdravja in druženja z družino. 
želim si sreče, zdravja in lepih ocen. 
želim si, da bom uspešna v šoli, da bo več prijaznosti na 
svetu, več razumevanja in manj prepirov. želim si tudi, da 
bodo vsi, ki jih poznam, zdravi in se bodo imeli lepo v 
novem letu. 
želim si, da bo po svetu mir, brez vojn in sovraštva med 
državami ter veliko uspehov, zdravja, sreče in naj bo leto 
2025 res čarobno. 
Da ne bi bilo več vojn, da bi v vsakem domu prevladala 
sreča, da bi se dogajalo manj nesreč in manj smrtnih 
bolezni ter da bi bili vsi ljudje enaki. 
želim si, da ne bi bili ljudje tako grdi do živali in da bi jih 
spoštovali, tudi tiste, ki se po nesreči znajdejo na cesti. 
Zelim si, da bi bilo več šolskih prireditev, da bi izbirali, 
kdo je prebral največ knjig; da bi izdelali izdelek za 
tehniko in določili, kdo je najboljši. In želim si daljši 
rekreacijski odmor. 
želim si, da bi vsak imel veliko prijateljev, da bi se med 
seboj spoštovali, si pomagali in bi kot razred odpravili vse 
medsebojne težave. Zame je prijateljstvo pravi zaklad. 
želim si miru med ljudmi, nasmejane obraze, pomoč 
vsem, predvsem starejšim; želim si, da bi bil vsak dan 
nekaj posebnega za vse ljudi. 
Upam, da se bodo v letu 2025 končale vse vojne in lakote, 
da bomo v večjem stiku z naravo in upam na več 



Šola in vrtec 

medicinskih inovacij. 
Da bo posebno in drugačno od drugih. Da bo nogometna 
reprezentanca zmagala kvalifikacije in se uvrstila na 
svetovno prvenstvo. In upam, da se nam uresniči veliko 
želja. 
Želim prihraniti denar za nov traktor. Želim pomagati 
mojemu dedku in želim, da moja najljubša krava ne umre. 
In želim dobiti dobre ocene. 
Da bom boljši v nogometu in da se naučim novih trikov. 
Da bom boljši v učenju. Da bom imel še naprej prijatelje, 
da bom srečen, zdrav, vesel. 
Če ti je lahko pri otroških letih, da se ne boriš za ocene, ti 
bo težje v kasnejšem življenju, zato nikdar ne obupaj in se 
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potrudi zase. 
V novem letu si želim srečo, prijateljstvo, mir, svobodo, 
denar in zdravje. 
Želim, da se vam uresničijo vse želje, naj vas sreča čez vso 
leto popelje. Vedno bodite veseli zase in vsepovsod pazite 
nase. Veselje naj vas spremlja vsak dan, nikoli ne imejte 
občutka, da nekje ste zaman. Želim vam vse najlepše in 
novega leta polno sreče. 
Mirne božične praznike in srečno ter uspešno leto 2025 
vam v imenu Osnovne šole Gornji Petrovci želimo 

članice šolskega novinarstva 
Amia Ožvald, Taira Šeruga in Zala Vlaj 

EKO UTRINEK IZ VRTCA JURČEK 22. APRIL - DAN ZEMLJE 
V našem vrtcu veliko poudarka dajemo tudi EKO 
vsebinam, saj smo vključeni v projekt EKO 
ŠOLE/VRTCA. 
Eden izmed zanimivih projektov je bil obeležitev dneva 
Zemlje. 

Zbrali smo se ob javorju 

22. april zaznamuje Svetovni dan Zemlje, ki ga
praznujemo že od leta 1970 v več kot 192 državah.
Koordinira ga globalna mreža dneva Zemlje.
Odločili smo se, da bomo dan Zemlje obeležili na prav
poseben način. Vzgojiteljice smo se po skupinah z otroki

Opazujemo, dajemo napotke in sadimo ... 
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Priprava drevesa na sajenje 

Uspelo nam je, drevo je posajeno 

pogovorile o pomenu tega dneva, nato pa je sledila akcija. 
Dobili smo drevo - javor - in se odločili, da 
»razveselimo« Zemljo in naredimo nekaj za trajnostni
razvoj in za »zeleno okolje« ter drevo na ta poseben dan
tudi posadili.
Sodelovali smo prav vsi. Malčki iz prve skupine so drevo
pripravili za sajenje - ga zalili in mu podali navodila za
rast . Nato so hišnika zaprosili za pripravo zemlje in
lokacije. Sledilo je vsestransko dogovarjanje in pomoč
hišniku pri sajenju.
In ta daaaaa . . . . s skupnimi močmi nam je uspelo. 
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Naše drevo je bilo posajeno. Sledili so še napotki za skrb, 
da bo drevo lepo raslo. 
Čisto na koncu smo naši Zemlji zapeli še prirejeno verzijo 
pesmi Vse najboljše, saj je navsezadnje bil le njen dan. 
Obljubili smo, da bomo lepo skrbeli tudi za naš planet. 
PLANET ZEMLJO. 

Vrtec 

Pa dajmo imeti vsi to v mislih. Bodimo vzor, vzor tem 
malim glavam in velikim srcem, da se vsak dan trudimo 
ohranjati naš planet lep, čist, varčen ... hvaležna nam bo 
Zemlja, hvaležni bomo mi sami ter vse generacije za nami. 

vzgojiteljica Sandra Sukič, eko koordinatorka 

VRTEC IN DRUŽINA 
Za uspešno vzgojo je pomembno, da se vzgojni funkciji 
družine in vrtca čim bolj povezujeta in prepletata. Prav 
zato je sodelovanje med vrtcem in starši pomemben vidik 
kakovosti predšolske vzgoje. 

Izlet z vlakom 

Nastop otrok 

Obisk pravljične ure v knjižnici 

Ni pomembno samo to, da otroci radi prihajajo v naš vrtec 
in se v njem dobro počutijo. Pomembno je, da nasmejanih 
obrazov prihajajo v vrtec tudi njihovi starši. Zavedamo se, 
kako pomembno je sodelovanje s starši in vključevanje le­
teh v vzgojno delo. V našem vrtcu so nekatere oblike 
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sodelovanja že stalnica skupnega druženja. Med formalne 
oblike srečanj s starši spadajo: roditeljski sestanki, 
pogovorne ure, sodelovanje v svetu staršev ali svetu 
zavoda. V sako leto pa poskrbimo, da ponudimo staršem 
kaj novega, prijetnega, zabavnega in tako postanejo vezi 
med družino in vrtcem močnejše in bolj pristne. 
Neformalne oblike sodelovanja pa zajemajo: skupne 
prireditve, praznovanja, ustvarjalne delavnice, obiske, 
izlete, predstavitve dela v oddelkih preko nastopov otrok. 

Sproščeno druženje na igrišču 

Prejšnje šolsko leto 
smo izvedli naslednja 
neformalna srečanja s 
s tarši.  V mesecu 
oktobru smo imeli 
tržnico rabljenih igrač 
in oblačil. V mesecu 
decembru smo skupaj 
prižgali praznične 
lučke in šli na kratek 
sprehod z lučkami. V 

Srečanje s starši v tednu otroka mesecu aprilu smo se 

peljali z vlakom na izlet v Mursko Soboto, tam smo šli na 
uro pravljic v knjižnico. Eno izmed srečanj s starši smo 
izvedli skupaj s policijsko postajo Gornji Petrovci, na 
temo varne vožnje s kolesi in nasploh pravil v prometu. Na 
koncu šolskega leta pa smo za starše pripravili pester 
kulturni program na ravni vrtca kot tudi ob slovesu mini 
maturantov. 
Z željo, da se v nadaljnje še naprej dopolnjujemo, se bomo 
trudili, da se bomo povezovali kot vrtec in družina. 

Mateja Meško, vzgojiteljica 
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OBISK NAJSTAREJŠE OBČANKE IN OBČANA OBČINE GORNJI PETROVCI V LETU 2023 
V času lanskih božično-novoletnih praznikov je župan 
Franc Šlihthuber skupaj s podžupanom Ernestom 
Kerčmarjem obiskal najstarejšo občanko in občana v 
Občini Gornji Petrovci. V letu 2023 sta to bila ga. Gizela 
Bejek iz Lucove, rojena leta 1921, in g. Janez Gergar iz 
Križevec, roj en leta 1931. 

Obisk najstarejše občanke Gizele Bejek 

Na obisku v Lucovi je bil prisoten tudi vaški predsednik 
Stanko Lepoša. 
Najstarejšima občanoma in njunim najbližjim se 
zahvaljujemo za topel sprejem in prijeten klepet, v upanju, 
da se letos ponovno srečamo. 

Obisk najstarejšega občana Janeza Gergarja 

Jasmina Lebar 

103. ROJSTNI DAN NAJSTAREJŠE OBČANKE
Gizela Bejek iz Lucove, najstarejša občanka Občine Gornji 
Petrovci, je 9. julija praznovala 103. rojstni dan. Ob tej 
priložnosti so ji domači pripravili prijetno praznovanje, na 
katerem je bil prisoten tudi slavljenkin prvi pravnuk. 

Gizela Bejek je praznovala 103. rojstni dan 

ga. Gizela s prvim pravnukom 
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Ob tem častitljivem slavju so gospo Gizelo s svojim 
obiskom poleg domačih razveselili tudi župan Franc 
Šlihthuber, podžupan Ernest Kerčmar, predsednik vasi 
Lucova Stanko Lepoša z ženo Dragico, predsednica društva 
upokojencev Marija Časar ter član društva Vili Zrim. 

Slavljenka z družino 

Gospe Gizeli ob tem visokem jubileju želimo vse najboljše, 
veliko zdravja in nasmeh na obrazu. 

Predstavniki lokalne skupnosti in člani društva upokojencev s slavljenko 

Jasmina Lebar 

Foto: T. Novak 
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KRVODAJALSTVO V OBČINI GORNJI PETROVCI 

»Najboljši del človekovega življenja so njegova mala,
brezimena in pozabljena dela dobrote in ljubezni.« (W.
Wordsworth)

KORK Ženavlje, 22. 1. 2024 

Letos so krajevne organizacije Rdečega križa iz Občine 
Gornji Petrovci organizirale 3 skupinske krvodajalske 
akcije. KORK Ženavlje je organiziralo krvodajalsko 
akcijo 22. januarja. Krvodajalci KORK Gornji Petrovci pa 
so se na transfuzijski oddelek Splošne bolnišnice Murska 
Sobota odpravili 12. februarja in 9. septembra. V znak 
zahvale za plemenito dejanje je župan Franc Šlihthuber 
krvodajalce sprejel v Gostišču pri Zlatici Horvat. 
Na februarski akciji sta Zorica Kovač, poverjenica KORK 
Gornji Petrovci, in župan podelila nagrado Olgi Pondelek 
iz Gornjih Petrovcev ob zadnjem darovanju krvi in Zdenki 
Šeruga iz Lucove, ki je kri darovala 40-ič. 
Občina se skupaj s poverjeniki zahvaljuje vsem letošnjim 

KORK Gornji Petrovci, 11. 2. 2 4 

KORK Gornji Petrovci, 9. 9. 2024 

darovalcem krvi- tudi tistim, ki kri večkrat letno darujejo 
na poziv Rdečega križa ali se darovanja udeležujejo 
individualno. V upanju, da se bo za to plemenito dejanje v 
prihodnje odločilo še več občank in občanov, vas prijazno 
pozdravljamo in vam želimo vse dobro v letu 2025. 

Jasmina Lebar 

TRŽNICA V OBČINI GORNJI PETROVCI 
V Občini Gornji Petrovci je kar nekaj podjetnikov, ki 
ponujajo svoje pridelke in izdelke. V želji, da bi jih občani 
in tudi širša okolica čim bolje spoznali, smo v letošnjem 
letu organizirali dve vaški tržnici in eno adventno tržnico, 
ponudniki pa so imeli možnost, da se predstavijo tudi na 
prireditvenem prostoru ob praznovanju občinskega 
praznika. 
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K sodelovanju smo povabili predvsem ponudnike iz 
domače občine, pa tudi iz okoliških krajev. Na ta način 
smo želeli spodbuditi občanke in občane, da kupujejo 
lokalno ter tako podprejo domače pridelovalce in 
predelovalce, njihovo trdo delo in trud, ki ga vlagajo v 
svoje produkte. 

Medičarstvo Celec Jožica
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Vsem ponudnikom se iskreno zahvaljujemo za 
sodelovanje in vam želimo veliko poslovnih uspehov tudi 
v prihodnje. Naj bo leto 2025 polno ustvarjalnosti in idej, 
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izzivi, s katerimi se boste soočali, pa naj bodo priložnost 
za napredek. 

Vlasta Sukič 

PRIŽIG LUČK V OBČINI GORNJI PETROVCI 

Na predvečer prve adventne nedelje smo se zbrali pod 
smreko na križišču pred Osnovno šolo Gornji Petrovci, da 
bi prižgali lučke na njej in tako na simboličen način 
vstopili v praznični čas. Dogodek, ki že dvajset let 
združuje in privablja ljudi ne glede na versko pripadnost 
ali prepričanje, je čudovit duhovni uvod v veseli 
december. 
Po uvodni instrumentalni skladbi Srebrnega kvarteta iz 
Martinja nas je najprej pozdravil župnik g. Dejan Horvat. 
Adventni čas, v katerega vstopamo, je primerjal z našim 
življenjem, ki je pravzaprav en sam advent, pričakovanje 
prihoda Jezusa Kristusa. Vzpodbudil nas je, naj nam ta 
adventni čas pomaga, da se bomo dobro pripravili na 
Jezusov prihod. Pri tem pa ni mislil samo na Jezusovo 
rojstvo, ki se ga spominjamo 25. decembra, ampak tudi na 
Njegov drugi prihod, za katerega pa ne vemo, kdaj bo. 
Evangeličanska duhovnica, ga. Jana Kerčmar, nas je v 
svojem nagovoru pozvala, naj vsak izmed nas položi svojo 
iskrico dobrote v jaslice k Jezusu, ki bo poskrbel, da se bo 
Božja in človeška ljubezen razlila nad ta trpeči svet, ki 
hrepeni po spremembah k dobremu. Naj se celo življenje 
trudimo, da bomo prižigalci luči, saj že najmanjša lučka v 
temi daje upanje, da se bo razplamtela v velik ogenj miru, 
ljubezni in prijateljstva. 
Po skupni molitvi, blagoslovu in prazničnih voščilih sta si 
predstavnika obeh verskih skupnosti izmenjala še 
adventna venčka in tako simbolno pokazala na življenje v 
sožitju obeh verskih skupnosti. V zahvalo za dobro 
sodelovanje z Občino Gornji Petrovci sta adventna venčka 
podarila še županu g. Francu Šlihthuberju. Tudi župan je 
pozdravil vse zbrane, jim zaželel lepo pripravo na 
prihajajoče praznike ter zdrave, vesele in mirne praznike. 
Končno je sledil težko pričakovani prižig lučk. 
Ob koncu so zapeli in zaigrali glasbeniki, člani KUD 
Srebrni breg iz Martinja. 
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Sledilo je veselo druženje ob pogostitvi, ki so jo letos 
pripravili verniki župnije Gornji Petrovci. 
Naj bo božič praznik, ki se zgodi v človeškem srcu. Zato so 
pomembni trenutki, kako živimo in kaj dajemo drug 
drugemu, kako drug drugemu polepšamo dan, kolikokrat 
rečemo prosim, hvala, oprosti, rad(a) te imam. Vsega 

Družabno in društveno življenje - Gasilstvo 

naštetega nikjer ni mogoče kupiti, je lahko samo 
podarjeno. In čar pravega božiča je tisto zadovoljstvo, da 
lahko zares gradimo boljši svet, v katerem je prav vsak 
sprejet. Takšen svet nam želim v letu 2025. 

Vlasta Sukič 

OBČINSKO GASILSKO TEKMOVANJE 
Občina Gornji Petrovci je v sodelovanju z Gasilsko zvezo 
Gornji Petrovci in PGD Košarovci organizirala občinsko 
gasilsko tekmovanje Občine Gornji Petrovci za leto 
2024, ki je bilo v soboto, 29.6.2024, v Košarovcih. Na 
tekmovanju so sodelovale ekipe PGD Adrijanci, PGD 
Boreča, PGD Gornji Petrovci, PGD Košarovci, PGD 
Kukeč, PGD Križevci, PGD Lucova, PGD Martinje, 
PGD Neradnovci, PGD Peskovci, PGD Stanjevci, PGD 
Šulinci in PGD Ženavlje. 
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Rezultati tekmovanja: 
PIONIRJI: 

1. mesto pionirji - PGD Martinje 
2. mesto pionirji- PGD Gornji Petrovci 

MLADINCI 

1. mesto mladinci - PGD Križevci 

ČLANICEA 

1. mesto članice A - PGD Martinje 

ČLANIB 

1. mesto člani B - PGD Križevci 

ČLANIA 

1. mesto člani A- PGD Križevci 
2. mesto člani A - PGD Lucova 
3. mesto člani A- PGD Neradnovci 

. . ' 
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Za glasbo je poskrbela skupina Pravi moment. 

V sem sodelujočih ekipam, obiskovalcem m 

organizatorjem se zahvaljujemo za udeležbo in opravljeno 

delo v sklopu letošnjega občinskega gasilskega 

tekmovanja. 

Jasmina Lebar 

Foto: Rok Horvat 

GASILSTVO V NAŠI OBČINI 
V mesecu juniju je Gasilska zveza Gornji Petrovci 

organizirala pregled gasilskih društev Občine Gornji 

Petrovci. Pregled društev je potekal v vasi Peskovci, kjer je 

tudi sedež Gasilske zveze. Posamezna društva so bila 

razvrščena po časovnici, tako da ni bilo velike gneče in so 

se lahko društva pripravila na sam pregled. Ugotavlja se, 

da so taki skupni pregledi društev zelo koristni, saj se 

preverja mobilnost in samo operativnost pripravljenosti. 

Pozitivno je tudi, da takšni skupni pregledi pripomorejo k 

medsebojnemu spoznavanju gasilcev in izmenjavi mnenj 

o problematiki gasilstva. V Peskovcih so bila navzoča vsa

gasilska društva Zveze Gornji Petrovci. Pohvalil bi

organiziranost in pripravo domačih gasilcev, ki so se jim

pridružile članice KTD Vesele vidre s svojim

kulinaričnim prispevkom. Na koncu pregleda so vsa

društva pohvalila organizacijo dogodka, za kar gre

zasluga vodstvu Gasilske zveze Gornji Petrovci, domačim

gasilcem in omenjenemu društvu.
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Pregled prostovoljnih gasilskih društev v Peskovcih 

V mesecu oktobru je Gasilska zveza organizirala mesec 

požarne varnosti in tako preverila operativno dejavnost 

posameznih društev. Pohvaliti želim zelo dobro 

organizacijo Gasilske zveze in tudi odzivnost vseh društev 

v Gasilski zvezi. 

Stanko Habjanič, 

svetnik 
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V letu 2024 so bili 
gasilci Prostovoljnega 
g a s i l skega  d ruš t v a  
Boreča zelo aktivni. 
Nabavili so rabljeno 
gasilsko orodno vozilo. 
Kupili so deset novih 
d e l o v n i h  o b l e k ,  s 
katerimi so se udeležili 
požarne vaje v mesecu 
oktobru v Neradnovcih. 
Prav tako so se udeležili 
občinskega gasilskega 
tekmovanja. 

Cerkev Sv. Ane v Boreči 

PGD ADRIJANCI 
Medtem, ko si večina društev želi čim več izvedenih 
aktivnosti, pa smo v Prostovoljnem gasilskem društvu 
Adrijanci veseli, da je leto 2024 minilo brez intervencij, ki 
bi zahtevale posredovanje naše enote bodisi pri požarih ali 
drugih naravnih nesrečah. Pohvalimo se lahko s pridnim 
sodelovanjem na drugih področjih delovanja društva. 
Člani desetine so se zavzeto pripravljali na Občinsko 
gasilsko tekmovanje ter na njem tudi uspešno nastopili. 
Uspešno smo sodelovali tudi pri požarni vaji, ki jo je 
organizirala Gasilska zveza Gornji Petrovci ob mesecu 
požarne varnosti. Z veseljem smo se udeležili prireditev 
na nivoju občine, odzvali smo se tudi vabilu Gasilske 
zveze Šalovci ob Florijanovi nedelji ter se z PGD Šalovci 
skupaj poveselili ob njihovi visoki obletnici 100-letnega 
delovanja. 
Upamo in želimo si, da se bo prostovoljstvu na nivoju 
gasilstva prisluhnilo in da bo delo vsakega, ki svoj čas 
nameni področju zaščite in reševanja, še naprej ostalo 
cenjeno. 

Mateja Lepoša, 

predsednica PGD Adrijanci 

PGD BOREČA 

PGD Boreča na požarni vaji 
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Čistilna akcija 

Udeleženci čistilne akcije 

V mesecu aprilu je bila organizirana čistilna akcija, ki so 

se je vaščani udeležili v lepem številu. Očistili smo celo 

vas. Lahko smo srečni, da živimo v lepi neokrnjeni naravi 

in da dihamo čisti zrak. 

Kot vsako leto, so se tudi letos 30. aprila fantje podali v 

gozd in pripeljali mlaj, ki so dekleta okrasila. Postavili so 

ga pri gasilskem domu. Pisani trakovi so plapolali v vetru 

in dodatno krasili pogled na lepo urejen gasilski dom z 

okolico. Sledilo je prijetno druženje vaščanov, seveda pa 

ni manjkalo hrane in pijače. 

Družabno in društveno življenje - Gasilstvo 

Postavljanje mlaja 

Novo vozilo in gasilci v novih oblekah 

28. julija je bila Anina nedelja, proščenje pri sveti Ani. Ob

10. uri je bila sveta maša v cerkvi sv. Ane. Po maši je pod

krošnjami dreves potekal zabavni del proščenja z glasbo,

pijačo in jedačo. Nekako je že postalo tradicionalno, da na

ta dan rado ponagaja vreme. Tudi letos je bilo tako. Toda

kljub vremenu je bilo lepo, saj že sam ambient naredi

veselo in sproščeno vzdušje.

Lidija Krpič Časar 

PGD GORNJI PETROVCI 

Spoštovane bralke in bralci glasila Novine, spoštovane 

občanke in občani Občine Gornji Petrovci! 

Za PGD Gornji Petrovci je bilo leto 2024 precej aktivno, 

zato Vam bom v naslednjih nekaj vrsticah predstavila delo 

članov društva. 

V mesecu februarju se je zgodil za nas zelo pomemben 

dogodek, saj smo našo gasilsko cisterno končno postavili 

v nov prizidek gasilskega doma. Tja, kamor spada, čast pa 

je pripadla našemu častnemu poveljniku, tovarišu Vladu 

Kardošu. 

Prav tako v mesecu februarju smo opravili tradicionalni 

redni letni občni zbor, kjer smo pregledali delo preteklega 

leta in si zadali cilje za tekoče leto. 

Na področju izobraževanja smo že na začetku leta postali 

bogatejši za štiri operativne gasilce in za dva člana, ki sta 

opravila tečaj za gašenje notranjih požarov - modul A. Selitev gasilske cisterne 
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Meseca marca so se naši pionirji začeli pripravljati na kviz 
mladine, ki je bil 1 O. marca v Križevcih, nato pa na regijski 
kviz mladine, ki je potekal 23. marca v Turnišču. Pionirji 
so se meseca maja udeležili še regijske orientacije v 
Križevcih. 

Pionirji PGD G. Petrovci 

Meseca maja so se začele vaje moške desetine. Pripravljali 
so se na pregled društva, ki je bil 16. junija v Peskovcih. Po 
pregledu društva so se intenzivno pripravljali na občinsko 
gasilsko tekmovanje, ki je bilo letos organizirano v 
Košarovcih. 

Podelitev čina operativni gasilec 

Člani PGD G. Petrovci 
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Tudi dela v gasilskem domu niso zmanjkala. Preselili smo 
garderobne omare v novo garažo, naredili centralno 
ogrevanje v novi del, garažo uredili tako, da smo lahko 
vanjo postavili gasilsko cisterno. Urejali smo okolico. V 
jesenskem času pa smo naredili še fasado na novo garažo. 
V letošnjem letu smo opravili tudi skupinsko slikanje. 

PGD G. Petrovci 

Letos, v okviru meseca požarne varnosti, je moralo vsako 
društvo pripraviti svojo vajo. Naš poveljnik se je odločil, 
da bo naša vaja pri dvorani Gornji Petrovci. Simuliralo se 
je, da gori poslopje in da imamo poškodovanca ter 
prestrašene otroke, ujete v dvorani. Po analizi s strani GZ 
Gornji Petrovci je bila naša vaja zelo uspešna. 
Oktobra smo se odzvali povabilu vrtca Jurček, kjer smo 
predstavili delo gasilca in opremo. Otroci so bili zelo 
navdušeni. 
Člani upravnega odbora smo se sestajali po potrebi in 
sproti reševali tekoče zadeve. 
Ob koncu mojega prispevka bi se Vam rada zahvalila za 
vso pomoč in podporo, ki ste jo namenili našemu društvu, 
saj smo dokazali, da skupaj zmoremo. 
Obenem bi Vas že sedaj povabila na 100. obletnico 
delovanja društva, ki jo bomo obeležili 28. junija 2025. 
Zapis pa bom zaključila z mislijo, ki sem jo zasledila na 
spletu: ,,Gasilci so angeli brez kril, ki rešujejo življenja s 
pogumom in ljubeznijo do skupnosti. Njihova odločnost 
je kot voda, ki gasi vsako nevarnost, njihova predanost pa 
je kot ogenj, ki nikoli ne ugasne." Ta misel nas spremlja in 
nam vliva upanje ter pogum ob pomoči sočloveku. Da smo 
gasilci res angeli brez kril, pa slovenski gasilci 
dokazujemo vedno znova in znova, 365 dni v letu in 24 ur 
na dan. 
V imenu celotnega društva Vam želim mirne in 
blagoslovljene božične praznike v krogu svojih najdražjih, 
vse dobro v novem letu in naj vam leto 2025 prinese veliko 
dobrih in srečnih trenutkov! 
Z gasilskim pozdravom "NA POMOČ" 

Mateja Kučan, 

predsednica PGD Gornji Petrovci 
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DELOVANJE PGD KRIŽEVCI V LETU 2024 
Leto 2024 je bilo za naše društvo izjemno dinamično in 
polno aktivnosti, s katerimi smo bogatili skupnost ter 
krepili svojo pripravljenost in povezanost. Prostovoljno 
gasilsko društvo Križevci je v tem letu še naprej izvajalo 
svoje poslanstvo - prispevati k varnosti občanov in 
aktivno sodelovati v življenju naše skupnosti. Od gasilskih 
tekmovanj in usposabljanj do družabnih dogodkov in 
ozaveščanja o požarni varnosti smo se trudili biti prisotni 
tam, kjer nas občani potrebujejo, in obogatiti vsakodnevni 
utrip kraja. 
Ob koncu leta 2023 smo, v sodelovanju z GZ Gornji 
Petrovci, organizirali zaključno sejo gasilske regije 
Pomurja, decembra pa že po običaju nosili koledarje po 
gospodinjstvih in začeli leto z našo tradicionalno 
novoletno veselico. Že v prvih mesecih leta so naši člani 
uspešno zaključili tečaj za operativnega gasilca in s tem 
prispevali k večji usposobljenosti društva. 
Februarja so naš kraj obiskali kurenti iz Apaške doline v 
sodelovanju s KTD Hudič in Ježevka, kar je dodatno 
popestrilo pustno dogajanje. Marca smo organizirali in se 
z mladinskimi ekipami udeležili kviza gasilske mladine 
GZ Gornji Petrovci ter dosegli zgledne uspehe na 
regijskem kvizu v Turnišču. Aprila smo izvedli tečaj za 
pionirje, konec meseca pa smo ob postavitvi mlaja 
pripravili tradicionalno kresovanje. 
Sredi maja je mladina sodelovala na gasilskem 
tekmovanju Cici Fire Combat v Radvanju, konec maja pa 
smo uspešno organizirali regijsko tekmovanje v gasilski 
orientaciji, ki se ga je udeležilo blizu 100 enot iz celotnega 
Pomurja. Tekmovanje je zajemalo orientacijske naloge in 
preizkušnje gasilskih veščin, pri čemer so mladi 

Podelitev na regijskem tekmovanju v gasilski orientaciji 

Spust zastave na regijskem tekmovanju v gasilski orientaciji 
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tekmovalci dokazovali svoje znanje, vzdržljivost in 
sodelovanje v ekipi. Tekmovanje je bilo deležno pohval, 
tako s strani mentorjev kot udeležencev, in je potrdilo, da 
lahko uspešno izvedemo dogodke večjega obsega za 
promocijo gasilstva. 
Junija smo izvedli 16. Upkašov pohod po obronkih naše 
vasi, ki je privabil številne pohodnike, in organizirali 
lastno mladinsko tekmovanje Cici Fire Combat. 
Tekmovanje, prvo te vrste v pomurski regiji,je doseglo lep 
uspeh in privabilo kar 40 ekip iz Pomurja, Podravja ter 
Savinjsko-Šaleške regije. Cici Fire Combat je mladinsko 
tekmovanje, zasnovano kot poligon z različnimi 
gasilskimi in športnimi preizkušnjami, ki vzpodbuja 
mlade gasilce k sodelovanju in preizkušanju gasilskih 
veščin. Naš namen je bil mlade navdušiti za gasilstvo ter 
jih spodbuditi k sprejemanju gasilskih vrednot, kar smo z 
dogodkom tudi dosegli. 
Na občinskem gasilskem tekmovanju v Košarovcih smo 
sodelovali s tremi enotami, septembra pa je enota članov 
A na regijskem članskem tekmovanju v Rakičanu dosegla 
odlično 5. mesto in za las ostala brez uvrstitve na državno 
tekmovanje. 
Jesen smo obeležili z dogodki, kot sta kostanjev piknik in 
vaja ob mesecu požarne varnosti. Konec oktobra smo 
prvič organizirali Križevsko noč čarovnic, ki se je 
izkazala za enega večjih družabnih dogodkov v naših 
koncih, saj je privabila več kot 1500 obiskovalcev. 
Večerna zabava za vse generacije je ponujala številne 
aktivnosti- od ustvarjalnih delavnic in lutkovne predstave 
za najmlajše do akrobatskega ognjenega šova in obiska 
strašljivih Krampusov, ki so navdušili celotno občinstvo. 

Mladinsko tekmovanje Cici Fire Combat 
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Krampusi na Križevski noči čarovnic 
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Animacija na Križevski noči čarovnic 

Vrhunec dogodka je bil nastop skupine FLIRRT, ki je s 
svojim energičnim koncertom pritegnila občinstvo in 
ustvarila vrhunsko vzdušje. Ob njih sta nastopili tudi 
skupini Blue Planet in Weekend Band, glasbeno dogajanje 
pa je popestril še DJ Hari. 
Ob koncu leta se iskreno zahvaljujemo vsem, ki nas 
podpirate in nam pomagate pri naših aktivnostih. Ob 
prehodu v leto 2025 pa vsem občankam in občanom 
Občine Gornji Petrovci želimo obilo zdravja, sreče in 
zadovoljstva. 

PGD Križevci 

PGD MARTINJE SKOZI LETO 2024 

»Na pomoč!« so besede, ki v nas različno odzvanjajo. V
primeru kakršne koli nesreče in morda celo potrebne po
gasilski pomoči nas navdajajo s strahom in negotovostjo.
V drugem primeru pa so besede »Na pomoč!« gasilski
pozdrav, ki ga ponosno uporabljamo v gasilskih dopisih,
na prireditvah in gasilskih tekmovanjih.
Tako ponosno se letošnjega leta spominjamo člani PGD
Martinje, ko so v društvo pristopili naši mlajši krajani in se
vpisali med pionirje. Veseli in ponosno so prihajali na
vaje, na katerih so preko uvodnih štafetnih vaj počasi
spoznavali prve preplete vrvi in vezanje vozlov. Ampak
prave vaje se začnejo šele, ko je prava akcija, pri kateri so
pionirji nosili vodo in s pomočjo vedrovke zbijali tarče.
Nabava vedrovke ni bila ravno mačji kašelj, a z
vztrajnostjo in sodelovanjem nam je uspelo pravočasno
dobiti vedrovko, s katero so se pionirji lahko pripravljali
na tekmovanje. Poplačani za ves trud, za vse vaje in za vse
zavezane vozle so bili pionirji PGD Martinje na
občinskem gasilskem tekmovanju v Košarovcih, kjer so
dosegli zasluženo 1. mesto in so se tega neizmerno
veselili.
Po dolgih letih so se občinskega gasilskega tekmovanja
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BČIIISKO GASIUKO TEKNOYANII 

IBCINE GORNJI POROYCI ::::::: 

Pionirji z mentorico Marjetko 

poleg članov PGD Martinje 
udeležile tudi članice PGD 
Martinje, ki so se prav tako 
uvrstile na l. mesto. Člani 
PGD Martinje so bili sicer 
na vajah najbolj dosledni, 
tekmovalni in zavzeti, a jim 
sreča žal ni bila ravno 
naklonjena. Imeli so namreč 
največjo konkurenco in so 
zasedli odlično 6. mesto 

Med mladimi člani je tudi nekaj mladincev, vendar jih žal 
ni dovolj, da bi kot ekipa opravljali tekmovalno nalogo. 
Ponosni pa smo, da se z veseljem udeležijo raznih 
gasilskih dejavnosti in prireditev tudi izven našega kraja 
in tudi izven občine. 
Za dolgoletno delo (60, 50, 40, 30 in 20 let) v gasilski 
organizaciji je na letošnjem občnem zboru društva prejelo 
priznanje in značko skupno 15 članov. Vodstvo društva je 
vsem prejemnikom odlikovanj iskreno čestitalo z željo na 
še nadaljnje uspešno in zavzeto delo v gasilski 
organizaciji. 
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Prejemniki priznanj in značk za dolgoletno delo, predsednica društva in 
poveljnik OGZ, g. Robert Bobič 

Družabno in društveno življenje - Gasilstvo 

Veseli smo, da v letošnjem letu nismo bili priča požarni 
nesreči v našem kraju ali bližnji okolici. Kljub temo si 
želimo še naprej delovati v duhu preventive za varnost nas 
vseh. 
Ne glede na to, ali se nas kakšnega sestanka ali dela 
udeleži manj kot bi pričakovali, smo vselej ponosni, da 
znamo sodelovati. Zahvaljujemo se predvsem vsem 
članom društva, ki ste se velikokrat primorani marsičemu 
odreči in stopiti v gasilske vode. Upamo, da bomo ne le 
krajani, ampak ljudje širom občine in izven nje znali tudi v 
prihodnje čim več sodelovati. Naj bo vzklikov »Na 
pomoč« čim več v tistem drugem pomenu besede. 

Marjetka Andrejek 

DELOVANJE PROSTOVOLJNEGA GASILSKEGA DRUŠTVA NERADNOVCI V LETU 2024 
Konec leta je čas, ko lahko predstavimo aktivnosti našega 
gasilskega društva skozi celotno leto. Večina aktivnosti 
se ponavljajo, vendar pa vsako leto pridejo kakšni novi 
izzivi. Tako je tudi naše društvo v letu 2024 opravilo 
večino zastavljenih aktivnosti, tako na operativnih kot 
tudi na vseh ostalih področjih. Žal pa nam ni uspelo 
uresničiti cilja vključitve mladih gasilcev, tako da ta želja 
ostaja za naslednje leto. 
V mesecu februarju smo izvedli redni letni občni zbor. 
Na njem smo sprejeli aktivnosti društva za leto 2024. 
Glede na sprejeto smo na operativnem področju naredili 
korak naprej napram lani. V mescu juniju smo uspešno 
opravili pregled društva. Udeležili smo se tudi 
občinskega tekmovanja ob koncu meseca junija v 
Košarovcih. Ker je bilo letos izbirno tekmovanje, smo si 
z dobrim nastopom izborili mesto na regijskem 
tekmovanju. To je bil na tem tekmovanju naš glavni cilj, 
ki smo ga s tretjim mestom tudi dosegli. Tako smo šli 
zastopat našo GZ na gasilsko regijsko tekmovanje v 
Rakičan. Tekmovanje je bilo zadnjo nedeljo v mesecu 
septembru. Brez večjih pričakovanj smo dosegli solidno 
15. mesto med 37 ekipami.

Regijsko tekmovanje 
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Vaja ob mesecu požarne varnosti 

Mesec oktober je namenjen mesecu požarne varnosti in 
letošnja tema je bila »Požarna varnost - bodi pripravljen, 
bodi varen!«. GZ Gornji Petrovci se je letos odločila, da 
posamezna društva sama organizirajo vaje ali se povežejo 
med sabo. Za sektor Ženavlje smo organizirali skupno 
gasilsko vajo in sicer v naši vasi. Na vaji so se pokazale 
določene slabosti, ki bi jih morali v prihodnje odpraviti. 
Nekaj članov smo poslali na izobraževanja, ki so jih tudi 
uspešno zaključili. V sako leto nekaj denarja namenimo za 
posodobitev opreme. 
Udeležujemo se tudi svečanih prireditev v občini in 
okolici. Že nekaj let prisostvujemo na Florjanovi nedelji v 
Markovcih. Udeležili smo se tudi obletnice v Čepincih. 
Sodelovali smo na svečani seji občine Gornji Petrovci. 
Seja je potekala v vasi Ženavlje, ob obeležitvi obletnice 
pristanka balona v Ženavljah. 
Občankam in občanom Občine Gornji Petrovci ob tej 
priložnosti PGD Neradnovci želi predvsem zdravo in 
uspešnejše leto 2025. 

Simon Časar, 
PGD Neradnovci 
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PGDŠULINCI 

Ob bližajočih se praznikih želijo gasilke in gasilci 
PGD Šulinci vsem svojim stanovskim kolegom kot 
tudi vaščanom naše vasi 
vesele božične praznike 
ter srečno in zdravo leto 2025. 

Člani in članice PGD Šulinci 

PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU 

Občina Gornji Petrovci je v sodelovanju z Osnovno šolo 
Gornji Petrovci izvedla proslavo ob slovenskem 
kulturnem prazniku, ki je bila v sredo, 7. 2. 2024, v 
Kulturnem domu Občine Gornji Petrovci v Stanjevcih. 
Na začetku proslave so učenci mladinskega pevskega 
zbora pod mentorstvom učitelja Luke Ščavničarja zapeli 
slovensko himno-Zdravljico. 
Kot je uvodoma povedala voditeljica Aneja: »V Slovarju 
slovenskega knjižnega jezika zapisano, da je kultura 
skupek dosežkov, vrednot človeške družbe kot rezultat 
človekovega delovanja, ustvarjanja. Kultura pomeni način 
življenja, navade, verovanja, umetnost in vse, kar ljudje 
ustvarjajo. To je kot nekakšen neviden nabor pravil, 
vrednot in običajev, ki jih ljudje delijo in spoštujejo. Na 
primer, hrana, jezik, oblačila, glasba in običaji - vse to 
tvori del kulture.«, nas kultura spremlja na vsakem koraku 
in je del našega vsakdana. 

Mešani pevski zbor OŠ Gornji Petrovci 

Deklamacija učenk OŠ Gornji Petrovci 
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Letošnja proslava je bila posvečena pesnikom in 
pisateljem, ki prihajajo iz Občine Gornji Petrovci- Milanu 
Vincetiču, Štefanu Kardošu, Ernestu Ružiču in 
Aleksandru Ružiču. Za deklamacijo izbranih del so 
poskrbeli učenci pod vodstvom učiteljice Brede Kerčmar. 
V sklopu kulturnega programa so se z deklamacijo in 
plesom predstavili otroci iz Vrtca Jurček pri Osnovni šoli 
Gornji Petrovci pod mentorstvom vzgojiteljic Mateje 
Meško in Klaudie Kučan. 
V gledališki predstavi so mladi gledališčniki pod 
mentorstvom učiteljice Melite Bračko Hakl in učitelja 
Luke Ščavničarja predstavili, kakšne posledice nam 
prinaša onesnaževanje okolja ter kaj lahko za lepši in 
čistejši svet okoli sebe naredimo mi sami. 
Za prijetne glasbene melodije so poleg mladinskega 
pevskega zbora poskrbeli še učenci z igranjem na kitaro. 

Nastop otrok iz vrtca 

Nastop gledališke skupine 
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Nagovor župana ob koncu proslave 

Z bogatim kulturnim programom smo na tokratni proslavi 
ponovno izkazali spoštovanje našemu pesniku dr. 
Francetu Prešernu ter slovenski kulturi. 
Po misli Theodora Roosevelta: "Biti domoljub pomeni 
ljubiti svojo deželo in si prizadevati, da bi jo naredil 
boljšo.", je zbrane ob koncu proslave nagovoril še župan 
Občine Gornji Petrovci, Franc Šlihthuber. 

Družabno in društveno življenje - Kultura 

Nastopajoči z županom 

Zahvalil se je otrokom in učencem, ki so skupaj z mentorji 
sodelovali pri izvedbi proslave, ter vsem obiskovalcem, ki 
so se odzvali povabilu in na tako lep način proslavili 
letošnji kulturni praznik. 

Jasmina Lebar 

Foto: Tanja Horvat 

DELOVANJE KUD GORIČKO V LETU 2024 

Folklorna skupina Gornji Petrovci je bila ustanovljena v 
jeseni leta 1977, pod strokovnim vodstvom gospe Marije 
Rituper in strokovni pomoči profesorja Mirka Ramovša 
iz Ljubljane. Leta 1993 se je folklorna skupina 
preimenovala v KUD GORIČKO in od takrat deluje 
neprekinjeno. Skozi leta je v društvu delovalo veliko 

Občni zbor KUD Goričko 

Noč v objemu ljudskega izročila v PIŠK v Murski Soboti 
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članov, nekateri so hitro prenehali z nastopanjem, 
nekateri pa vztrajajo že od samega začetka. Imeli smo tudi 

Doživimo Pomurje v Ljubljani 

Prekmurska gala večerja v Ljubljani 



Družabno in društveno življenje - Kultura 

številne harmonikarje, lončeni bas, bobne, kontrabas, 
kitaro in tudi pevko Gizo. 
Danes je v našem društvu 25 članov, ki se trudimo ohraniti 
izvirne svatovske goričke plese ter s tem tradicijo in 
običaje Goričkega. Nastopamo na občinskih prireditvah 
in prireditvah v sosednjih občinah, udeležujemo se srečanj 
folklornih in drugih skupin, ki se prav tako trudijo ohraniti 
tradicionalne ljudske plese, da ti ne bi izginili v pozabo. 
Ljudske plese smo posneli za televizijo ali turistično 
propagandni film, že vrsto let pa nastopamo tudi za turiste 
v hotelu Vivat in Terme 3000 v Moravskih Toplicah. 
Tudi v letu 2024 smo bili zelo aktivni, čeprav bi lahko bili 

Na izletu v Goriških brdih - pod solkanskim mostom 
--�.---.""""":l��=-":""'11"-,.,..-

Nastop na jesenskem bazarju na gradu Grad 

Snemanje filma o Izidorju 
Seviljskem v Turnišču 

še bolj, a so naši člani zelo 
obremenjeni z obveznostmi 
v službi ,  nekatere pa 
bremenijo poškodbe. Tako 
smo se na občnem zboru, ki 
smo ga imeli v začetku 
februarja, dogovorili, da 
bomo delali, koliko nam 
bosta pač čas in druge 
obveznosti dopuščala. Tako 
s m o  z o p e t  u s p e š n o  
sodelovali s Pokrajinsko in 
študijsko knjižnico v Murski 
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Soboti na njihovih prireditvah, sodelovali na prekmurski 
gala večerji v Ljubljani, kjer je bila dobrodelna prireditev 
za materinski dom, plesali v Ljubljani na tradicionalni 
prireditvi Doživimo Pomurje, plesali na prireditvi ob 270 
letnici babištva v UKC v Mariboru, na jesenskem bazarju 
na gradu Grad, nastopali na 13. Jurjevem srečanju 
folklornih skupin v Jurovskem dolu, na prireditvi Večer 
pod zvezdami v Budincih, na poletnih igrah pri 
Babičevem mlinu v Veržeju, sodelovali pa smo tudi na 
športni prireditvi »olimpijska bakla« v Križevcih ter na 
svečani seji v Ženavljah. V Ženavljah smo posneli 
promocijski filmček o našem ljudskem plesu: klobuki, 
istočasno pa smo predstavili tudi turistične apartmaje. 
Oktobra so naši člani sodelovali pri snemanju 

Nastop na »Olimpijski bakli« v Križevcih 

KUD Goričko pri balonu v Ženavljah 

dokumentarnega filma o Izidorju Seviljskem, ki je bilo v 
kapeli v Turnišču. 
Zapišemo lahko, da nam nikoli ni dolgčas, če pa menimo, 
da že dolgo nismo nastopali, pa se odpravimo na izlet. 
Letos smo bili kar dva dni v Goriških brdih, kjer smo 
doživeli marsikaj zanimivega, poskušali dobre primorske 
specialitete ter se najedli češenj. Upamo, da se bomo še 
dolgo družili in ohranjali naše plese rodovom za nami. Če 
pa se nam kdo želi pridružiti, je vedno dobrodošel! 
V sem želimo vesele praznike in vse dobro v novem letu 
2025 ter da bi se čim večkrat srečali na naših nastopih. 

KUD Goričko 
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DOGODKOV POLNO LETO 2024 

Za nami je eno najbolj aktivnih let Kulturnega društva 
Srebrni breg Martinje. Pri tem so sodelovali tako člani 
društva kot tudi vsi ostali vaščani. Dogodkov in prireditev 
je bilo res veliko. 
Kot že kar nekaj let pred tem smo tudi tokrat izdelali lep 
adventi venec, pri križišču z Madžarsko. Za božične 
praznike smo na istem mestu postavili še lepo okrašeno 
smreko. Čeprav nekoliko na samem, ta dva simbola 
najlepših praznikov vedno znova polepšata in poživita 
dneve okrog božiča in novega leta. 

Adventno božična razstava v Peskovcih 

Miklavževanje smo po starem običaju v naši vasi obudili 
že pred desetletji in je še vedno živo. Trudimo se, da sam 
običaj ohranimo in ga predamo naslednjim generacijam. 
Za konec prejšnjega leta smo pripravili veseli večer z 
obdaritvijo otrok. To je priložnost, ko se s svojimi nastopi 
predstavijo manjši in večji otroci iz naše vasi. Vsi, ki smo 
se tisti večer zbrali v vaško-gasilskem domu v Martinju, 
smo si po zelo zanimivih in prijetnih nastopih bili enotni, 
da je kulturna dejavnost v naši vasi res zelo živa. Da je res 
tako, so opazili tudi drugi, saj naše glasbene skupine 
vabijo tudi drugam. Tako so s svojim nastopom pri jaslicah 
pod Tromejnikom polepšali praznične dneve trije glasbeni 
sestavi iz naše vasi: instrumentalni kvartet, pevski 
zborček in brata Mihael in Rafael s kontrabasom in 
violino. 

Pevski zborček na pogovornem večeru 
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Razstava na Kukeču 

Člani instrumentalnega kvarteta in pevske skupine so se v 
začetku leta predstavili na božičnem koncertu pri Sv. 
Juriju na Goričkem. 
Literarni večeri so v naši vasi vedno lepo obiskani. Tudi 
spomladi, ko je naš rojak Lojze Kozar predstavil novo 
knjigo z naslovom Mi Nedeljski župniki,je bila dvorana v 
Srebrni (Camplinovi) hiši nabito polna. Gre za knjigo, v 
kateri avtor na svoj način predstavlja bolj ali manj znane 
župnike, ki so delovali v tej starodavni župniji. Zanimiva 
vsebina, ki nam pripoveduje zgodbe o ljudeh in dogodkih, 
je bogata tudi z zgodovinskega vidika. 

Srebrni kvartet na glasbenem večeru v Adrijancih 

Kmalu po tem dogodku smo v vaško-gasilskem domu v 
Martinju pripravili nastop priložnostne gledališke 
skupine, za katero je besedila napisal Aleksander Ružič. 
Ker je bilo takih in drugačnih nastopov v tistem času 
precej, smo se po tihem bali, da ne bo dosti ljudi, a je bil 
strah odveč, saj se je spet zbralo lepo število obiskovalcev. 
Letošnje proščenje v Martinju je bilo še posebej slovesno, 
saj smo obenem praznovali tudi 40 let nove maše našega 
rojaka Lojzeta Kozarja. Ob tej priložnosti smo z našim 
sodelovanjem obogatili in popestrili mašo, ki j o je skupaj z 
našim župnikom Dejanom Horvatom daroval slavljenec 
Lojze Kozar. Po maši smo skupaj z gasilskim društvom in 
vaščani pripravili pogostitev za vse, ki so v lepem številu 
prišli na to slovesnost. 
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Instrumentalni kvartet je sodeloval tudi na proslavi ob 
občinskem prazniku. V tem času so si člani izbrali tudi 
uradno ime in se od takrat imenujejo Srebrni kvartet. Na 
tej proslavi je predsednik KUD Srebrni breg Ciril Kozar 
prejel naziv častni občan. 
Najbolj odmevna prireditev v naši vasi pa je bilo 
gostovanje Martina Goloba, trenutno najbolj znanega 
duhovnika v Sloveniji. Ni bilo enostavno dobiti takega 
gosta v naš majhen kraj, a se je vztrajnost nekaterih naših 
zavzetih članov izplačala. Do zadnjega kotička napolnjen 
vaško-gasilski dom in napeto pričakovanje cenjenega 
gosta sta dvigala srčni utrip vsem, ki smo se trudili za 
izpeljavo prireditve. Duhovnik Martin Golob je tudi tokrat 
navdušil s svojimi preprostimi, a bogatimi mislimi. 
Pogovor z njim je vodil Srečko Kalamar, ki je moderator in 
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povezovalec naših literarnih srečanj. Tako kot na vseh 
prireditvah, ki smo jih pripravili tekom leta, so se tudi 
tokrat predstavile naše glasbene skupine in posamezniki. 
Srebrni kvartet je nastopil še na prireditvah v Adrijancih, 
na Kukeču, v Peskovcih in v Gornjih Petrovcih. 
Člani in članice našega društva so sodelovali še na 
retašijadi v Gornjih Petrovcih, na razstavi jedi iz 
kvašenega testa in fižola na Kukeču in na adventni razstavi 
v Peskovcih. 
Hvala vsem, ki so na kakršen koli način pomagali pri 
izvedbi mnogih prireditev, ki smo jih organizirali v naši 
vasi ali so se s svojim delom predstavili kje drugje. 

Ciril Kozar, 

predsednik KUD Srebrni breg Martinje 

DVE VELIKI IMENI V MAJHNI VASI 

Literarni večeri v Martinju so postali stalnica, saj skoraj 
vsako leto pripravimo kakšnega. Literarno, kulturno in 
duhovno bogati večeri so vedno lepo obiskani in zato jih z 
veseljem prirejamo. V letu 2024 smo tako gostili dva 
izjemna človeka, ki ju povezuje isto poslanstvo: služiti 
Bogu in ljudem. 
Prvi je domačin, Lojze Kozar ml., generalni vikar 
murskosoboške škofije in župnik v Odrancih. Poleg tega je 
še urednik zbornika Stopinje in revije Poti k Bogu, napisal 
je tudi več kot 15 literarnih del. Nekaj jih je predstavil tudi v 
Srebrni hiši v Martinju, zadnjo, z naslovom Mi, nedelski 
župniki, letos aprila na literarnem večeru. Gost večera je bil 
eden od opisanih nedelskih župnikov, g. Dejan Horvat, ki je 
letos praznoval osebni jubilej. To je bil tudi povod, da je 
avtor knjigo premierno predstavil v naši, nedelski župniji. 
Jubilejno leto je tudi za g. Lojzeta Kozarja, saj je 8. julija 
minilo 40 let, odkar je pred kapelo Presvetega Srca 
Jezusovega in Brezmadežnega Srca Marijinega daroval 
prvo sveto mašo. Zato smo ga domačini povabili na letošnje 
proščenje in se skupaj z njim zahvaljevali za dar 
duhovništva. Po sveti maši, ki jo je daroval skupaj z 
domačim župnikom Dejanom, smo si lahko ogledali še 

Minilo je 40 let od darovanja nove maše duhovnika Lojzeta Kozarja ml. 
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razstavo fotografij z njegove nove maše, on pa je zbranim 
razdelil svoja literarna dela. Veseli smo, da rad prihaja med 
nas in da je tudi v njegovih literarnih in fotografskih delih 
čutiti vpliv Srebrnega brega in vasice pod njim. Tako je 
pesem Hiša na Srebrnem bregu skoraj himna naše vasi, saj 
ne mine nobena slovesnost v vasi, da je ne bi zapeli. 
Pod Srebrni breg pa je 17. oktobra prišel še en duhovnik, 
vloger in avtor ter soavtor knjig Na spletni prižnici in 365 
dni z Božjo besedo, g. Martin Golob. G. Martina smo bolje 
spoznali med korono, ko smo spremljali njegove prenose sv. 
maš, vsakodnevno pa nas nagovar ja preko TV 
sprejemnikov in družbenih omrežij. S svojim iskrenim, 
preprostim, predvsem pa pozitivnim razmišljanjem nas je 
dobesedno navdušil. Polna dvorana vaško gasilskega doma 
je bila dokaz, da ljudje potrebujemo tudi »hrano za dušo«, 
kar nam je ta večer prav gotovo dal. 
»Besede so vstopale v srce in ga napolnjevale z nepopisno
srečo. Besede so bile luč in v srcu je bila luč. Samo luč.
Samo mir. Samo polnost vsega lepega in dobrega.«(Lojze
Kozar ml., K luči)
V sega lepega in dobrega vam želim v teh prazničnih dneh,
naj vas obdajajo mir, upanje in ljubezen, novo leto pa naj bo
zdravo, radostno in brez skrbi.

Vlasta Sukič 

Pogovorni večer z duhovnikom Martinom Golobom 
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SLOVENSKA BAKLA V OBČINI GORNJI PETROVCI 
V Občini Gornji Petrovci je v petek, 26. 4. 2024, 
prevladovalo olimpijsko vzdušje. Več kot 50 tekačev je ob 
podpori navijačev poneslo slovensko baklo in bilo del 
nepozabnega dogodka v Športnem centru Križevci. 
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V sem udeležencem, nastopajočim (KUD Goričko), 
obiskovalcem in organizatorjem (Slovenia Olympic 
Team) se zahvaljujemo za sodelovanje in izkazano 
podporo, da je tudi Občina Gornji Petrovci bila del poti, ki 
je vodila do poletnih olimpijskih iger v Parizu. 
In kot že večkrat dokazano, je bilo tudi v naši občini 
izkazano, da šport povezuje in utrjuje našo jekleno moč! 
Navijamo za Slovenijo, navijamo za naše športnike! 

Jasmina Lebar 

Foto: Agencija Bobo 

OBČINSKI TURNIR V MALEM NOGOMETU 
Občina Gornji Petrovci je v sodelovanju s Športnim 
društvom Neradnovci v soboto, 6.7.2024, v Neradnovcih 
organizirala občinski turnir v malem nogometu Občine 
Gornji Petrovci za leto 2024, ki se ga je udeležilo 6 ekip: 
Gornji Petrovci, Križevci, Lucova, Martinje, Neradnovci in 
Stanjevci. 

Ekipa Gornjih Petrovec 

Ekipa Križevec 
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Ekipa Lucove 

Po odigranih 9-ih tekmah je bil rezultat na koncu turnirja 
sledeč: 
1. mesto: Gornji Petrovci 
2. mesto: Stanjevci 
3. mesto: Neradnovci 

Prehodni pokal: Gornji Petrovci 
Najboljši strelec: Gregor Grah, Gornji Petrovci 

Vsem sodelujočim ekipam in obiskovalcem se 
zahvaljujemo za udeležbo, Športnemu društvu 
Neradnovci pa za organizacijo letošnjega turnirja. 
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Ekipa Stanjevec 

Ekipa Neradnovec 

Zmagovalci 
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Stanko Lepoša, predsednik odbora za šport 

Gregor Grah, najboljši strelec turnirja 

Zaključek turnirja 

Jasmina Lebar 

Foto: Rok Horvat 

KMN GORNJI PETROVCI V LETU 2024 

Tako kot mnoga leta pred letošnjim je bilo tudi leto 2024 

za KMN Gornji Petrovci zelo pestro in uspešno. 

Tekmovali sta dve ekipi, veteranska in članska, s čimer 

smo in ostajamo edini klub v občini, ki uspešno krmari z 

dvema ekipama v tekmovalni konkurenci. Poleg tega se 

lahko pohvalimo tudi s tem, da smo obe ekipi kadrovsko še 

razširili. 

Kot se za tako širok kolektiv tudi spodobi, smo iz leta v 

leto bližje optimalnim pogojem za delo in organizacijo 

tekem, saj naš objekt s finančno pomočjo občine in z 

našimi prostovoljnimi deli počasi dobiva končno podobo 

in začenja služiti svojemu namenu. Z lanskim letom smo 
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lahko začeli uporabljati nove prostore, ki smo jih tako zelo 

potrebovali. Zaključila so se dela v notranjih prostorih 

novega objekta - slačilnice, kuhinja, sejna soba in prostor 

za druženje. Izvajanje vseh naših aktivnosti je tako bilo 

letos veliko lažje in udobnejše. Za naslednje koledarsko 

leto je v načrtu še ureditev zunanjega dela objekta s 

fasado, okolice igrišča z ograjo, kar se tiče travnate 

površine, pa bo treba urediti še namakalni sistem in 

razsvetljavo, da bi bili termini naših tekem za obiskovalce 

bližnje in daljne okolice časovno prijaznejši. Našo 

dejavnost bi radi še popestrili in prostore uporabljali tudi v 

širše namene, zato nameravamo ob pomoči Občine Gornji 
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Petrovci objektu dodati še teraso. 
Za tekmovalno področje bi lahko rekli, da vozimo po 
ustaljenih tirnicah. Obe ekipi sta lansko sezono zaključili 
pri vrhu. Članska ekipa je sezono 2023/2024 zaključila na 
tretjem mestu. Boljši sta bili zgolj ekipi Neradnovec in 
Lucove. Veteranski ekipi pa je uspelo, kar ji do sedaj še 
nikoli ni. Prvič odkar obstaja, je uspela osvojiti naslov 
prvaka v MNL A-SLO-H veteranski ligi. Po razburljivem 
in izenačenem prvenstvu so uspeli na koncu ugnati vso 
konkurenco in končati na najvišji stopnički. 
Prvi del nove sezone 2024/2025 se je končal drugače. 
Članska ekipa bo v točkovnem smislu skupaj z ekipo 
Lucove prezimila na vrhu in obeta se zelo zanimiv drugi 
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del sezone in ogorčen boj za prvaka. Veteranska ekipa je 
po šampionski sezoni nanizala nekaj nepričakovanih 
spodrsljajev, vendar še vedno drži visoko tretje mesto na 
lestvici, kar je dobra popotnica za drugi del sezone. 
Vsekakor bo spomladanski del na zelenici v Gornjih 
Petrovcih in okolici zelo zanimiv in vreden obiska zveste 
publike, ki je v Petrovcih nikoli ne manjka. 
Tudi v prihodnje si želimo, da bi bilo na naših tekmah 
veliko obiskovalcev, da bi se ti v naši sredini dobro 
počutili in da bi nov objekt postal prostor druženja ne le ob 
nogometnih dogodkih, saj želimo privabiti tudi ljudi, ki 
jim okroglo usnje morda ni tako blizu. Zelo spodbudno in 
nam v veliko veselje je, da se na naših tekmah in praktično 
vsakodnevno na igrišču zbira tudi veliko število otrok ter 
mladostnikov, ki se podijo za žogo in se družijo. Za 
prihodnost petrovskega nogometa se očitno ni treba bati. 
V KMN Gornji Petrovci ob tej priliki želimo vsem 
občanom prijetne in mirne praznike, v novem letu pa obilo 
zdravja in zadovoljstva. 

Leon Banko 

ŠPORTNO DRUŠTVO LUCOVA V LETU 2024 

Koledarsko leto 2024 se počasi izteka. To je obdobje, ko 
radi potegnemo črto, se ozremo čez iztekajoče se leto in 
ugotavljamo, ali smo zastavljene cilje dosegli ali ne. S 
ponosom ugotavljamo, da je bilo za nas to leto uspešno in 
pestro. 
Glavna dejavnost našega društva je igranje nogometa v ligi 
MZKMN Goričko. Organiziramo in udeležujemo se radi 
tudi turnirjev v kartanju šnopsa. 
V letu 2024 smo uspešno zaključili sezono 2023/24 v ligi 
MZKMN Goričko. Med odigranimi 22 tekmami smo 19 
tekem zmagali, 1 tekmo odigrali neodločeno in doživeli 2 
poraza. Na koncu sezone je ta rezultat zadostoval za 
doseženo 2. mesto. Za prvaki sezone smo zaostali pičle 3 
točke. Na lestvici strelcev je naš član Niko Koca z 
doseženimi 40 zadetki zasedel odlično 3. mesto. Izkazali 
smo se tudi kot zelo fair play ekipa, ki je na koncu sezone 
imela samo 3 kazenske točke in postali naj fair play ekipa 
sezone 2023/24. 
Udeležili smo se zaključnega turnirja lige, ki so ga 
uspešno organizirali člani ŠD Čepinci. V vročem 
sobotnem popoldnevu smo odigrali odlično tekmo in v 
napetem finalu z rezultatom 2 : 1 premagali ekipo iz 
Gornjih Petrovec ter tako postali prvaki zaključnega 
turnirja. 
Udeležili smo se tudi občinskega turnirja, ki je potekal v 
športnem centru v Neradnovcih. 
Po poteku počitniškega predaha se je v mesecu septembru 
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začela nova sezona tekmovanja, v katero smo vstopili z 
veseljem in polni optimizma. V novi sezoni tekmuje 10 
ekip. Po odigranem jesenskem delu smo z 8 zmagami in 1 
porazom postali jesenski prvaki sezone 2024/25. V tem 
delu sezone smo imeli tudi precej smole, saj smo zaradi 
poškodb izgubili kar 3 igralce za daljši čas. 
Poleg rednega udejstvovanja na športnem, predvsem 
nogometnem področju, smo dejavni tudi pri raznih 
akcijah v vasi. Med drugim smo skupaj z ostalimi vaščani 
postavili mlaj in prvomajski kres. To je bilo prijetno 
druženje ob dobri kapljici in okusni hrani, skupaj z 
ostalimi vaščani. 
Naše društvo je znano tudi po dobri organizaciji turnirjev 
v kartanju šnopsa. Res je, da imamo v društvu kar nekaj 
dobrih kartašev, zato to prednost z veseljem izkoristimo. 
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Čas za organizacijo tega turnirja je pri nas mesec februar. 
Ker v zimskem času v Pomurju poteka dosti takšnih 
turnirjev, se moramo seveda usklajevati tudi z drugimi 
prireditelji. Tako je tudi v letu 2024 pri nas potekal turnir v 
kartanju šnopsa 16. februarja in sicer že 14. zapored. Na 
njem je sodelovalo rekordnih 112 kartašev, kar predstavlja 
večje število kot je prebivalcev naše vasi. Organizacija 
takšnega turnirja ni mačji kašelj, vendar nam ob pomoči 
ostalih vaščanov to vedno dobro uspe. Ugotavljamo, da se 
ravno zaradi tega k nam vedno znova radi vračajo že znani 
kartaši, ki s seboj pripeljejo tudi svoje prijatelje. 
Zmagovalec našega turnirja je bil Patrik Klujber iz Velike 
Polane, drugo mesto je zasedel Bojan Potočnik iz 
Križevcev, tretje mesto pa je pripadlo predstavnici 
nežnejšega spola Aniti Celec iz Radovec. Naši člani se radi 
udeležujejo takih turnirjev tudi drugod po Pomurju. Med 
nami najbolj priljubljen je ekipni turnir, ki poteka v 
Melincih. Tja se že tradicionalno vedno znova z veseljem 
vračamo. Znan pa je že tudi termin za naš prihodnji turnir 
v kartanju šnopsa v Lucovi, ki bo 15. februarja 2025. Vsi 
vljudno vabljeni. 
Ob koncu leta bi se rad zahvalil vsem, ki pomagate pri 
pripravi igrišča in okolice ter pri organizaciji domačih 
tekem. Hvala tudi vsem sponzorjem in donatorjem. 

Družabno in društveno življenje - Šport 

Hvaležni smo tudi županu, občinskemu svetu ter 
delavkam in delavcem, ki skrbite za urejenost okolice in 
nas pri našem udejstvovanju kakorkoli podpirate. Mi si 
bomo še naprej prizadevali, da dobri rezultati tudi v 
naslednjem letu ne izostanejo in da bodo naša druženja 
tudi v bodoče vesela in pristna. 
Ob prihajajočih praznikih želimo vsem občankam in 
občanom blagoslovljene in mirne božične praznike, v letu 
2025 pa veliko zdravja, sreče in zadovoljstva. 

Silvester Lepoša, 
predsednik ŠD Lucova 

DELOVANJE ŠPORTNEGA DRUŠTVA NERADNOVCI V LETU 2024 
Leto 2024 prihaja h koncu, zato je čas, da strnemo pregled 
dogodkov iztekajočega se leta in si zadamo nove cilje za 
naslednje leto. Dobre stvari bomo poskušali nadgraditi, 
slabe pa izboljšati. 
Kot društvo ugotavljamo, da je za nami dokaj uspešno leto, 
saj nam je po dolgih 6-ih letih uspelo osvojiti l. mesto v 
ligi MZKMN Goričko. Tako smo sezono 2023/2024 
zaključili na najboljši možen način. Po odigranih ligaških 
tekmah je sledil zaključni turnir, ki ga je letos organiziralo 
ŠD Čepinci, zasedli smo 4. mesto. Kmalu pa je sledil še 
občinski turnir v malem nogometu Občine Gornji 
Petrovci. Letos smo bili organizator mi, tako da smo 
pripravili vse potrebno za nemoteno izvedbo turnirja. Na 
turnirju je prvo mesto zasedla ekipa Gornji Petrovci, 
drugo mesto ekipa Stanjevci, tretje mesto pa naša, domača 
ekipa. Z zaključkom tega turnirja se je začel poletni 
nogometni premor. 
V začetku avgusta smo že tradicionalno poskrbeli za 
pogostitev na proščenju v Neradnovcih. Avgust smo 
izkoristili tudi za adaptacijo in vgradnjo namakalnega 
sistema na igrišču. Konec avgusta pa se je začela tudi 
tekoča nogometna sezona, kjer po jesenskem delu 
tekmovanja zasedamo 5. mesto. V zimskem premoru si 
bomo krajšali čas v telovadnici in si tako nabrali novih 
moči za spomladansko sezono. Prav tako bomo pozimi 
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Ekipa ŠD Neradnovci 

Zaključni turnir Čepinci 

poskusili organizirati kakšno družabno srečanje. 
Športno društvo Neradnovci želi vsem občankam in 
občanom Občine Gornji Petrovci uspešno, zdravo in 
produktivno leto 2025. 

Patrik Rebrica, 
ŠD Neradnovci 
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ŠD NK KRIŽEVCI - ČLANSKA EKIPA V LETU 2024 

Glavno moštvo Nogometnega kluba Križevci je v sezoni 
2023/24 nastopalo v 1. MNL Murska Sobota. 
Ogrodje ekipe članskega moštva sestavljajo večinoma 
domači igralci, ki svoj prosti čas namenijo največji po­
stranski stvari na svetu - nogometu. 
Veseli nas, da se lahko trenažni procesi in tekme odvijajo 
na tako lepih objektih in površinah, kot jih imamo v 
Križevcih. 
V sezoni 2023/24 je ekipa pod taktirko trenerja Mihaela 
Šlihthuberja dosegla 3. mesto; na 23 tekmah je ekipa do­
segla 15 zmag, 2 neodločena izida in 6 porazov. 
Imeli smo tudi drugega strelca lige, Jana Krambergerja, ki 
je dosegel 22 zadetkov. Ponosni smo bili na rezultate 
fairplaya, kjer smo zasedli prvo mesto, kar je pokazatelj, 
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da kažemo pravi odnos do tekmeca in vseh akterjev v 
nogometu. 
V novi tekmovalni sezoni 2024/25 ekipa spet nastopa v 1. 
MNL člani. Vodenje ekipe je prevzel trener Matej Rogač, 
ki je trener tako članske ekipe kot ekipe U9. Cilj je 
stabilizirati ekipo, narediti ogrodje čimbolj domače in se v 
naslednjih sezonah prebiti med boljše ekipe v Pomurju. 
Članska ekipa se posebej zahvaljuje vsem igralcem, ki so 
del naše zgodbe in bodo tudi v prihodnje. 
Velika hvala predsedniku, podpredsedniku, hišniku, 
delavcem v šanku in kuhinji, medicinski stroki ter vsem 
gledalcem, ki nas bodrijo in nam stojijo ob strani. 

Mihael Šlihthuber 
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RAZVOJ NOGOMETNIH EKIP U - 7 in U - 9 

Športni center v Križevcih je tudi v letu 2024 ostal 
prostor za druženje in igro mladih nogometnih 
navdušencev. Z nogometnih igrišč se je po križevski 
dolini slišala razposajenost in oglašanje mladih 
športnikov. Ob vadečih mladih nogometaših je to tudi 
prostor za igro mlajših bratov in sestric kakor tudi za 
druženje in pogovor med starši ali celo starimi starši. 
Generacijska raznolikost je iztopala tudi v jesenskem 
druženju, kjer so ekipe U-9 in U-7 odigrale prijateljske 
tekme proti mamicam, atijem in starim staršem. 

Na ta način izpolnjujemo naše poslanstvo, da otrokom 
zagotovimo pogoje za skupno odraščanje, medsebojno 
povezanost in tako tudi razvijamo pripadnost domačemu 
okolju. 
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Medgeneracijska nogometna srečanja 

Ker otroci na podeželju nimajo podobnih pogojev in 
priložnosti kot otroci v mestih, jim organiziramo tudi daljša 
potovanja in sodelovanje na turnirjih v bolj oddaljenih 
krajih. Sodelovali smo na dvoranskem nogometnem 
turnirju Ptuj Indoor, turnir Jana Oblaka v Škofji Loki pa 
je bil zaradi slabih vremenskih razmer žal odpovedan. 
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Sodelovanje na dvoranskem nogometnem turnirju Ptuj lndoor 

V spomladanskem delu sezone smo z generacijo dečkov 
letnik 2017 sodelovali v tekmovanju MNZ Murska Sobota 
v kategoriji U -7 in odigrali tri turnirje. Razen tega smo 
sodelovali še na drugih odprtih turnirjih (3-krat v dvorani 
in 3-krat na travi) in odigrali 3 dogovorjene prijateljske 
tekme. Na turnirjih smo sodelovali z dvema ekipama, da 
so vsi igralci lahko dobili priložnost za igro. V tem času 
smo sestavili mlajšo ekipo dečkov generacije 2018. 
Tekmovalno ekipo je vodil trener Matej Rogač (na 
turnirjih mu je pomagal Alen Pondelek), mlajše pa Bojan 
Jandrašič. 

Pomlad 2023/24 

Po zasluženih počitnicah smo se ponovno zbrali v mesecu 
avgustu. Trenerski ekipi se je pridružil Tilen Kovač, 
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Prevzel je mlajšo ekipo, v novi tekmovalni sezoni 2024/25 
ta ekipa tekmuje v kategoriji U -7. Ekipa je sodelovala na 
dveh turnirjih in se enkrat tudi veselila prve zmage. 

U - 7 z novim trenerjem 

Trener Matej Rogač je medtem postal trener članske 
ekipe, kljub temu nadaljuje tudi delo s svojo ekipo, ki se je 
preselila v tekmovalno kategorijo U - 9. Tudi v tem 
tekmovanju nastopamo z dvema ekipama U -9, tako da 
so v jesenskem delu tekmovale 3 ekipe. Vse ekipe so 
odigrale po 2 turnirja, ekipi U - 9 pa sta odigrali še 2 
prijateljski tekmi in sodelovali na dveh odprtih turnirjih. 
Zanimivo je, da so prijateljska srečanja prvič odigrali na 
večje gole z vratarji. 
Ekipa U -9 je pokazala velik napredek v igri, kar je vidno 
tudi v rezultatskem smislu, čeprav to ni edini in osnovni 
cilj. Zmage, neodločeni izidi in porazi so enakomerno 
porazdeljeni, velikokrat se veselimo doseženih golov in 
zmag. Ekipa je primerljiva z vrstniki iz drugih sredin in ob 
rednem treningu igralci svoje nogometne sposobnost 
pridno nadgrajujejo. 

igralec naše članske ekipe, trener z licenco UEFA C. Turnir u- 9
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Pomembno pridobitev v letu 2024 predstavlja ureditev 
prostorov za druženje, počitek in sestanke v športnem 
centru. Tukaj naši mladi igralci na toplem najrajši uživajo 
ob soku in picah. 
ŠPORTNE DEJAVNOSTI V VRTCU JURČEK 
Na podlagi pozitivnih izkušenj in odziva otrok izvajamo 
gibalno vadbo otrok v vrtcu Jurček tudi v novem šolskem 
letu. V dogovoru z vodstvom vrtca in šole poteka vadba 
enkrat tedensko v telovadnici Osnovne šole Gornji 
Petrovci. Vadbo izvaja trener mlajših kategorij v ŠD NK 
Križevci Bojan Jandrašič in poteka že tretje leto. V vadbo 
so vključene naravne oblike gibanja, razvijanje gibljivosti 

Zaslužen počitek 

Družabno in društveno življenje - Šport 

Nogomet je zakon! 

in koordinacije, elementarne in štafetne igre, atletika, 
gimnastika, podajanje in lovljenje žoge, spretnostni 
poligoni in igre z žogo. 
Ob pogledu nazaj ugotavljamo, da je za nami leto, v 
katerem smo zastavili in hkrati izpeljali nadaljevanje 
strategije dela z mladimi. Zadovoljni smo z dosežki, saj 
smo ponovno ustvarili okolje, v katerem se otroci počutijo 
varno, se imajo dobro, uživajo ob igranju nogometa in so 
del širše skupnosti. Skozi vadbo in tekmovanje pa se učijo 
pomembnosti medsebojnih odnosov, prijateljstva in 
sodelovanja. Istočasni napredek na nogometnem področju 
nas navdihuje, da ob upoštevanju teh osnovnih vrednot 
nadaljujemo z delom. 

Bojan Jandrašič, 

strokovni delavec 2, športno treniranje - nogomet 

ŠD SREBRNI BREG MARTINJE 
ŠD Srebrni breg Martinje je bilo prvič registrirano kot 
društvo daljnega leta 1984. Torej je za nami že lepa doba 
delovanja, včasih bolj produktivnega, včasih nekoliko 
manj. Mnogi naši nekdanji člani so že odšli, prihajajo pa 
tudi novi, kar je spodbudno, zato se kljub vsemu trudimo, 
da je delovanje društva uspešno. V tem letu nas je za vedno 
zapustil tudi naš prvi predsednik in častni član ŠD Srebrni 
breg Martinje, gospod Danijel Kalamar. Hvala mu za vse, 
kar je naredil za društvo in naj mu bo lepo na večnem 
počitku in to tik ob ŠC Martinje na pokopališču v 
Martinju. 
V letu 2024 je potekel mandat staremu upravnemu odboru 
s predsednikom Matevžem Časarjem na čelu. Matevž je v 
zadnjih letih vložil veliko truda, časa in tudi svojih 
sredstev v delovanje društva. V se članice in člani se mu 
iskreno zahvaljujemo za vse, kar je naredil za društvo in 
mu želimo, da uživa v novi vlogi, in sicer v vlogi očeta- za 
kar mu tudi iskreno čestitamo. 
Novi upravni odbor je bil izvoljen v sledeči sestavi: Dejan 
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Kralj (predsednik), Denis Sukič (podpredsednik), Sandi 
Sukič (tajnik) in Slavko Ficko (blagajnik). Ostali člani UO 
so še: Nino Šeruga, mag. Stanko Čerpnjak in Aleš Sukič. 
ŠD Srebrni breg Martinje je eno od štirih društev, ki so 
pred leti ustanovili ligo MZKMN Goričko. Liga je s časom 
doživela veliko sprememb, žal zadnja leta vodenje ni na 
ustreznem nivoju in v tekmovalni sezoni 2024/2025 smo 
se odločili, da tudi člani igrajo v ligi MNL Zahodno 
Goričko. Po končanem jesenskem delu prvenstva ima 

Članska ekipa ŠD Srebrni breg Martinje 
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ekipa ŠD Srebrni breg Martinje petnajst točk in zaseda 
šesto mesto na dvanajst stopenjski lestvici. Tudi z 
veteransko ekipo igramo veterani ŠD Srebrni breg 
Martinje v mednarodni veteranski ligi MNL Zahodno 
Goričko in to vse od začetka nastanka te lige. Končan je 
jesenski del tekmovanja tekmovalne sezone 2024/2025 v 
mednarodni veteranski ligi A - SLO - H. Veterani ŠD 
Srebrni breg Martinje kot edini iz občine Gornji Petrovci 
tekmujemo v veteranski ligi od samega začetka nastanka 
lige. V tekmovalni sezoni 2024/2025 tekmuje v 

Veteranska ekipa ŠD Srebrni breg Martinje 

mednarodni veteranski ligi osem ekip. Veterani ŠD 
Srebrni breg Martinje smo 8 na lestvici po zaključku 
jesenskega dela prvenstva. Veterani izpolnjujemo osnovni 
namen veteranske lige, to pa je rekreacija, druženje in 
športno življenje, rezultatska uspešnost je tako v drugem 
planu! 
V našem ŠC Martinje vsakodnevno deluje in živi fitnes 
center. Tedensko se v fitnes centru rekreira več kot dvajset 
naših članov. Poleg telovadbe včasih zaigramo tudi 
namizni tenis. Fitnes center je zadnja leta mesto druženja 
in rekreacije za večino majših članov društva. 
Nekateri člani društva se udeležujejo tudi drugih izzivov. 
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Fitnes Mihael Čerpnjak na Triglavu 

Eden od teh izzivov je osvojitev najvišjega vrha naše 
prelepe domovine. 
UO ŠD Srebrni breg Martinje se zahvaljuje vsem članom 
društva, navijačem in sponzorjem za pomoč in 
donatorstvo. Pričakujemo še veliko lepih in srečnih 
skupnih trenutkov tudi v novem letu 2025. 

Dejan Kralj, 
predsednik ŠD Srebrni breg Martinje 

SPODBUJAMO ZDRAV ŽIVLJENJSKI SLOG V OBČINI GORNJI PETROVCI 
V obdobju od oktobra do konca junija smo v občini Gornji 
Petrovci organizirali brezplačne vadbene aktivnosti za 
občane. Glavni namen vadb je bil spodbujanje zdravega 
življenjskega sloga in izboljšanje splošnega počutja. 
Vadbe so potekale v telovadnici OŠ Gornji Petrovci in so 
bile namenjene otrokom, odraslim ter starejšim občanom. 
Otroci so imeli bolj dinamične in igrive vaje, odrasli bolj 
vzdržljivostne, starejši pa vaje za izboljšanje gibljivosti in 
ohranjanje mišične mase. V se vaje so bile zasnovane tako, 
da so udeleženci vadili z lastno težo, kar je omogočalo 
varno in učinkovito gibanje, prilagojeno sposobnostim 
posameznika. Namen vadbe je bil spodbujanje gibanja in 
izboljšanje telesne pripravljenosti vsakega udeleženca, ne 
glede na starost ali začetno fizično stanje. Na vadbah smo 
velikokrat spregovorili tudi o zdravi prehrani in zdravem 
načinu življena. Splošen odziv udeležencev je bil zelo 
pozitiven. Udeleženci so poročali o izboljšanem počutju, 
večji telesni pripravljenosti ter povečani motivaciji za 
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ohranjanje zdravega načina življenja. 
Vadbe so izpolnile svoj namen spodbujanja zdravega 
življenjskega sloga in fizične aktivnosti med občani. 
Sodelovanje različnih starostnih skupin je pripomoglo k 
večji socialni povezanosti, medsebojni podpori in 
pozitivnemu vzdušju na vadbah, zato z veseljem 
sporočamo, da smo septembra 2024 ob torkih zvečer med 
18. in 19. uro ponovno začeli z vadbami. Vadbe so
primerne za vse, ki želite narediti nekaj dobrega zase, so
odlična priložnost za gibanje, smeh in dobro družbo.
Verjamemo, da bo nadaljevanje teh aktivnosti tudi v letu
2024/2025 prispevalo k še boljšemu počutju in zdravju
naših občanov.

Tadeja Bencak Kerčmar, vaditeljica vadb 

KULTURNI DOM OBČINE GORNJI PETROVCI PREJEL POSEBNO PRIZNANJE ZELENI ZNAK GOSTOLJUBNOSTI 

Turistična zveza Slovenije je v mesecu maju razpisala 
natečaj Moja dežela 2024, v katerem so ocenjevali 
gostoljubnost in turistično ponudbo slovenskih krajev in 
drugih deležnikov v turizmu. Tudi Občina Gornji Petrovci 
se je prijavila na natečaj v več kategorijah. Zato nas je v 
avgustu obiskala državna ocenjevalna komisija in si 
ogledala Kulturni dom v Stanjevcih, spominsko obeležje 
balon v Ženavljah ter nekaj drugih objektov v občini. 
V septembru smo dobili obvestilo, da se je Kulturni dom 
Občine Gornji Petrovci uvrstil med nominirance za 
dobitnike prestižnega priznanja Moja dežela 2024 v 
kategoriji Zgodovinska jedra. 
Tako smo na Dnevih slovenskega turizma v Laškem prejeli 
zeleni znak gostoljubnosti/ posebno priznanje v kategoriji 
Zgodovinska jedra za inovativni pristop k revitalizaciji 
opuščenih starih šol v kulturna in družbena središča kraja. 
Kulturni dom Občine Gornji Petrovci je obnovljena 
nekdanja osnovna šola v Stanjevcih. Arhitekturni 

Prejem posebnega priznanja za Stanjevce 
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spomenik kulturne dediščine je bil zgrajen leta 1913. Šolo 
je zgradil, tako kot šoli v Adrijancih in Šulincih, soboški 
industrialec in narodni poslanec Geza Hartner. Pozneje mu 
je država povrnila stroške gradnje. Zemljišče za gradnjo v 
velikosti 26 arov je preskrbela stanjevska občina. Poleg 
šolske stavbe so zgradili še drvarnico, stranišče, klet, 
vodnjak in dvorišče z igriščem. Šola je imela tudi svoj vrt 
in njivo. Prvi učitelj je bil Aleksander Kurz, doma iz 
Madžarske. Leta 1921 se je vrnil nazaj na Madžarsko. V 
šolskem letu 1921/22 se je začelo poučevati v slovenskem 
jeziku. Prvi slovenski učitelj je bil Tomo Žargaj. Zadnji 
učitelj na stanjevski šoli je bil Miroslav Viher. Šolo so 
ukinili l. januarja 1962, ko so vsi otroci začeli obiskovati 
novo šolo v Gornjih Petrovcih. 
Občina Gornji Petrovci je leta 2000, skupaj z Ministrstvom 
za kulturo in Zavodom za spomeniško varstvo iz Maribora, 
začela s projektom obnove stare šole v kulturni dom. 
Svečana otvoritev Kulturnega doma, svečana seja 

Občinskega sveta Občine 
Gornji Petrovci ter prva poroka 
v novi poročni dvorani v 
Kulturnem domu so se odvijali 
1 5. s e ptembra  2007, v 
počastitev 10. praznika Občine 
Gornji Petrovci. 
Od takrat se je v Kulturnem 
domu zvrstilo že veliko 
kulturnih dogodkov in porok. 

Vlasta Sukič 
Priznan je Turi stične zveze Slovenije 
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DRUŠTVO ŽENA KUKEČ V LETU 2024 SKOZI FOTOGRAFIJE 
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DRUŠTVO ŽENA NERADNOVCI V LETU 2024 
Žene in dekleta Društva žena Neradnovci se že 15 let 
trudimo ohranjati in obujati običaje naših mater in babic, 
zato organiziramo razne delavnice, družabne večere in se 
udeležujemo razstav, ki jih organizirajo druga društva. 

Društvo žena na občnem zboru 

Ob začetku leta smo na rednem občnem zboru določile 
program dela in se skozi leto trudile, da smo večino tega 
programa tudi izpeljale. 
Tako smo tudi v letu 2024 izvedle velikonočno in 
adventno-božično delavnico ter z našimi izdelki okrasile 
okolico našega vaško-gasilskega doma in počivališče pri 
avtobusni postaji. Prav tako smo izvedle delavnico 

Velikonočna okrasitev 

kvačkanja in diamantnega vezenja. Delavnica kvačkanja 
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Že drugič smo organizirale družabni večer z namenom 
ohranjanja starih običajev. Zelo smo bile vesele, da se je na 
naše vabilo odzvalo pet društev iz domače občine in so 
njihove članice in člani z nami preživili prijeten večer ob 
li.ipanju bučnega semena in tretju orehov ter pokušini 
domačih dobrot, ki smo jih pripravile članice društva. 
Udeležile smo se retašijade v Gornjih Petrovcih, ki ga je 
organiziralo Turistično društvo Vrtanek, in adventno­
božične razstave v Peskovcih, ki jo je organiziralo 
Kulturno turistično društvo Vesele vidre. 
V sem, ki nas podpirate in nam pri našem delu pomagate, 
se iskreno zahvaljujem in upam, da bo tako ostalo tudi v 
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prihodnje. Priprava retašov Lupanje bučnega semena in trenje 
orehov Ker v vsakem se letu nam vedno mudi, ustavite čas vsaj za 

praznične dni. Naj leto se staro tedaj poslovi, s seboj pa 
odnese vse vaše skrbi. 
Blagoslovljene in mirne božične praznike ter obilo 
zdravja, sreče, zadovoljstva in uspehov v novem letu 2025 
vam želimo članice Društva žena Neradnovci. 

Dragica Balek, 

predsednica Društva žena Neradnovci 

DELO DRUSTVAVESELE VIDRE V LETU 2024 

To pomlad smo se članice društva KTD VESELE VIDRE 
okrepile z novimi članicami in z dvema podpornima člana 
ter si zadale kar nekaj nalog, ki smo jih tudi uspešno 
izvedle. Spomladi smo se udeležile čistilne akcije. Ob 
raznih dogodkih smo urejale okolico vaško gasilskega 
doma. Sodelovale smo z Občino Gornji Petrovci, kakor 
tudi s PGD Peskovci. 
Udeležile smo se okrogle obletnice društva Oldtimer 
ABRAHAM. Izdelale smo svoj lastni spominek VIDRA 
ter izdale novo zloženko, v kateri je opisana zgodovina 
Peskovcev in društva KTD Vesele vidre. 
Imele smo razne delavnice - peko palačink, langašev, 
retašov in kvašenih pogač. 
V jesenskem mesecu smo se udeležile tekmovanja v 
kuhanju segedina, na tradicionalnem Kapi.istnem dnevu v 
Šalovcih. 
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Bile smo na retašijadi pri društvu Vrtanek in tudi na 
Kukeču, na razstavi pogač iz kvašenega testa, kjer smo si 
lahko ogledali, kaj vse lahko nastane izpod rok pridnih 
gospodinj. 
V začetku novembra smo bile na druženju v Neradnovci, 
kjer smo lupile bučna semena in čistile orehe ter obujale 
spomine iz preteklosti. 
Konec novembra smo priredile svojo lastno prireditev, 
pred-adventno razstavo vseh društev v občini in izven nje. 
Hvala vsem aktivnim članicam, posebej pa našima 
podpornima članoma, Francu in Stanku, ki sta nam 
velikokrat v pomoč. 
V novem letu vam želim veliko zdravja, miru in čim več 
druženja. 

Marta Habjanič, 

predsednica KTD Vesele vidre Peskovci 
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KAPUSTNI DEN V SALOVCIH 

Kot že več let je Turistično društvo Dišeči volčin v 
sodelovanju z Občino Šalovci in krajani Šalovcev 
pripravilo že tradicionalno kulinarično prireditev 
Kaplistni den, kjer se je kuhal segedin golaž, ki so ga 
pripravljala društva iz omenjene občine. 
Tudi članice KTD Vesele vidre smo se kuhanja in 
posledično tekmovanja udeležile z velikim veseljem ter 
željo po novi izkušnji. Naš moto je bil, da je važno 
sodelovati, na koncu pa smo si s svojim kuhanjem, 
predstavitvijo in drugimi dobrotami prislužile tretje 
mesto. Največji doprinos je imel namazani domači kruh z 
mastjo, mletimi ocvirki, zaseko, kjer pa ni smelo manjkati 

čebule. Napekle smo zeljne in bučne retaše, ocvirkove 
pogače, cimetove palčke, jabolčni in makov štrudelj, 
omeniti pa moram tudi mašinske kekse, ki nam jih je 
pripravil naš podporni član Stanko. 
Dan je bil dolg in naporen, saj smo že dan prej gostovale 
na prireditvi v Gornjih Petrovcih, kljub temu pa smo s 
svojo pozitivno energijo ostale v spominu tako gostiteljem 
kot obiskovalcem. 

Dragica Polak 

KRAJ, KJER SO SE ZDRUŽILE VSE GENERACIJE 

V soboto, 22. novembra smo Vesele vidre v vaško 
gasilskem domu Peskovci organizirale pred-adventno 
razstavo za vsa društva v občini Gornji Petrovci. Prisotne 
so bile tudi članice DU Ljutomer, sekcija za ohranjanje 
kulturne dediščine. 
Program so nam popestrili folkloristi z Osnovne šole 
Gornji Petrovci in Vrtec Jurček Gornji Petrovci. Člani DU 
Gornji Petrovci so s svojim petjem naznanili prihod 
adventa. Nastopili so še Rene Malačič na harmoniki in 
glasbena skupina Srebrni kvartet iz Martinja. Za še boljše 
razpoloženje pa so s skečem poskrbeli Dragica Ružič in 
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Vlasta Sukič ter Anja in Anamaria Lutar. Avtor skeča je g. 
Aleksander Ružič. Program je povezovala domačinka 
Ariela Abraham. Sledila je podelitev zahval in daril, pri 
tem je bil prisoten tudi župan Franc Šlihthuber, nato pa 
pogostitev in medgeneracijsko druženje. 
Tudi letos je bila razstava zelo lepa; videli smo lahko, kaj 
vse se da narediti, če si vzameš malo časa in če imaš dobre 
ideje ter pridne roke. 
Hvala vsem, ki ste pripomogli k izvedbi tega dogodka. 

Marta Habjanič, 

predsednica KTD 

Vesele vidre Peskovci 



Družabno in društveno življenje- Turizem NOVIN'E, številka 46 

SKTD ADRIJANCI V LETU 2024 

Športno-kulturno-turistično društvo Adrijanci je v letu 
2024 delovalo na različnih področjih. Organizirali smo 
prireditve v domači vasi ter se udeleževali različnih 
prireditev v in izven naše občine. 
Prvomajski pohod Adrijanci 

V spomladanskem času, ko se narava začne prebujati, nas 
vsako leto čaka organizacija Prvomajskega pohoda. Tudi v 
letu 2024 smo ga tradicionalno organizirali na praznik 

dela, l. maja. Letošnji 
p o h o d  j e  s p r e m l j a l o  
čudovito sončno vreme, ki 
je privabilo okrog 200 
pohodnikov iz celotne 
Slovenije. Pohod je bil dolg 
približno 1 O kilometrov, 
potekal pa je predvsem po 
gozdnih in obgozdnih poteh, 
da so lahko pohodniki 
uživali ob pogledu na našo 
čisto in neokrnjeno naravo. Prvomajski pohod 

Gospodinje iz našega društva so tudi letos pripravile 
čudovite domače dobrote, manjkale niso tradicionalne 
mlečne kumare, vegetarijanski in veganski namazi ter 
domača šunka. Zaključek pohoda je bil v Športnem centru 
Adrijanci, kjer smo se vsi skupaj družili še dolgo v lep 
prvomajski večer. Vse bralce Novin vabimo na 
Prvomajski pohod v letu 2025, ki prinaša še več novosti in 
presenečenj za vse rekreativce. 

Čistilna akcija 

Strokovna ekskurzija 

Člani društva smo se v letu 2024 odpravili na ogled še 
enega mesta v naši domovini. Odpravili smo se na ogled 
mesta Brežice, ki je središče isto imenovane občine 
Brežice. Brežice veljajo za največje naselje v Posavju in 
del njihovih znamenitosti smo si ogledali tudi mi. 
Ogledali smo si znameniti vodovodni stolp, ki velja za 
zaščitni znak mesta. Po kar nekaj stopnicah smo se lahko 
povzpeli na vrh in občudovali razgled in prisluhnili 
zgodovini stolpa. Ogledali smo si tudi znameniti 
renesančni grad z baročno notranjostjo. Znotraj gradu 

Strokovna ekskurzija 

zgodovinska obdobja. Obiskali smo tudi fascinanten 
muzej Polovič, v katerem smo si ogledali različne 
eksotične živali, od žirafe do slona in še veliko drugih. Po 
opravljenem kosilu smo se vrnili proti domu, se po poti 
ustavljali in se ob dobri hrani in pijači družili. Veselimo se 
že naslednje ekskurzije, ko bomo ponovno skupaj 
raziskovali še kakšno mesto v Sloveniji. 
Srce bije za Slovenijo 

V Športnem centru Adrijanci smo si poleti ogledali tekme 
evropskega prvenstva v nogometu. Navijaške pesmi so 
zadonele po Adrijancih in skupaj smo se veselili vsakega 
gola, ki so ga naši reprezentanti zadeli v nasprotnikovo 
mrežo. Ustvarili smo pravo navijaško vzdušje in še enkrat 
dokazali, da šport združuje ljudi. 

smo si ogledali velik muzej, ki nas je vodil skozi različna Gobarski dan 
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Gobarski dan v Adrijancih 

Letošnja gobarska sezona je bila ena izmed obilnejših v 
zadnjih letih, zato je gobarski dan v Adrijancih uspel več 
kot odlično. V si skupaj smo se v dopoldanskem času 
odpravili v bližnji gozd spoznavat in opazovat različne 
gobe, ki jih lahko najdemo. Zaradi ugodnih vremenskih 
pogojev je bilo izredno veliko vrst različnih gob in zelo 
zanimivo je bilo klepetati, kdo katero pozna in za kaj jo 
uporablja. Nekaj gob smo vzeli s seboj, da so jih lahko 
kasneje na predavanju spoznali vsi obiskovalci. Po koncu 

Udeleženci gobarskega dne 

sprehoda v gozdu smo se odpravili v športni center, kjer so 
že bile pripravljene različne jedi, ki so jih skuhale naše 
vaščanke. Obiskovalci so lahko okušali rižoto iz gob, 
gobovo juho, ajdovo kašo z gobami, namaz iz trobent, 
ocvrte gobe, gobe na žaru, polnjene šampinjone in še in še. 

Družabno in društveno življenje - Turizem 

Božična pravljica december 2023 

Jedi so bile izvrstne in res zanimivo je videti, koliko 
različnih jedi lahko naredimo izključno iz gob. Ob 
pokušanju jedi smo poslušali tudi predavanje 
strokovnjaka, ki gobe proučuje že celo življenje. Povedal 
nam je nekaj nasvetov, kako prepoznati užitne in strupene 
gobe, kako jih nabirati in podobno. Domov smo odšli z 
novimi informacijami in znanjem in seveda s polnimi 
želodčki. 
Nekaj prireditev pa načrtujemo še v mesecu decembru, 
ko se približuje najbolj čaroben čas leta. Tudi po novem 
letu bo naše društvo še naprej prizadevno pripravljalo 
različne aktivnosti, saj želimo, da naša homogenost 
zaznamuje tudi leto, ki prihaja. 

Mateja Lepoša 

TD VRTANEK V LETU 2024 

TD VRTANEK je bilo ustanovljeno leta 1997. Ob 
ustanovitvi je društvo štelo 32 članov. Ustanovne članice 
so že prej 15 let delovale kot Aktiv žena Gornji Petrovci. 
Danes ima društvo 49 članov. 
Društvo skrbi predvsem za popestritev življenja na vasi; z 
našim delovanjem skušamo ohraniti ljudske običaje, 
predvsem pa njihovo izvirnost. Prikazujemo zlasti 
kulinariko naših babic. Prav za kulinariko smo prejeli 
republiško priznanje v Ljubljani, še pred tem pa priznanje 
občine. Prešernov pohod 2024 

----- --,,....,,.,..,. .... 

Čeprav se število članov iz leta v leto manjša in se na drugi 
strani viša njihova starost, pripravimo vsako leto kar nekaj 
prireditev. Najbolj obiskana je prireditev Prešernov 
pohod, ki jo organiziramo na Prešernov dan, 8. februarja. 
Pohoda po obronkih vasi Gornji Petrovci se udeležujejo 
pohodniki iz naše občine, iz sosednjih občin in tudi iz 
drugih krajev Slovenije. Že nekaj let se na poti ustavimo 
tudi na posestvu Mala rosa v Stanjevcih, kjer nas prijazno 
pozdravita lastnika Alenka in Žarko, za kar se jima 
iskreno zahvaljujemo. Pohodniki na Posestvu Mala Rosa v Stanjevcih 
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Dan žena v Gornjih Petrovcih 

Nastop ljudskih pevcev in godcev za dan žena v Gornjih Petrovcih 

Retašiada v Gornjih Petrovcih z razstavo 

Retašiada v Gornjih Petrovcih 

Ob dnevu žena in materinskem dnevu pripravimo 
pogostitev s kulturnim programom in pogostitvijo, kjer so 
glavni kuharji moški člani društva. Tako je bilo tudi letos. 
V mesecu oktobru smo organizirali, zdaj že tradicionalno 
prireditev "Retašidado v Gornjih Petrovcih", na kateri so 
sodelovala številna društva iz naše občine. Po razstavi in 
kulturnem program smo skupaj preživeli prijetno 
popoldne ob slastnih retaših. 
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Sodelovanje na razstavi jedi iz kvašenega testa in fižola na Kukeču 

17, OBČINSKI PRAZNIK 

. OBlETNICA PRISTANKA 

30. OBLETNICA LO

ŽENAVWE 

Ljudski pevci in godci na svečani seji v Ženavljah 

Društvo je aktivno sodelovalo tudi na raznih prireditvah, 
ki so jih organizirala druga društva v občini: razstavi jedi 
iz kvašenega testa in fižola na Kukeču, trenju orehov in 
lupljenju bučnih semen v Neradnovcih, božični razstavi v 
Peskovcih. Tudi sami smo pred vaško dvorano v Gornjih 
Petrovcih pripravili velikonočno razstavo, meseca 
decembra pa bomo pripravili še božično razstavo; za 
najmlajše pa bomo v začetku decembra priredili 
miklavževanje. 
V okviru društva je bila leta 2000 ustanovljena glasbena 
skupina ljudskih pevcev in godcev, ki je že skoraj 25 let 
nepogrešljiva na raznih prireditvah v občini, veliko pa 
nastopajo tudi po Sloveniji. Čeprav je njihova starost že 
častitljiva, upamo, da bodo še dolgo z nami. 
V sem našim članom in članicam ter vsem občankam in 
občanom naše občine želimo vesele praznike in srečno 
novo leto 2025 ! 

TD Vrtanek 
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DRUŠTVO BUMERANG SREČE 
V Društvu Bumerang Sreče 
smo zadnja le ta  svoje 
delovanje usmerili v izvedbo 
dogodkov, ki jih v večini 
izvajamo v Stanjevcih ter so v 
vesel je  nam in naš im 
obiskovalcem. Tako tekom 
leta skušamo izvesti nekaj 
stalnih aktivnosti, zamislimo 
si tudi kaj novega ter v kolikor 
n a m  č a s  d o p u š č a ,  s e  
udeležimo dogodkov, k i  jih 
organiziraj o društ va in Lovilci sonca

organizacije iz naše občine. 
Vsakič, ko si ogledamo fotografije prejšnjih dogodkov, nas 
vedno znova navdušijo nasmejani obrazi obiskovalcev 
(najmlajših in tudi tistih starejših), sproščeni trenutki s člani 
in to, da smo si navkljub vsem obveznostim (tako člani kot 
tudi obiskovalci) le uspeli vzeti čas za prijetno druženje, 
ustvarjanje in igro z otroki, pogovor. In ravno to je zadnje 
čase vodilo za naše delovanje - preprosti dogodki, ki 
omogočajo druženje različnim generacijam, z možnostjo 
vključevanja v tematsko obarvane aktivnosti. 

Ustvarjanje lovilcev sonca 

Kostanjev piknik 

V letu 2024 smo poleg občnega zbora izvedli še pomladno Križevci sodelovali na gasilskem dogodku Cici Fire Combat, 
ustvarjalno delavnico, sprehod ob dnevu mladosti, dan oktobra ponovno bili prisotni na šolski prireditvi Šport in 
Bumeranga Sreče, društveni piknik, kostanjev piknik, Špas, v novembru pa smo svoje izdelke predstavili na 
adventno-božično delavnico, praznično delavnico, adventno-božični razstavi, ki jo je organiziralo KTD Vesele 
decembrsko obdarovanje in društveni zaključek. S svojo vidre Peskovci. 
dejavnostjo pa smo v mesecu juniju na povabilo PGD In tako s hvaležnostjo za vse izvedene aktivnosti ter 

Poslikava obraza na Dnevu Bumeranga Sreče 
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priložnosti, ko smo se ponovno uspeli srečati, zaključujemo 
letošnje leto, z željo, da se naslednje leto znova srečamo. 
Zahvaljujemo se vsem, ki se udeležujete naših dogodkov, 
podpirate naše delovanje ter skupaj z nami soustvarjate 
družabne dogodke na Goričkem. Ob tej priložnosti se 
zahvaljujemo tudi Občini Gornji Petrovci, KMN Stanjevci, 
PGD Stanjevci in Pohodnemu društvu Miroslav Viher 
Stanjevci, ki nam omogočajo uporabo svojih prostorov ter 
nam večkrat dobrosrčno priskočijo na pomoč, ko sami česa 
logistično ali fizično ne zmoremo izvesti - hvala vam. 
Želimo vam prijetne božične praznike ter polno zdravja, 
miru in sreče v letu 2025 ! 

Jasmina Lebar, predsednica Društva Bumerang Sreče 
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DRUŠTVO LJUBITELJEV STARODOBNE TEHNIKE OLDTIMER ABRAHAM SLAVI 20 LET OBSTOJA 
Društvo ljubiteljev starodobne tehnike Oldtimer Abraham 
je v letu 2024 praznovalo 20-letnico svojega obstoja in 
aktivnega delovanja. V ta namen so na občnem zboru v 
mesecu februarju 2024 vsem ustanovnim članom podelili 
plakete in priznanja za njihov 20-letni trud in čas, ki so ga 
vložili v omenjeno društvo. 

Skozi celotno leto je potekalo več dogodkov, ki so se jih 
udeleževali ali organizirali. Sezono so pričeli z 
otvoritveno vožnjo in blagoslovom starodobnikov pri 
župniji v Markovcih. Sledila je prvomajska vožnja skozi 
občino Gornji Petrovci in Puconci, in sicer po relaciji G. 
Petrovci- Šulinci- Ženavlje - Martinje - Grad- Radovci 
- Bodonci in zaključek v Pečarovcih, kjer je sledilo
končno druženje in podelitev medalj.

o���
,��· 
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Eden večjih dogodkov pa je vsekakor bilo 16. 
Mednarodno srečanje društva ljubiteljev starodobne 
tehnike v Peskovcih, ki je potekalo 20. julija 2024. Ta dan 
je bil namenjen svečani obeležitvi 20-letnice društva s 
pestrim programom, čeprav jo je malo zagodlo slabo 
vreme. Omenjenega srečanja se je udeležilo veliko društev 
iz Slovenije, Madžarske, Hrvaške in Avstrije. 

Društvo se je udeležilo tudi praznika žetve in mlačve v 
Domanjševcih, kjer so poleg razstave starodobnih 
traktorjev prikazali še žetev s t. i. »bečesko« in mlatitev na 
ročni pogon. 
V velik ponos pa je društvu prejeto priznanje za dvajset let 
uspešnega delovanja na področju ohranjanja starodobne 
tehnike s strani Občine Gornji Petrovci na 27. prazniku 
Občine Gornji Petrovci, ki je potekal v Ženavljah v 
mesecu avgustu 2024. 
Ob 25-letnici Slovenske veteranske avto-moto zveze so 
10. 10. 2024 na Vranskem sodelovali pri podiranju
svetovnega rekorda po številu Tomosov na enem mestu.
Pri tem so bili uspešni, saj so tudi člani društva Oldtimer
Abraham eni izmed 2012-ih udeležencev, ki so vpisani v
zgodovino omenjenega rekorda.
Slikovni utrinki celoletnega delovanja društva bodo vidni
tudi na koledarju, ki ga bodo prejeli člani društva in ostala
zainteresirana javnost.

Ariela Abraham 
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DRUŠTVO UPOKOJENCEV OBČINE GORNJI PETROVCI 
Drage upokojenke, dragi upokojenci! 
Spet se približujemo koncu leta in kot vsako leto bi vam 
tudi letos radi v kratkih obrisih približali naše delovanje. 
V sako leto pričnemo z letnim zborom članov Društva 
upokojencev, ki je bil letos volilni in smo ga opravili 24. 
februarja 2024 v Križevcih. Zbor članov smo začeli s 
himno, ki jo je zapel naš pevski zbor pod vodstvom 
Dragice RUŽIČ, nato smo med dogajanjem zapeli še štiri 
pesmi. Na volilnem zboru smo najprej pregledali delo v 
minulem letu 2023, se seznanili s finančnim poslovanjem, 
sprejeli program dela za leto 2024, poslušali poročila 
predsednice DU, nadzornega odbora in predsednika 
častnega razsodišče. Izvedli smo tudi volitve novega 
vodstva društva, ki pa je ostalo isto. Bisernoporočenca Irma in Ernest Škerlak 

Podelili smo tudi biserno in zlate poročne listine ob 
praznovanju 60 in 50 let skupnega zakonskega življenja. 
Biserna poročenca sta bila Irma in Ernest ŠKERLAK iz 
Lucove 18, zlatoporočenci pa so bili Jolanka in Evgen 
KORPIČ, Šulinci 2/e, Ana in Franc PASIČNJEK, Šulinci 
12 ter Šarika in AntonMEŽNAR, Stanjevci 60. 
V si ostali, ki so praznovali zlate poroke v letu 2024 po 
zboru članov, bodo zlate poročne listine prejeli v letu 
2025. 
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Priznanja za 30 let članstva v DU je prejela Gizela 
KUČAN iz Križevec 100, za 20 let članstva pa so 
priznanja prejeli: Emil MATUŠ, Adrijanci 66, Štefan 
ŽIŠKO, Adrijanci 8, Marta PERŠ, Gornji Petrovci 91, 
Ibolka ČAHUK, Križevci 27, Marija SREJŠ, Kukeč 4, 
Jože ANDREJEK, Martinje 35, Gizela PANKER, 
Stanjevci 64 in Anton MEŽNAR, Stanjevci 60. 
Priznanja Zveze pomurskih upokojencev Murska Sobota 
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za dolgoletno delo v društvu so prejeli: Štefan ŽIŠKO, 
Adrijanci 8, Dragica RUŽIČ, Gornji Petrovci 20/b, 
Aleksander RUŽIČ, Gornji Petrovci 20/b, Marta PERŠ, 
Gornji Petrovci 91, Viljem ZRIM, Martinje 23 in Anton 
MEŽNAR, Stanjevci 60. 

Podelili smo tudi zahvalo za delo poverjeniku Ernestu 
HARIJU iz Križevcev 26, ki je predal svoje delo novemu 
poverjeniku, Janez HARIJU, iz Križevcev 90. 
Razveselili smo se tudi vseh novih članov, kar 13 se nam 
jih je pridružilo med pobiranjem članarine, nekaj pa se jih 
je pridružilo skozi celo leto. 
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Kot vsako leto smo se tudi letos udeležili tradicionalnega 
l. majskega piknika »na Jamah« na Gornji Bistrici pri
pobratenem DU Črenšovci. Udeležba je bila kar
precejšnja, saj nas je bilo skupno 40 članic in članov DU.

11. maja 2024 smo se odpravili na potepanje po Logarski
dolini. Obiskali smo kmetijo Selišnik, kjer smo poizkušali
njihove dobrote in si ogledali multivizijo »Biseri
Kamniško-Savinjskih Alp«. Pot smo nadaljevali skozi
Solčavsko dolino proti Logarski dolini. Tam smo si
ogledali Slap Rinka in se počasi vračali proti Gostilni
PR'LAMPI v Lučah, kjer so nas pogostili z dobrim
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kosilom. Sledila je pot proti 
domu z vmesnimi postanki. 
20. junija 2024 smo se v
Rakičanu udeležili srečanja
pomurskih upokojencev.
Bilo nas je skupno 44
udeležencev.
9. julija smo obiskali našo
najstarejšo upokojenko
Gizelo BEJEK iz Lucove, ji
izročili skromen šopek in
darilo ter z njo poklepetali.
Razpisan smo imeli poletni
izlet na Madžarsko, vendar
smo ga zaradi premajhnega

števila prijav morali odpovedati, čeprav je bil program 
zelo zanimiv in bogat. 
Kot vsako leto smo se tudi letos od 17. do 24. septembra 
2024 udeležili letovanja v Izoli. Kljub septembru smo 
imeli prav poletno vreme, tako da smo lahko uživali v 
prijetnem soncu, najpogumnejši pa so se celo kopali v 
morju. 

Med 14. in 15. oktobrom 2024 smo izvedli digitalno 
izobraževanje starejših skupaj z ZDUS-om. Na tem 
izobraževanju smo se učili rokovanja s pametnimi 
telefoni. 
21. oktobra 2024 smo imeli še eno izobraževanje za delo z
digitalnimi telefoni, saj so ti danes pomembno
komunikacijsko sredstvo za vse nas. Izobraževanje je
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Obisk naše najstarejše upokojenke Gizele Bejek iz Lucove 

Udeleženci seminarja na področju digitalnih kompetenc in potovanje 
skozi digitalni svet 

Seminar na področju digitalnih kompetenc in potovanje skozi digitalni svet 

izvedla Ljudska univerza iz Velenja s svojimi mobilnimi 
heroji. Na obeh predavanjih smo se veliko naučili in upam, 
da bomo to znanje tudi s pridom uporabljali. 
In že je bil čas za tradicionalni kostanjev piknik s 
pobratenima društvoma Črenšovci in Odranci. Kostanjev 
piknik smo organizirali 26. oktobra v Križevcih. Vzdušje 
na pikniku je bilo zelo prijetno. Zabavali so nas naši mladi 
muzikanti »Skupina Stop«, ob njihovi glasbi smo se tudi 
veselo zavrteli. 
Kot vsako leto bomo tudi letos obiskali naše starejše in 
bolne ter jim izročili skromna darila ob koncu leta. 
Ostal nam je še zaključek pri pobratenem DU Odranci, na 
katerega nas vabijo ob koncu leta. 
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Kostanjev piknik 

Ob zaključku mi dovolite, da vam v prihajajočem letu 
2025 zaželim obilo zdravja, sreče in osebnega 
zadovoljstva v upanju, da se bomo še naprej srečevali 
veseli in zadovoljni. 

Marija ČASAR, 
predsednica DU Gornji Petrovci 

KLUB STARODOBNIKOV SREBRNI BREG 

No, pa je šlo eno leto spet naprej, saj skoraj ne moreš 
verjeti, kako hitro gredo dnevi in 
leta, komaj smo končali praznovanje novega leta 2024, že 
je tukaj novo leto 2025. 
V našem klubu Starodobniki Srebrni breg smo imeli letos 
kar nekaj aktivnosti, ki smo si jih zadali na občnem zboru 
meseca februarja. Dogovorili smo se za delo v tekočem 
letu in sicer: izlet v maju, piknik v juniju, srečanje s 
klubom Avto moto klub starodobnikov Goričko, srečanje 
s klubom Oldtajmer Abraham, ki je letos slavil 20-letnico 
delovanja, sodelovanje na proslavi ob občinskem prazniku 
v Ženavljah, izlet v septembru in zadnje srečanje in 
razdelitev koledarjev v decembru ter predavanje o 
novostih v CCP. Vmes smo šli tudi na sejem v Gornjo 
Radgono, kjer smo predstavili naš klub in pa nekaj naših 
vozil. Spomladi smo šli na izlet v Sakušak v Puchov 
muzej, tam smo si ogledali film in eksponate, ki jih muzej 
hrani. Ne smemo pozabiti, da je bil Johan Janez Puch 
pionir v razvoju koles, koles z motorjem in pa 
avtomobilov, deloval je v Grazu, kjer je imel svojo 
tovarno, današnjo tovarn Steyer. 
Iz Sakušaka smo šli na ogled muzeja v Bolehnečice; tam 
ima muzej društvo starodobnikov Stara Gora. V tem 
muzeju je razstavljenih preko 4000 eksponatov, vse od 
stabilnih motorjev, koles, mopedov, motorjev, mlatilnic, 
traktorjev in traktorskih priključkov do radioaparatov, ki 
so bili v lasti prav tako našega rojaka g. Rantaša, ki je tudi 
živel in delal v Grazu. 
Poleti smo imeli piknik, na katerem smo proslavili tudi 
okroglo obletnico našega člana. 
Jeseni smo šli na izlet v Avstrijo na Gradiščansko, kjer 
imajo še veliko starih s slamo kritih hiš oziroma zidanic. 
Zanimivo je, da pri njih te objekte obnavljajo in 
vzdržujejo, pri nas pa taka kulturna dediščina propada. 
Prav na dan, ko smo bili pri njih, se je odvijal vinski 
festival 
oziroma Unhurla fest po nemško. Točilo se je mlado vino, 
pekli so njihove specialitete na žaru in se veselili novega 
vina oziroma mošta. 
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Ja, leto je prehitro minilo, in ustvarili smo veliko 
spominov, ki bodo ostali v spominu vseh naših 
udeležencev izletov in srečanj. Sedaj nas čaka samo še 
podelitev koledarjev in leto bomo zaključili. 
Na koncu naj napišem še to, da imamo v naših vrstah tri 
okrogle jubilante; dva sta oz, bosta imela 70 let, eden pa 
80 let, vsem jubilantom iskreno čestitam v svojem imenu 
in imenu upravnega odbora. V klubu je trenutno 40 članov 
iz celotnega Prekmurja in tudi nekaj iz celotne Slovenije. 
Vsi člani so enakopravno veljavni, čeprav prihajajo iz 
različnih pokrajin oz. občin. Največ članov je iz občine 
Gornji Petrovci, občine Kuzma, občine Grad in pa občine 
Murska Sobota, ostali člani pa so iz celotne Slovenije. 
Rad bi se zahvalil Občini Gornji Petrovci in Občini Grad 
za sofinanciranje naših programov, saj smo tudi z njihovo 
pomočjo lahko izpeljali vse zadane naloge. 
Vsem bralcem Novin, predvsem pa vsem članom Kluba 
starodobniki Srebrni breg želim vesele božične praznike, 
srečno in zdravo novo leto in veliko oldtajmerskih užitkov 
na naših srečanjih. 

Vili Zrim 
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POPOLNO, PA VENDAR PREPROSTO V POHODNEM DRUŠTVU MIROSLAV VIHER STANJEVCI 
Popolno, pa vendar preprosto je bilo tudi leto 2024. Takoj, 
ko se je koledar pomikal v desno, smo se zavedali, da bo čas 
tekel še za eno leto naprej. Spet se bomo soočili z novimi 
nalogami, z novimi izzivi. Želeli si bomo izboljšav, želeli si 
bomo zdravja. Le tisti, ki se zavedamo pomembnosti 
delovanja društva, pa čutimo, kaj je pomenilo popolno in 
preprosto leto 2024. 
Naša zgodba delovanja se piše vsako leto posebej. Vsako 
leto je drugačno. Eni se ga trudimo obarvati v najlepše 
barve. Želimo si razvajanja telesa in duha, ki se mu ne 
bomo odrekli. Vsa lepota duha se običajno skriva v 
preprostem delu na sebi. Lepoto duha in telesa lahko 
srkamo iz narave. Narava je vse, kar potrebujemo, da bo 
naše življenje preprosto in popolno. Vračajmo se k 
naravnemu, vračajmo se h gibanju, vračajmo se k 
preprostosti. Videli bomo, da se narava nenehno spreminja, 
a nikoli ne tako, da nam ne bi bil všeč vsaj delček njene 
spremenjenosti. Čeprav nam včasih hudomušno zagode, pa 
jo vseeno še kako potrebujemo. Potrebovali smo jo tudi v 
letu 2024, da nam je omogočila dejavnosti in cilje, ki smo 
jih kot društvo izvedli v tekočem letu. 
Začetek in konec leta sta skoraj ista v vseh letih, zdaj in prej. 

Kloch - vljudni sprejem Ležeče na Tromejniku 

Vmes pa so dogajanja, ki so edinstvena na takšen ali 
drugačen način. Čeprav so na pohodih to srečanja istih 
ljudi, pa je vedno drugače, vedno bolj zanimivo. V saj tako 
mislimo tisti, ki se teh pohodov in srečanj večinoma 
udeležujemo. 
Januar je bil v znamenju sodelovanja z vaškim kartanjem v 
šnopsu in igri človek ne jezi se. Letošnje leto smo v 
februarju pogrešali smučanje. Tam smo tudi tisti manj vešči 
prišli nas svoj račun, saj smo na pohodu opazovali idilično 
zimsko naravo. Mogoče nam uspe v naslednjem letu. Smo 
pa februarja letos prvič lahko uživali v pustni povorki, ki 
nam je uspela do potankosti. 
Marca je bilo lepo na nočnem-velikonočnem pohodu. 
Aprila udeležba na čistilni akciji, vmes pa še pohod na 
Kloch v Avstrijo. To je bilo doživetje. Prijatelj iz sosednje 
vasi nam je pripravil odlično pogostitev (znamenit ocvrti 
piščanec s prilogami). Hvala za dobro pripravljeno hrano. 
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Pust veselih ust 

Maj je bil v znamenju kresovanja, kjer so se člani društva 
priključili ostalim društvom v vasi in pripravili zanimiv 
večer kresovanja s pojedino. Majskega pohoda se je 
udeležilo okrog 70 pohodnikov. Junija smo obiskali skavte 
- Gimnazija Kranj. V tem mesecu je bila glavna atrakcija
tudi pohodni izlet na Lisco. Bila je zahtevna pot, čeprav
smo mislili, da je to mala malica za nas pohodnike. Tudi
vožnja z vlakom v Mursko Soboto je bila prijetna izkušnja.
Nekateri pohodniki so se na praznični dan 15. avgusta
udeležili romarskega pohoda h Gradu, čez leto pa so se
udeleževali tudi drugih pohodov izven naše občine.
Septembra je bil pohod na Madžarsko - Szalafo. Oktobra
smo se družili na kostanjevem pikniku in udeležili smo se
retašijade v Gornjih Petrovcih.
3. novembra je bil najdaljši pohod leta, ki smo se ga
udeležili, in sicer na Tromejnik. Udeležuje se ga le peščica
članov društva, saj je ta pohod eden najzahtevnejših po
dolžini. Bila je lepa sončna nedelja, odeta v prave jesenske
barve, ki nas je navdajala z motivacijo za naprej. Vemo, da
bomo uživali še v decembrskih pohodih: Miklavžev pohod,
z vlakom v predbožično mesto, zaključni pohod. Udeležili
se bomo tudi predbožične razstave izdelkov v Peskovcih.

Mogočna Lisca 

Vsak ponedeljek, kadar je le možnost, pa gremo itak v 
naravo in na druženje po koncu pohoda. Pohodniki, ki se 
redno udeležujemo pohodov, vemo, da je narava res 
najboljše izkustveno okolje, kjer telo sprejema pozitivne 
dražljaje. V današnjem času smo veliko preobremenjeni s 
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kopičenjem materialnih dobrin in zato nam vedno zmanjka 
časa za sprostitev. 
Dragi člani in nečlani društva, pridite, pridružite se nam, 
začutite naravo. Če ste zamudili letošnje leto, pa saj bo 
kmalu novo leto in vse zamujeno lahko nadoknadite. 
Ostanite zdravi, bodite trdni temelji vaše družine, sprejmite 
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naravo kot glavno hrano za dobro delovanje telesa. Ne 
dovolite, da bi bil čas vaš gospodar. Življenje se ves čas 
dogaja, vendar prekmalu spoznamo, da ga dobimo s 
kratkim rokom. 

Violeta Žujs Škerlak 

ČISTILNE AKCIJE IN SKRB ZA OKOLJE 
Vsako leto se vrstijo čistilne 
akcije po vsej Sloveniji, tako 
tudi pri nas, v naši občini, ki 
finančno podpira izvedbo 
čistilnih akcij po posameznih 
vaseh. Opaža se, da je v 
naravi manj odpadkov, hkrati 
pa je zaskrbljujoče, da je 
opaziti veliko več raznih 
odpadkov na ekoloških 

--------- otokih v posameznih vaseh. 
Čistilna akcija v Peskovcih 

Na samih ekoloških otokih so namreč nameščeni 
posamezni kontejnerji, ki so namenjeni sortiranju smeti, 
česar pa se na žalost ljudje ne držijo. Ugotavlja se, da 
vaščani smeti odvržejo kar brez sortiranja, zaradi česar se 
otoki hitro napolnijo in s tem kvarijo podobo odlagališč. 
Posledično je potrebno naročati dodatne odvoze, ki so 
strošek občine. Kljub temu, da je vsakemu gospodinjstvu 
omogočen odvoz kosovnih odpadkov na deponijo v 
Šalovce, se tega mnogi ne poslužujejo, temveč odpadke 
odvržejo na ekološke otoke. Ravno tako je organiziran 
mesečni odvoz smeti po gospodinjstvih, pa kljub temu 
vaščani mečejo vreče za ograjo ekoloških otokov. V se to so 
dodatni stroški občine, hkrati pa se kvari izgled otokov in s 
tem posledično samih središč vasi. 

Čistilna akcija v Panovcih 

Zato pozivamo občane k odgovornejšemu ravnanju s 
smetmi, kar bo pripomoglo k lepši in manj onesnaženi 
okolici, hkrati pa tudi k zmanjšanju stroškov odvozov. 

Stanko Habjanič, 
občinski svetnik 

ČISTILNA AKCIJA V KRIŽEVCIH 

63 

Vaščani Križevec smo se v soboto, 6. 4. 2024 zbrali na že 
znanih zbirnih mestih v vasi in po ekipah pričeli s čistilno 
akcijo. Ugotovili smo, da so ljudje čedalje bolj ozaveščeni, 
saj smo zaznali, da je v naravi bilo precej manj odpadkov 
kot prejšnja leta. Veseli nas tudi, da se je letošnje akcije 
udeležilo več kot 20 vaščanov in je bila tako udeležba v 
primerjavi s prejšnjimi leti večja. 
Po dobrih dveh urah smo zaključili s čistilno akcijo, sledila 
je pogostitev in prijetno druženje pri športnem centru v 
Križevcih. 

Geza Viitek 
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PROSLAVA OB DNEVU ŽENA 
10. marca smo vaščani
Križevec v gasilskem domu
priredili proslavo ob dnevu
žena. K sodelovanju smo
povabili učence OŠ Gornji
Petrovci, Žana Penteka in
družino Velner. Obenem
smo se tudi spomnili
prihajajočega materinskega
praznika in tudi msmo
pozabili na očete.

Proslavo so nam otroci popestrili z deklamacijami, igrico 
ter zaplesala je tudi šolska folklorna skupina. Zdi se mi 
pomembno, da ob tej priliki se zahvalim mentoricam, da 
so pripravili učence za ta dan in jih vzpodbujale. Na 
harmoniko nam je zaigral Žan Pentek. Imeli smo priliko 
spoznati tudi družino Velner in uživati ob njihovem petju. 
Celotni program je vodila in povezovala Lana Kerčmar in 
ob enem nam je povedala nekaj stavkov o pomenu dneva 
žena in o njegovi zgodovini. 
Po proslavi je sledilo prijetno druženje ob pijači, 

prigrizkih in pecivu, ki so jih pripravile pridne roke 
Križevčank. Hvala ge. Ireni, da je naredila nageljne iz krep 
papirja, da smo lahko z njimi obdarili vsako obiskovalko. 
Domačini smo bili veseli, da se je dvorana napolnila do 
zadnjega kotička in se že veselimo naslednjega leta in 
proslave ob dnevu žena. 

Adrijana Hari 

VAS LUCOVA SKOZI LETO 2024 

Koledarsko leto je sicer dolgo, vendar čas hitro teče. 
Pravimo, da je čas prepočasen za tiste, ki čakajo, predolg 
za tiste, ki trpijo, prekratek za tiste, ki se veselijo. 
Kakorkoli že, ob koncu leta se radi ozremo nazaj in 
premislimo, kaj vse smo v letu, ki se poslavlja, naredili, 
ustvarili in doživeli. Premislite o njem, ohranite lepe 
spomine, slabe pa pozabite. 
V spomladanskem času smo v okviru čistilne akcije 
poskrbeli, da je naša vas čista. Pobrali smo smeti, ki so se 
nabrale skozi leto. Ugotavljamo, da je teh vedno manj, 
vendar je vsak odpadek, ki ga odvržemo v naravo, preveč. 
Na predvečer praznika dela smo se udeležili kresovanja in 
postavitve mlaja, ki so ga pripravili naši športniki. Ob 
dobri kapljici in okusni hrani smo se družili pozno v noč. 
Ponosni smo, da imamo v naši vasi najstarejšo občanko, ki Čistilna akcija v Lucovi 
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je letos dopolnila 103 leta. To je gospa Gizela Bejek. Ob 
častitljivem jubileju smo jo skupaj s predstavniki Občine 
Gornji Petrovci obiskali, ji čestitali in ji zaželeli veliko 
zdravja in dobrega počutja v krogu svoje družine. S svojim 
nasmehom in energijo nas je navdihnila, mi pa smo ji 
obljubili, da se naslednje leto zopet srečamo. 
S pomočjo Občine Gornji Petrovci smo v jesenskem času 
poskrbeli tudi za naše ceste in za ureditev okolice pri 
vaškem pokopališču. Na makadamske ceste je bil navožen 
gramoz, izkopani so bili obcestni jarki in porezano je bilo 
vejevje ob cesti. Pri pokopališču je bil razširjen parkirni 
prostor ter urejen prostor za odpadke. 
Kot predsednik vasi Lucova in kot član občinskega sveta 
Občine Gornji Petrovci se zahvaljujem vsem vaščankam 
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in vaščanom, ki s svojim delom ali kako drugače podpirate 
razvoj naše vasi. Posebna zahvala velja tudi Občini Gornji 
Petrovci in županu g. Francu Šlihthubru za finančno 
pomoč pri izvedbi del. 
Le še nekaj dni nas loči od božičnih praznikov in novega 
leta. V prihajajočem letu želim vsem obilo lepih in srečnih 
trenutkov ter polno nepozabnih doživetij. Želim vam 
veliko zdravja, ljubezni, razumevanja in topline v vaših 
srcih, ki naj vas spremljajo na vseh poteh do uspeha in 
sreče. 

Stanko Lepoša, 

predsednik vasi Lucova 

Dne 13.4.2024 smo tudi v vasi Martinje opravili čistilno 
akcijo. Na s soncem obsijano sobotno dopoldne se nas je 
zbralo nekje okrog 30 vaščanov in vaščank naše majhne 
vasice; in to predstavniki vseh generacij, od najmlajših do 
starejših. Razdelili smo se v dve skupini, da bi delo 
opravili hitreje. Počistili smo površine ob glavni cesti in ob 
stranskih vaških poteh. Kot je razvidno iz slike, v naši vasi 
ni bojazni, da bi skrb za čisto okolje domače okolice 
utonila v pozabo. Starejši smo vzor mlajšim, zato si naj 
izposodim rek „Varujmo okolje, saj si ga izposojamo od 
generacij, ki prihajajo za nami." 
Zahvaljujem se vsem udeležencem čistilne akcije v 
Martinju. 

Boštjan Lutar, 

V.O. Martinje

ČISTILNA AKCIJA V NERADNOVCIH 
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V soboto 6. aprila smo se zbrali v gasilskem domu 
Neradnovci na čistilni akciji. Kljub nekoliko manjšemu 
številu udeležencev smo uspeli prehoditi in očistiti 
domačo okolico. Divjega odlagališča nismo našli 
nobenega, kar je pohvale vredno, in upam, da bo tako tudi 
v prihodnje. 
Očistili smo tudi okolico gasilskega doma, kjer smo na 
koncu imeli zasluženo pogostitev. Ob tem naj dodam, da je 
lepo videti, ko se take akcije udeležijo tudi naši otroci. 
Hvala vsem udeležencem; na vašo udeležbo upam tudi 
prihodnje leto, mogoče v še večjem številu. 

Elvira Holcman 
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ČISTILNA AKCIJA V STANJEVCIH 

Udeleženci letošnje čistilne akcije 

Vaščani vasi Stanjevci smo se v soboto, 6. 4. 2024, ob 8.30 
zbrali pri gasilskem domu in pričeli s čistilno akcijo. 
Letošnje čistilne akcije se je udeležilo okrog 40 
prostovoljcev, od tega so nam na pomoč priskočili trije 
predstavniki Gimnazije Kranj. Vsem udeležencem se 
iskreno zahvaljujem za udeležbo. Hvala tudi vsem 

Pavza na Posestvu Mala Rosa 

domačinom, ki ste nas tekom čistilne akcije gostoljubno 
sprejeli na svojih domovih. Za pripravljeno pogostitev ob 
koncu akcije pa se iskreno zahvaljujem še Darji Škerlak in 
Zlatici Smodiš. 

Drago Škerlak 

ŠULINCI 

ČISTILNA AKCIJA 
Tako kot vsako leto smo tudi letos aprila vaščani Šulincev 
opravili čistilno akcijo in poskrbeli za čisti okoliš naše 
vasi. Vaščani smo se razdelili v štiri skupine, združili moči 
in pobrali ter odstranili odpadke, ki smo jih našli na vseh 
koncih vasi. Nekaj se nas je odpravilo še na divja 
odlagališča, ki so nam ostala še od lanskega leta. Na koncu 
smo se po zaslugi Štefana še dobro okrepčali. 
Najlepša hvala vsem udeležencem, ki ste udeležili čistilne 
akcije in tako pripomogli k izboljšanju kakovosti bivanja v 
domači vasi. 
POLJE ČUDOVITIH SONČNIC 

Sončnice 

V Šulincih smo pripravili čudovito presenečenje za vse 
prebivalce občine Gornji Petrovci in sosednjih občin. V 
sklopu poletnih aktivnosti smo posadili sončnice, ki so 
počasi rastle in oblikovale svoje čudovite sončno rumene 
cvetove. Ob tej priložnosti smo povabili vse mimoidoče, 
da se ustavijo in utrgajo kakšen cvet ali si naredijo šopek, 
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Čistilna akcija 

ki je odličen za okrasitev naših domov. Posebna zahvala 
gre Juretu Sukiču za čas in trud, da je sončnice posejal. 
POSTAVLJANJE MLAJA 
Prostovoljno gasilsko društvo Šulinci je skupaj z vaščani 
organiziralo postavljanje mlaja. Na dan postavljanja se je 
pred vaško-gasilskim domov tudi letos zbralo veliko 
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število vaščanov Šulincev ter njihovih družinskih članov 
iz drugih krajev. S skupnimi močmi in dobro voljo smo 
postavili mlaj. Kot je že v navadi, smo bor peljali skozi vas, 
kjer so nas na poti čakali nasmejani obrazi sovaščanov in 
njihove dobrote, s katerimi smo se okrepčali. Bor so 
mlajši in starejši pred postavitvijo okrasili s pisanimi 
trakovi ter ga nato povzdignili proti vrhu. Pri tem je bilo 
posebej lepo opazovati naše najmlajše, z iskricami v očeh 
in nasmehi na obrazih. Po okraševanju in postavljanju 
mlaja je sledilo prijetno druženje vseh zbranih do poznih 
ur. 

Postavljanje mlaja 

UREDITEV MRLIŠKE VEŽICE, AVTOBUSNE 
POSTAJE, OBCESTNIH BANKIN ... 
Letošnje leto smo vaščani Šulincev namenili čas tudi 
urejanju okolice naše vasi. Mrliško vežico smo 
prepleskali, preuredili zavese, položili smo tlakovanec, 
zamenjali strešnike, uredili zadeve, povezane z elektriko, 
prebarvali klopi in zasadili trajnice. Hvala Juretu Sukiču, 
da je v lastni režiji in na svoje stroške izdelal oglasno desko 
za potrebe vasi, ki smo jo namestili pri vaško-gasilskem 
domu. 

Urejanje vežice 
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Na križišču Šulinci - Lucova smo preuredili avtobusno 
postajališče, in sicer smo pobarvali leseni del postaje, 
ponovno zabetonirali ploščo in uredili streho. 
Zbrali smo se in s skupnimi močmi zasipali bankine od 
gasilskega doma, mimo igrišča, do pokopališča. 

Urejanje avtobusne postaje 

Hvala Manueli Barber, Mateji Trplan in Irenci Serec 
Šarkanj, da ob praznikih polepšajo okolico gasilskega 
doma, vsakič s posebno dekoracijo. 
Za kakršnokoli pomoč in čas se predsednik vaške 

Krašenje okolice 
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Krašenje okolice 
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skupnosti in ŠKTD Šulinci, Zlatko Dovidija, vsem 
vascanom in vaščankam iskreno zahvaljuje. Posebna 
zahvala je namenjena gospodu županu Francu Šlihthubru 
za sodelovanje in vsem, ki ste nam kot sponzorji priskočili 
na pomoč pri ureditvi naše vasi. 

Laura Barber 

DOGAJANJE V VASI ŽENAVLJE V LETU 2024 
Leto 2024 je za vaščane Ženavelj minilo v znamenju 
pestrega dogajanja in nepozabnih trenutkov. Ob številnih 
dogodkih, ki so povezovali in krepili vaško skupnost, smo 
skupaj ohranjali tradicijo ter ustvarjali nove spomine. 
Našo vas so po dolgem času spet obiskale maškare, ki so 
med vaščani obudile spomin na stare čase in naznanile, da 
je pred nami pestro leto. 
Prva priložnost za skupno druženje je bila spomladanska 
čistilna akcija. Vaščani vseh generacij smo se zbrali in s 
skupnimi močmi poskrbeli, da je vas zasijala v svoji 
neokrnjeni naravni lepoti. Ob delu smo imeli tudi čas za 
klepet in druženje ter načrtovanje tradicionalne postavitve 
mlaja. Tako smo se 30. aprila popoldne zbrali pri 
gasilskem domu, kjer so moški pripeljali mogočno drevo, 
otroci in ženske pa so ga okrasili z barvitimi trakovi. 
Pridne roke vaških gospodinj so pripravile domače 
dobrote, ki so popestrile druženje po postavitvi mlaja. 
Medtem ko smo se okrepčali in prijetno klepetali, je 
beseda nanesla tudi na prihajajočo obletnico. 
Letošnje leto je bilo namreč za nas še posebej praznično, 
saj smo v Ženavljah obeležili 90. obletnico pomembnega 
zgodovinskega dogodka - pristanka stratosferskega 
balona. Spomnimo, 18. avgusta 1934 sta belgijska 
raziskovalca z balonom nenamerno pristala v naši gorički 
vasici, čeprav je bil njun cilj Avstrija. Ta dogodek je 
Goričko in Ženavlje postavil na zemljevid Evrope, Občina 
Gornji Petrovci pa si je 18. avgust izbrala za občinski 
praznik. Vaščani smo tako s pomočjo občine, prijateljev in 
nekdanjih prebivalcev pripravili svečano sejo in prireditev 
v čast temu dogodku. Dogodek je bil lepo obiskan, mi pa 
smo se trudili, da bi naši gostje bili zadovoljni s 
pogostitvijo in da bi odšli z lepimi spomini. Iz srca se 
zahvaljujemo vsem, ki so pomagali - domačinom, 
sponzorjem, gostom in Občini Gornji Petrovci z režijskim 
obratom, ki so nam omogočili, da smo obeležili ta 
pomemben mejnik za našo vas. 
Ne smemo pa pozabiti tudi na člane Prostovoljnega 
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g a s i l s k e g a  d r u š t v a
Ženavlje, ki so skozi vse 
leto vneto in predano 
opravljali  svoje delo. 
Udeležili so se občinskega 
gasilskega tekmovanja v 
Košarovcih, sodelovali na 
vaji ob mesecu požarne 
varnosti v Neradnovcih in 
izvedli pregled društva. 
Veseli so, da imajo v mlajši 
generaciji zvesto podporo 

na tekmovanjih in vajah, in želijo, da bi se mladina v 
prihodnje tudi dejavno pridružila društvu. 
V imenu vasi Ženavlje in Prostovoljnega gasilskega 
društva Ženavlje vsem voščimo miren božič in srečno 
novo leto. Naj vam prihajajoče leto prinese zdravje, srečo 
in obilo prijetnih trenutkov v krogu vaših najbližjih. 

Melani Svetec 
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BINKOŠTNA CERKEV ŽENAVLJE V LETU 2024 
Ženaveljska Binkoštna cerkev je letošnje leto, v katerem 
zaokrožuje 90 let delovanja, pričela z obnovo prostorov, 
predvsem sanitarij v pritličju in zgornjem nadstropju. 
Obsežna dela so zahtevala izpraznitev prostorov, zato nam 
je bila dobrodošla pripravljenost župana, gasilcev in vaške 
skupnosti, da nam omogočijo opravljanje cerkvenih 
aktivnosti v obnovljenih prostorih ženaveljskega vaškega 
doma. Od 14. januarja do 18. februarja smo se zbirali v 
dvorani vaškega doma, kjer smo celotne prostore koristili 
tudi za nekajdnevno slovensko binkoštno pastoralno 
srečanje v Ženavljah. 
Posebna zahvala vsem, ki so nam omogočili nemoteno 
izvajanje vseh aktivnosti v vaškem domu v času obnove 
naših prostorov in tudi ob prezasedenosti lastnih prostorov 
ob taborih v Ženavljah. 
Ženaveljska Binkoštna cerkev je poleg že znane 
uveljavitve kot center zbiranja otrok in mladine na taborih 

BC Ženavlje 

Rinkošmn ccrl,c,

Betel icnm•ljc 

BC Ženavlje v knjigi Plamen, ki gori 

Plamen, ki gori 

Pia""' k .• ,,en, 
I fJOrj 
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bila predstavljena tudi v zajetni publikaciji Plamen, ki 
gori. Knjiga Plamen, ki gori je nastala ob 90. obletnici 
binkoštnega gibanja v Sloveniji. Sestavljena je iz treh 
delov - v prvem delu izvemo nekaj malega o začetkih 
binkoštnega gibanja, ki se je začelo v Prekmurju, in nato o 
nastanku posameznih Binkoštnih cerkva v Sloveniji. V 
drugem delu so življenjepisi posameznih pridigarjev, 
pastorjev in cerkvenih delavcev, ki so oziroma delujejo 
danes po lokalnih binkoštnih cerkvah. Tretji del pa je 
bogata zbirka fotografij iz arhivov posameznih cerkva, ki 
v kronološkem zaporedju predstavijo aktivnosti in 
dogodke lokalnih cerkva in skupnih dejavnosti, ki jih 
Binkoštna cerkev organizira. Tudi predstavitev 
Ženaveljske cerkve ni le zgodovinsko zanimiv vir za vse, ki 
jih to zanima, temveč kaže na zvestobo Boga skozi vsa ta 
leta in ljudi, ki so svoja življenja posvetili Bogu in Božjim 
stvarem ter na ta način prispevali k nastanku in obstoju 
današnje Binkoštne cerkve v Sloveniji. 
Ob izteku leta se bomo spomnili začetkov binkoštnega 
delovanja v naših vaseh pred 90 leti. S svečanostmi v 
mesecu januarju želimo obeležiti ta mejnik in že zdaj 
vabimo sovaščane in prijatelje, da se nam pridružijo. S 
svojim poslanstvom želimo tudi v prihodnje biti 
nepogrešljivi del podobe in dogajanja v naših vaseh, z 
odprtostjo za vsakega obiskovalca ali udeleženca naših 
aktivnosti. 

Pastor, prim. Daniel Grabar, dr.med., spec. 

Priprava dvorane vaškega doma 

Nedeljsko bogoslužje 
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TROJNI JUBILEJ 

Evangeličanska cerkev v Gornjih Petrovcih je bila v nedeljo 
(zadnja v tem cerkvenem letu - v Nedeljo večnosti) - 24. 
novembra odeta ter obsijana s sicer nekoliko mrzlimi, a 
vendar prijetnimi sončnimi žarki. 
Delno obnovljena Božja hiša s požrtvovalnostjo domačih 

vernikov (kantor Emil Šeruga s sinom Tadejem, inšpektor 
gmajne Elemir Lepoša, blagajnik Zoltan Belec in odbornik 
Štefan Časar) je pričakovala, da jo bodo napolnili hvaležni 
verniki. In so jo! -Čeprav bi v svoje »naročje« lahko sprejela 
še več - predvsem domačih »ponosnežev« na njeno 
zgodovino, se je kljub temu zbralo veliko takšnih, ki v svojih 
srcih še vedno gojijo pristno luteransko vero. 
Tako kot so jo gojili, zanjo in zaradi nje v svojem času 
podporo in ljubezen dokazovali naši predniki, ki so pred 204 
leti dobili svojo samostojno cerkveno občino. 
Pred 200 leti tudi svojo cerkev, ki so jo potem pred 130. leti 
razširili v sedanjo podobo. 
Čeprav sama to gmajno in cerkev (kljub temu, da tukaj nisem 
bila ne krščena, ne konfirmirana in tudi ne poročena) 
iskreno, z ljubeznijo in spoštovanjem oskrbujem, Božjo 
besedo v cerkvi glasim že preko 40 let,je to le kapljica v njeni 
bogati zgodovini. 
Prvi, pravi glasniki vere so začenjali in so se za razvoj 

gmajne trudili v zelo težkih časih. Kljub temu pa so vztrajali, 
ko so svoja življenja in v njih gorečo vero v Boga izročali v 
Njegove roke. 
To se trudimo tudi mi v sedanjem času, ko nam sicer naše 
vere ni potrebno skrivati in se je sramovati, vendar pa 
moramo tudi mi to vero »živeti«, jo z besedami izpovedovati 
in z dejanji potrjevati, v kolikor želimo še naprej stati in 
obstati! 
Iskrena hvala vsem na svečanosti prisotnim in v programu 
sodelujočim: dragi duhovnici in duhovniki, na čelu z 
gospodom škofom Novakom in inšpektorjem Cerkve 
Prosičem, enako gostujočima duhovnikoma - g. Dejanu 
Horvatu in dr. Danielu Grabarju. 
V si ste nas preko Božjih in vaših iskrenih besed vzpodbujali, 
da to drago nam gmajno in na 
»Olabskem« bregu stoječo cerkev še naprej in še bolj zavzeto
ljubimo, oskrbujemo ter v veri
Vztrajamo. In mi to tudi bomo! V to trdno verujem! -Kajti v
tej gmajni še vedno živi živo jedro vernikov, za katerih
verujem, da krščanska, luteranska vera zaradi »modernih
valov«, ki nas želijo preplaviti, NE BO ZAMRLA(!) v srcih
tukajšnjih ljudi.
Vsem mojim vernikom, gostujočim duhovnikom ter
umetnikom izvedenih pesmi in glasbe, Občini Gornji
Petrovci z županom in občinskimi delavci - vsem, ki ste s
svojo prisotnostjo ter zavzetim
delom olepšali naše spominsko bogoslužje spomina na
ustanovitev gmajne in blagoslovitev cerkve - ISKRENA

HVALA in BOG VAS BLAGOSLOVI!
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Obletnica 

Obenem vas vabimo, da se nam pridružite v izpolnjevanju 
obljube: 
»Jaz in moja hiša pa bomo služili Gospodu!« (Jozua, 24,15)

duhovnica Jana Kerčmar 
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SPOŠTOVANE BRALKE IN BRALCI, DRAGE SESTRE IN BRATJE V JEZUSU KRISTUSU! 
Ob bližajočem se božiču pogosteje pomislimo na tiste, s 

katerimi smo stkali družinske vezi in prijateljstva. S 

pomočjo današnje tehnologije lahko zdaj pošiljamo 

sporočila v neštetih oblikah. Toda vsebina ostaja enaka, 

kot preprosto znamenje ljubezni, sporočilo, da mislimo 

drug na drugega. Tudi Bog ima za nas osebno božično 

sporočilo ljubezni. Razodeva se nam na vsakem koraku, le 

prepoznati ga moramo, še posebej pa, ko se približamo 

jaslicam, kjer je rojen Kristus. Kakor so se pastirji in 

modri podali do mesta rojstva, se moramo tudi mi podati 

na to pot. Vstopili so v hišo, kjer je bil otrok, in se celo 

čudili drug drugemu. Gledali se drug drugega: ali je to res 

ta hiša? Iskali so kralja! Ali bi prav tukaj lahko bil rojen ta 

novi kralj? Morda so kralji še enkrat pogledali navzgor, v 

zvezde, da bi se prepričali, ali je res obstala nad tem 

krajem. Nato so vstopili. 

Zakaj je to za nas, v današnjem času, pomembno? Ker še 

danes obstaja „hiša", kjer lahko doživimo Jezusovo 

navzočnost. Res je, da ni krajevno ali časovno omejena 

njegova prisotnost med nami, vendar obstaja posebna 

zgradba, ki jo je zgradil in jo še gradi na tem svetu, 

poseben kraj, kjer ga lahko srečamo. Njegova cerkev. Kjer 

nas še vedno zbira in nam izkazuje ljubezen. 

Na viden način to v resnici pomeni cerkev, zbirališče -

poslušanje besede. Prostor priložnosti za poslušanje. 

Pomeni pa tudi nekaj, kar očem ni vidno, a je kljub temu 

trdna povezava, ki povezuje človeška življenja in je na teh 

temeljih mogoče graditi prihodnost. 

Tako vsem želim blagoslovljene božične svetke, obilo 

zdravja in miru v novem letu, naj nas vse obsije Božja 

ljubezen. Skupaj moramo graditi našo Božjo hišo. 

Mitja Andrejek, križevski evangeličanski duhovnik 

ŽUPNIJA GORNJI PETROVCI V LETU 2024 
V župniji Gornji Petrovci se s hvaležnostjo dobremu Bogu 

oziramo na leto 2024, ki je bilo zelo bogato z dogajanji. 

Na predvečer prve adventne nedelje smo se udeležili 

prižiga lučk na jelki pred Osnovno šolo Gornji Petrovci in 

z župnijsko Karitas sodelovali na adventno božični 

razstavi Občine Gornji Petrovci. 

Na prvo adventno nedeljo nas je po sv. maši presenetil sv. 

Miklavž s svojim spremstvom in obdaril vse pridne 

otroke. 

Za posebno presenečenje je poskrbel župnik s svojimi 

sodelavci, ko je na zadnjo adventno nedeljo v goste povabil 

Mešani pevski zbor Avgust Pavel iz Gornjega Senika in 

sorodnike ter prijatelje Cirila in Metoda Kozarja, ki sta 

ravno ta dan praznovala okroglo obletnico. V zahvalo za 

vso njuno udejstvovanje smo jima podarili sliko njunih 

zavetnikov. 

Na sveti večer smo iz Martinja z lučkami romali k 

polnočnici k Nedeli. Sv. mašo so, tako kot marsikatero 

praznično sv. mašo, s svojimi glasbenimi nastopi obogatili 

mladi glasbeniki. 

Po božiču naše domove obiščejo koledniki, ki nam 

prinašajo blagoslov in zbirajo darove za delovanje 

misijonarjev po vsem svetu. Tokrat so obiskali tudi 

varovance Doma starejših v Kuzmi, kjer so bili zelo toplo 

sprejeti. 

V marcu smo se veselili še enega jubileja, tokrat je 

praznoval naš župnik Dejan. Na velikonočni ponedeljek 

smo se pri sveti maši, skupaj z markovskimi farani, 

dobremu Bogu zahvalili za dar njegovega življenja in mu 
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Na sveti večer Proščenje v Lucovi pri križu 

zaželeli še obilo Božjega blagoslova in Marijinega 

varstva. 

Ob tej priložnosti je Lojze Kozar ml. izdal in predstavil 

knjigo Mi, nedelski župniki, v kateri je predstavljen tudi 

Koledniki v Domu Kuzma 
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župnik Dejan. 
V mesecu maju se še posebej priporočamo nebeški Materi 
Mariji, saj imamo v kapeli v Martinju vsak dan šmarnice, 
tradicionalno pa organiziramo Majniški koncert pri Sv. 
Ani, kjer se pojejo večinoma Marijine pesmi. 
Letos so naši veroukarji prvič sodelovali na katehetski 
olimpijadi in se izmed 60-ih ekip uvrstili med 10 
najboljših, za kar jim iskreno čestitamo. 
Celo leto imamo kar nekaj proščenj: najprej ob kapeli v 
Stanjevcih, sledijo v župnijski cerkvi Sv. Trojice, pri sv. 
Ani, v Neradnovcih pri križu, v Martinju ob kapeli, v 
Lucovi in Križevcih pri križu. V Martinju je bilo letos še 
posebej slovesno, saj smo se Jezusovemu in Marijinemu 
Srcu zahvaljevali za 40 let duhovništva našega rojaka 
Lojzeta Kozarja ml. 
Prav posebej praznično je bilo 22. junija, ko so naši otroci 
prejeli različne zakramente, ki jim bodo duhovna pomoč 
na poti skozi življenje. 
Dobro sodelujemo tudi z župnijo Markovci, saJ se na 
Florjanovo nedeljo udeležujemo svete maše za gasilce, 
njihovega proščenja, romanj iz Markovcev v Monošter in h 
Gradu ter praznovanja župnijskega dneva. Ob tej 
priložnosti župnik vsako leto izbere častnega farana, ki 
mu veliko pomaga pri župnijskem delu. Letos je ta naziv 
prejel Ciril Kozar, lansko leto pa Jože Lucu. 
V začetku šolskega leta smo prosili za blagoslov šolarjev, 
na zahvalno nedeljo pa smo se dobremu Bogu zahvalili za 
vse, kar smo v preteklem letu prejeli po Njegovi milosti. 
V teh prazničnih dneh se sklonimo k Božjemu detetu in se 
mu priporočimo. Naj nam prinese mir, ljubezen in veselje, 

Udeleženci katehetske olimpijade v 
Odrancih 

Blagoslov šolskih torb 

naj nas Njegov blagoslov spremlja vse dni novega leta. 
Želimo vam blagoslovljen božič ter Božje pomoči in 
Marijinega varstva v novem letu. 

Župnik Dejan Horvat s člani ŽPS Gornji Petrovci 

ODGOVORNO SKRBNIŠTVO ŽIVALI - ZAKAJ IN KAKO? 
Znano je, da je vse preveč udomačenih živali, za katere ni pomoč pri kritju stroškov. V se pogosteje pa nas tudi 
primerno poskrbljeno. Udomačene živali so tiste, ki jih je prosijo, če lahko za njihove živali poiščemo nove lastnike, 
človek tako podredil svoji oskrbi in nadzoru, da le te niso saj sami ne zmorejo več skrbeti zanje. 
več sposobne živeti samostojno v naravnem okolju. Zato Preden vzamemo žival k sebi, dobro premislimo, ali 
je človek za vedno odgovoren za tisto, kar je udomačil. imamo resnično primerne pogoje. Večji psi potrebujejo 
Dobimo veliko prijav glede mučenja in zanemarjanja več sprehodov. Akvarije in terarije je treba redno čistiti. 
živali, pa tudi veliko prošenj lastnikov oz. njihovih Ko žival zboli, ji je potrebno zagotoviti ustrezno 
sorodnikov, če jim lahko pomagamo pri skrbi za živali; veterinarsko oskrbo. Imamo dovolj časa? Kdo bo skrbel za 
najpogosteje je to ulov in prevoz živali do veterinarja ter žival, ko zbolimo ali ko gremo na dopust? Kljub temu, da 
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Dostava hrane 

je splošno znano, da ŽIVAL NI PRIMERNO DARILO, 
ker predstavlja preveliko odgovornost (živijo 15 let ali 
več), je v decembru še zmeraj največ povpraševanja po 
živalih. 
Če si resnično želite žival in ji lahko nudite primerne 
pogoje, potem apeliramo na vas, da žival posvojite in ne 
kupite. Nikoli in nikdar pa ne kupujte čistokrvnih psov ali 
mačk brez rodovnika! To namreč predstavlja ilegalno 
trgovino, v kateri pogosto živali trpijo, veliko mladičev 
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zaradi neustrezne oskrbe celo pogine. Prav tako imajo te 
živali pogosto večje zdravstvene težave v odraslosti. Z 
nakupom čistokrvnih živali brez rodovnika podpirate 
izkoriščanje živali za denar. 
Če si resnično želite žival in jih imate radi, je največ kar 
lahko naredite zanje to, da jih posvojite iz zavetišča ali 
preko društev, ki se ukvarjamo z zaščito živali. Več tisoč 
njih potrebuje nov dom. V saj nekaterim lahko omogočimo 
lepše življenje. Ni bolj hvaležnega bitja, kot je posvojena 
in rešena žival. 
Živalim pomagate tudi tako, da podprete naše delo. V 
našem dobrodelnem koledarju je predstavljenih 12 
čudovitih zgodb živali, ki smo jim pomagali do lepšega 
življenja. Prav tako naredite veliko dobrega, če nam 
namenite 1 % dohodnine, ki se mu država odpove za 
organizacije, ki delujemo v javnem interesu. Vedno pa 
smo veseli tudi hrane za 230 brezdomnih muc, za katere 
skrbimo. 

Društvo za zaščito živali Pomurja 

ZNAMO TUDI BREZ MOBILNIH TELEFONOV 

DRUGOSOLCI GIMNAZIJE KRANJ TRADICIONALNO NA TABORU V PREKMURJU 

V tednu OIV smo se vsi dijaki drugega letnika udeležili 
naravoslovno-raziskovalnega tabora v Prekmurju. Tabor 
smo kot že vrsto let poprej postavili v vasi Stanjevci. 
V soboto, 15. junija 2024, smo se v jutranjih urah z 
avtobusi odpravili iz Kranja. Po nekaj urah vožnje smo 
končno prispeli na cilj. Takoj smo se lotili postavljanja 
šotorov in urejanja tabora. V popoldanskih urah smo se 
pomerili v igrah brez meja. Nekatere od »disciplin« so bile 
skakanje z vrečami, razne štafete in igra Oxford -
Cambridge. V naslednjih dveh dneh so sledile delavnice. 
Medtem ko so nekateri razredi sodelovali pri bioloških 
delavnicah v taboru, so drugi preizkusili najrazličnejše 
ovire v Pustolovskem parku Bukovniško jezero, se sprehodili po gozdu, polnem energetskih točk ob
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Bukovniškem jezeru, ali pa so obiskali vojašnico v Murski 
Soboti. Tam so nam vojaki predstavili orientacijo, 
streljanje z zračno puško, temeljne postopke oživljanja, 
sam poklic vojaka in še kaj. Na taboru seveda ni manjkalo 
športnega duha. V si razredi smo se namreč pomerili v 
medrazrednih igrah. Fantje so neutrudno streljali na gole, 
medtem ko smo se dekleta trudila čim več žog spraviti čez 
mrežo. Po mnogih napetih tekmah, dih jemajočih podajah 
in spektakularnih golih ter sprejemih so v nogometu 
zmagali dijaki 2. c, v odbojki pa so bila najboljša dekleta 
2. f. V torek zjutraj smo pospravili tabor, vse stvari naložili
na avtobuse in se odpeljali v Terme 3000, kjer smo se ves
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l jubi dan sproščali  v bazenih ali  ob njih.  
V prostem času me je navdušilo, da dijaki nismo 
uporabljali mobilnih telefonov. Vsi smo raje igrali 
namizne igre, predvsem najrazličnejše igre s kartami, ali 
pa odbojko, badminton in nogomet. Dokazali smo, da se 
znamo zabavati  tudi brez pametnih naprav. 
Pred zasluženim počitkom smo se vsak večer podružili še 
ob tabornem ognju. Vsi razredi smo pripravili kratek 
program, da smo animirali svoje sovrstnike. Videli smo 
najrazličnejše točke, od zanimivih kvizov, nagradnih iger, 

Povezovanja in sodelovanja 

pevskih nastopov do igre s kartončki. Po programu je 
sledilo petje ob spremljavi nadobudnih kitaristov, ki je 
trajalo pozno v noč. Da pa nas ni zeblo, se moramo 
zahvaliti dijakom, ki so vsak večer postavili taborni ogenj. 
Veseli smo, da nas ni močil dež, tako kot je predhodne 
generacije, in upamo, da bo tako tudi za prihodnje 
generacije. Tabor bo vsekakor ostal v naših spominih še 
vrsto let. 

Eva Jagodic 

PROJEKT LIFE FOR SEEDS SKOZI LETO 2024 
Nezadržno se bližamo koncu ��11•w� .... -::-.u 

koledarskega leta in olajšano 
se oziramo nazaj, saj smo 
uspeli uresničiti vse zadane 
cilje projekta. 
Leto smo začeli s postavitvijo 
novega informacijskega 
pulta, ki je postavljen na 
travniku ob glavni cesti v 
Šulincih.  Pult se tako 
pridružuje ostali parkovni 
infrastrukturi, katere namen 

llr.lJl,"""11,,_ 

�__,-

je obveščati/ozaveščati širšo Semenska mešanica 

Nabiranje semen za semensko banko 
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Krtačenje travnika v Selu 

javnost o biotski pestrosti, ki se tukaj pojavlja na vsakem 
koraku. 
Z zainteresiranimi kmeti smo sklenili pogodbe o koriščenju 
kmetijskih zemljišč. Nabiranje semen za semensko banko je 
potekalo na 10 travnikih tekom celoletne vegetacije. V treh 
letih projekta smo nabrali že preko 400 vrst prosto rastočih 
travniških rastlin (cilj je bil 300). Letos smo zaključili tudi z 
obnovo suhih travnikov z zelenim mulčem in začeli z obnovo 
mokrotnih in nižinskih ekstenzivnih travnikov. Obnova 
slednjih je potekala z žetvijo semenskih mešanic, ki smo jih 
jeseni tudi ročno posejali s pomočjo uporabnikov Varstveno 
delovnega centra Murska Sobota. 
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Nanos zelenega mulča v Šulincih 

Zunanja rasztava Semena za življenje 

Poleti je na Goričkem potekal tudi mladinski ornitološko­
raziskovalni tabor v okviru projekta LIFE FOR SEEDS. 
Mladi raziskovalci so raziskovali ptice, travnike in 
biodiverziteto Goričkega. Skupaj smo proučili delo 
nadzornikov, nabirali semena za semensko banko in si 
ogledali stalno razstavo o netopirjih v Kančevcih. 
V grajskem parku gradu Grad je gostovala potujoča zunanja 
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Zunanja razstava O travnikih in semenih 

razstava Semena za življenje, ki se je nato preselila na 
ploščad pred Centrom Volčin v Šalovcih, trenutno pa je 
postavljena pred paviljonom Expano v Murski Soboti. 
Konec poletja smo postavili v grajskem parku gradu Grad 
novo zunanjo razstavo O travnikih in semenih. Razstava 
povzema aktivnosti, ki so se in se še izvajajo tekom projekta, 
ne samo na Goričkem, ampak tudi drugod po Sloveniji. 
Vljudno vabljeni, da svoj vsakdan obogatite s sprehodom ob 
čudovitih fotografijah pisanih travnikov obeh razstav, z 
obiskom pisanih travnikov in s spremljanjem aktivnosti 
projekta LIFE FOR SEEDS na spletni strani JZ Krajinski 
park Goričko. Hkrati želimo vsem bralkam in bralcem 
občinskega glasila Novine vesele in blagoslovljene božično­
novoletne praznike. 

Monika Matjašec 

Foto: Monika Matjašec, Gregor Domanjko 
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GRAJSKI BAZAR Z GORICKIMI M ESTRI 

Javni zavod Krajinski park Goričko je že osemnajstič po 
vrsti priredil grajski bazar, na katerem so se na 3 8 
stojnicah predstavili rokodelci in kmetije, ki živijo in 
delajo na zavarovanem območju narave Krajinski park 
Goričko in njegovem obrobju. K organizaciji prireditve se 
pridružujeta Goričko dri.ijštvo za lepše vi.itro in Občina 
Grad. 
Namen prireditve je privabiti obiskovalce k spoznavanju 
posebnosti in značilnosti na Goričkem in k podpori 
Goričancev z nakupom izdelkov in kulinaričnih dobrot ter 
ogledom kulturnega programa. 
S ciljem, da se na dogodku predstavi tudi delo zaposlenih 
v javnem zavodu, je dogodek bil obogaten z ogledom 
razstav v grajskih prostorih in v grajskem parku z 
ozaveščevalno vsebino ohranjanja narave, kulturne 
dediščine in umetnosti. Letos je to gostujoča razstava 
»Veščine mojstrov in mojstric tkanja«, ki je v lasti 
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Pokrajinskega muzeja Ptuj Ormož in ustreza letošnjemu 
sloganu Dnevov evropske kulturne dediščine (DEKD) -
Dediščina kulturnih poti, mreženja in povezav. Na ogled je 
še razstava Pomurskega muzeja - Kmečka opravila na 
likovnih delih. V še ne dokončno obnovljenih prostorih so 
na ogled Sadeži iz travniških sadovnjakov na Goričkem in 
razstava likovnih del Ejti Štih. V grajskem parku stojijo 
fotografije velikega formata na razstavi O travnikih in 
semenih v okviru projekta LIFE FOR SEEDS. 
Obiskovalce sta nagovorila v. d. direktorja Javnega zavoda 
KP Goričko Andrej Smodič in županja Občine Grad 
Cvetka Ficko. 
Na prireditvi javni zavod vsako leto podeli priznanja za 
NAJ travnik in NAJ travniški sadovnjak kmetijam, ki na 
njih skrbijo za biotsko raznovrstnost in na ta način 
p r i speva j  o k oh ranjanju na rave  in  k r a j ine .  
Strokovna komisija je med letošnjimi devetimi prijavitelji 
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za NAJ travnik ocenila in podelila: 
1. nagrado Barbari in Helfriedu Prietl iz Dolenec,
2. nagrado Alojzu Grahu iz Gornjih Petrovcev,
3. nagrado si delita Štefan Malinovič iz Lončarovcev in

Janez Gašpar iz Čepincev.

Naj travnik 2024 

Strokovna komisija za NAJ travniški sadovnjak je med 
šestimi prijavitelji izbrala in podelila: 
1. nagrado Antonu Horvatu iz Dolenec,
2. nagrado Edvardu Bučku iz Serdice,
3. nagrado Borisu Banfiju iz Moščanec.

Naj travniški sadovnjak 2024 

Na pobudo Goričkega drtijštva za lepše vlitro je strokovna 
komisija že enajstič po vrsti izbirala NAJ ograček z brajdo. 
Spričo med seboj neprimerljivih »ogračekov« je komisija 
odločila, da se podeli tri enakovredne nagrade: 
- Kmetiji MašAljaž iz Dolenec,
- Zavodu Mlin iz Pečarovcev,
- Jožici Vogrinčič iz Gerlincev.

76 

Povezovanja in sodelovanja 

Naj travnik 2024 

Folklorna skupina KUD Goričko Gornji Petrovci 

V zabavnem programu si je pri streljanju s fračo naziv Naj 
frečar pridobil Matjaž Ledinek iz Maribora, Naj frečarka 
Vida Kuhar iz Košarovcev, Naj mladi frečar Noah Šadl in 
Naj mlada frečarka Ariel Šadl iz Murske Sobote. 
Program je povezoval Nino Gumilar. 
Dogodek so popestrili Zavod Enostavno Prijatelji s 
predstavo »Čebelica Tinka in Tonka«, folklorna skupina 
Grajski duhci OŠ Grad, folklorna skupina KUD Goričko 
Gornji Petrovci, Kulturno društvo Rogašovci - dramska 
skupina Močnikovi, poslikava obraza s Sandro Kuhar, 
vožnja s kočijo Dvorca Rakičan, fračarija s člani 
Goričkoga drlijštva za lepše vlitro, kulinarična ponudba 
Gostilne-pizzerie RAJ od Grada in koncert Samo 
Budna&Band. 
Grajski bazar bo ponovno 4. oktobra 2025. Vabljeni. 

Javni zavod Krajinski park Goričko 



Povezovanja in sodelovanja NOVINE, številka 46 

»ČAS ZA UKREPANJE PROTI DEMENCI, ČAS ZA UKREPANJE PROTI ALZHEIMERJEVI BOLEZNI«
O Alzheimerjevi bolezni 

A l z h e i m e r j e v a  b o l e z e n  j e  n a p r e d u j o č a  
nevrodegenerativna bolezen, za katero je v Sloveniji 
približno 43 000 obolelih. Število obolelih narašča s 
starostjo. Ocenjuje se, da vsaki peti prebivalec nad 65 let 
in vsaki tretji nad 80 let zboli za Alzheimerjevo boleznijo. 
Temu je potrebno prišteti približno 100 000 svojcev 
obolelih in drugih oseb, ki skrbijo za osebe z demenco. 
Število obolelih vsako leto narašča. 
Dejavniki tveganja 

Do danes ne poznamo točnega vzroka za obolevnost. 
Znano je, da samo do 5 % obolelih ima ali je imelo v 
družini bolnike z Alzheimerjevo boleznijo. Torej dedni 
dejavnik ni odločilen. Znano pa je, da obstajajo dejavniki 
tveganja. 
Doc. dr. Lovrečič z NIJZ je izpostavila 14 znanih 
dejavnikov tveganja za razvoj Alzheimerjeve bolezni: 
slabša možnost izobraževanja, predvsem v zgodnjem 
obdobju življenja, visok krvni pritisk (tlak), sladkorna 
bolezen, visok holesterol, debelost, telesna neaktivnost, 
kajenje, čezmerno uživanje alkohola, onesnaženost zraka, 
travmatska poškodba možganov, izguba sluha, socialna 
izolacija, depresija, slabšanje vida (če ni zdravljeno). K 
tem že znanim se od letos pripisujeta še dva dejavnika 
tveganja in sicer povišan holesterol v krvi in slabšanje 
vida, če se ne zdravi. 
Znaki Alzheimerjeve bolezni 

Na žalost se tudi Alzheimerjeva bolezen začne neopazno, 
počasi in zahrbtno, z obdobji brez simptomov, zato se 
pogosto diagnoza postavi relativno pozno. Večinoma se 
začne z motnjami spomina ob aktualnih dogodkih, osebe 
so pozabljive, imajo težave z zbranostjo, s slabšo časovno 
in krajevno orientacijo. Zaradi kratkoročne pozabljivosti 
ponavljajo vprašanja. Bolniki so nekritični do svojega 
stanja in zanikajo težave ali jih prikrivajo. 
S časom se težave stopnjujejo, osebnostne poteze se 
spremenijo. Vse to pogosto pripelje do prepirov. Z 
napredovanjem bolezni se razvija popolna odvisnost od 
okolice pri opravljanju osnovnih življenjskih funkcij. 
Zato je Alzheimerjeva bolezen širši družbeni problem, ki 
prizadene ne le bolnika, temveč njegove svojce, 
zdravstveni in socialni sitem ter družbo v celoti. 
Zdravljenje in preprečevanje razvoja bolezni 

Zaenkrat zdravila za ozdravitev ni, obstajajo pa zdravila, 
ki upočasnjujejo napredovanje bolezni in milijo njene 
znake in simptome. 
Pomembno je odkriti bolezen v zgodnji fazi. Zato se je pri 
sumu na Alzheimerjevo bolezen ali drugo obliko demence 
zelo pomembno čim prej posvetovati z osebnim 
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zdravnikom. Osebni zdravnik bo naredil vse potrebne 
postopke in napotitve za diagnosticiranje bolezni. Ker ne 
poznamo točnega vzroka bolezni, jo težko preprečimo. 
Lahko pa odložimo razvoj demence v poznejšo življenjsko 
dobo in upočasnimo njen razvoj. 
Poleg medikamentozne terapije, ki jo določi zdravnik, 
obstaja cela vrsta nemedikamentoznih postopkov in 
metod, ki nam lahko pomagajo pri obvladovanju demence 
ter pri obvladovanju dejavnikov tveganja za nastanek 
demence. 
Priporoča se: 

Redna telesna dejavnost in gibanje - spodbuja ne samo 
telesno zdravje, temveč tudi mentalno; obstajajo recimo 
vaje sede, za starejše, ki so manj pokretni; posebej 
priporočamo ples, ki ima večplasten blagodejni učinek 
na telesno in duševno zdravje; 
Skrb za duševni fitnes: aktivnosti, ki spodbujajo 
možganske celice - kreativne aktivnosti, igrice, še 
posebej branje; 
Zdrava prehrana; 
Družbeni kontakti, ki so predstavljali dodatni izziv za 
obolele in njihove svojce v zadnjih dveh letih; 
Potrebno je skrbeti za vzdrževanje normalnega 
holesterola, za dober sluh, po potrebi s slušnim 
aparatom ter za dober vid. 

Bodimo pozorni na starejše v svoji bližini. Ni vsaka 
pozabljivost demenca. Vendar, če se pozabljivost 
stopnjuje, s pridruženimi spremembami vedenja in oseba 
ni več taka, kot jo poznamo, je treba biti pozoren. Po 
potrebi se je potrebno posvetovati z osebnim zdravnikom. 
Veliko koristnih informacij in nasvetov ponuja Društvo 
spominčica Alzheimer Slovenija. 
Skrb za dobro zdravje nas ščiti nasploh, ne le pred 
Alzheimerjevo boleznijo. 

Mag. Tatjana Krajnc Nikolic, dr. med., specialistka 

socialne medicine in javnega zdravja 

NIJZ Območna enota Murska sobota 

NIJZ 
Nacionalni inštitut
za javno zdravje 
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Lahko povzroči zaplete, kot je pljučni(a. 

Zapleti so pogostejši pri: 

- starejših odraslih

- kroničnih bolnikih

- nosečnicah

- majhnih otrocih

- osebah z izjemno povečano telesno težo.

za javno zdravj■N IJ Z 
Nacionalni Inštitut 
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GRIPA NI LE PREHLAD, LAHKO VODI V PLJUČNICO IN DRUGE ZAPLETE 
S prihajajočo sezono gripe je čas, da razmislimo o 
pomembnem ukrepu za zaščito našega zdravja- cepljenju 
proti gripi. Cepljenje proti gripi, za katero v Sloveniji 
vsako leto zboli med 100.000 in 200.000 ljudi, je 
priporočljivo vsem, ki želijo pred to boleznijo zaščititi 
sebe in svoje bližnje. Brezplačno je za vse z urejenim 
obveznim zdravstvenim zavarovanjem. 
Zmotno je prepričanje mnogih, da je gripa le prehlad. Gre 
za zelo nalezljivo bolezen, ki sicer pri mladih in zdravih 
ljudeh praviloma poteka blažje, medtem ko lahko zlasti pri 
ranljivih skupinah prebivalstva povzroči resne zaplete. 
Cepljenje proti gripi je priporočljivo za vse prebivalce, ki 
so starejši od 6 mesecev. Še posebej pa je priporočljivo, da 
se proti gripi cepijo tiste skupine ljudi, pri katerih je večje 
tveganje, da bodo imeli zaplete, ki lahko vodijo tudi v 
bolnišnično zdravljenje ali v nekaterih primerih celo smrt. 
To so starejši odrasli (65 let in več), katerih imunski odziv 
je pogosto slabši, zato so bolj dovzetni za okužbe in 
njihove zaplete, kot je pljučnica. Kroničnim bolnikom in 
osebam z izjemno povečano telesno težo se prav tako 
posebej priporoča cepljenje proti gripi, saj lahko njeno 
prebolevanje vodi v zaplete in poslabša stanje kronične 
bolezni. Majhni otroci in nosečnice so tudi med ranljivimi 
skupinami, pri katerih je pogostejši težji potek bolezni in 
zapleti. Cepljenje proti gripi v nosečnosti je varno tako za 
mamo kot otroka, cepljenje pa ne varuje le nosečnice, 
temveč tudi zagotavlja zaščito novorojenčka v prvih 

mesecih življenja. 
Priporočljivo je, da cepljenje proti gripi opravijo tudi 
svojci vseh naštetih ranljivih skupin, saj tako tudi sami 
dodatno zaščitijo svoje bližnje pred okužbo. Cepljenje 
namreč ne ščiti samo posameznika, ampak tudi ljudi okoli 
njega. Ko se cepimo, zmanjšamo tveganje za širjenje 
virusa, s čimer pripomoremo k boljši zaščiti celotne 
skupnosti. 
Cepljenje proti gripi je hitro in varno ter predstavlja 
zaščito pred okužbo, zlasti pa omenjene skupine 
prebivalstva ščiti pred težkim potekom bolezni in pred 
tem, da bi potrebovali bolnišnično oskrbo ali celo umrli. 
Vsi prebivalci z urejenim obveznim zdravstvenim 
zavarovanjem se lahko proti gripi cepijo brezplačno. To 
lahko opravijo pri svojem izbranem zdravniku, v cepilnih 
centrih (zdravstveni domovi in nekatere bolnišnice) ali v 
ambulantah območnih enotNIJZ po Sloveniji. 
Za starejše odrasle in kronične bolnike je priporočljivo 
tudi cepljenje proti pnevmokoknim okužbam ter proti 
covidu-19. Te skupine imajo večje tveganje za zaplete 
zaradi pnevmokokne okužbe, kot so pljučnica, meningitis 
in sepsa. Za njih je cepljenje (s pnevmokoknim 
polisaharidnim cepivom) brezplačno. Starejše odrasle in 
kronične bolnike pa cepljenje proti covidu-19 ščiti pred 
težkim potekom bolezni, bolnišničnim zdravljenjem in 
smrtjo. Tudi cepljenje proti covidu-19 je brezplačno. 

Nacionalni inštitut za javno zdravje 

ZAJTRK MALO DRUGAČE 
Redno zajtrkovanje je del zdrave prehrane in je pomemben 
dejavnik zdravega življenjskega sloga. Zdrav in okusen 
zajtrk predstavlja dober začetek dneva. Na voljo je veliko 
možnosti, pri čemer naj bo hrana tudi okusna, nam nudi 
prijeten občutek v ustih in je hranljiva. Zajtrk je zares 
najbolj pomembni obrok v dnevu, pomembno pa je tudi, 
da bo zdrav in energijsko uravnovešen. Kakovostna živila 
so namreč ključna za zdrav zajtrk, za idealno izbiro pa 
velja kombinacija mlečnih izdelkov, ki so vir beljakovin in 
kalcija; polnozrnatega peciva ali kosmičev, ki so viri 
kompleksnih ogljikovih hidratov; ter sadja in sadnih 
napitkov, ki so odlični viri prehranskih vlaknin, vitaminov 
in mineralov. Tako mora uravnovešen in zdrav zajtrk 
zajemati živila, ki so bogata z vlakninami, beljakovinami, 
zdravimi maščobami in mikrohranili. 
Živila, ki so dobra izbira za zajtrk, so: jajca, grški jogurt, 
ovseni kosmiči in ovsena kaša, chia semena, jagodičevje, 
sveži sir, polnozrnati toast, oreščki, sadje, beljakovinski 
šejki . . .  
Priprava zajtrka lahko predstavlja izziv, zato je dobro, da 
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ga v naprej načrtujemo in po potrebi predhodno 
pripravimo. Prekonočni ovseni kosmiči - sijajna rešitev za 
hitri in zdrav zajtrk. 
Čeprav so alternative številne, so ovseni kosmiči najbolj 
preprosta in najbolj hranljiva možnost za zajtrk, zlasti ko 
nimamo dovolj časa za nič drugega. Zato je tudi postala 
priljubljena različica, ko jih pripravite večer prej, zjutraj 
pa v skodelico še dodate sveže dodatke. Predstavljamo 
vam recept za fermentirano prekonočno ovseno kašo, ki je 
odličnega okusa in vam priprava ne bo vzela veliko časa 
zjutraj, okus pa lahko prilagodite sebi. Tako praktično, 
okusno in zdravo! 
Polnozrnati ovseni kosmiči vsebujejo topne in netopne 
vlaknine, ki pripomorejo k sitosti in pomagajo pri prebavi, 
torej pretoku hrane po prebavnem traktu. Poleg tega 
prispevajo k znižanju holesterola v krvi. 
Pri pripravljanju je treba upoštevati nekaj reči, da bi 
izdelki bili čim bolj okusni in kremasti. Razmerje 
tekočine in ovsa mora biti 2: 1. Poleg vode po izbiri lahko 
dodate razne vrste rastlinskih napitkov, kot je ovseni ali 
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mandljev napitek, navadno mleko, mlečni tekoči 
beljakovinski napitek in podobno. 
Če uporabljate dodatke, kot so oreščki ali mandljevi listki 
ter sveže sadje, obstaja možnost, da se bodo preveč 
prepojili s tekočino čez noč ter bodo tako zjutraj brez 
okusa. Zato jih dodajte zjutraj, neposredno pred 
uživanjem. V se sestavine zmešamo v steklenici in damo 
v hladilnik čez noč. 
Hitro pripravljeni zajtrki 
Če se nam mudi, si lahko pripravimo zajtrk z ovsenimi 
kosmiči in sadjem; za tak zajtrk potrebujemo: 
- 60 g ovsenih kosmičev
- 2 del navadnega tekočega jogurta
- pest svežega sadja
- po želji lahko dodamo tudi različna semena in oreške
Priprava: Na ovsene kosmiče položimo sveže sadje in
prelijemo s tekočim jogurtom. Na takšen način si lahko v
naprej pripravimo tudi zajtrk za na pot oz. na delovno
mesto, le shranimo ga v za to primerno posodo.
Kremna prosena kaša s čokolado in oreščki
Proseno kašo preberemo, stresemo v cedilo, dobro
speremo pod vročo vodo in odcedimo.
V kozici zavremo mleko (vodo, rastlinski napitek,
kombinacijo mleka in vode ipd.), ki ga rahlo posolimo. V
vrelo mleko stresemo odcejeno kašo. Ko kaša zavre,
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temperaturo znižamo in jo počasi kuhamo še približno 10-
15 minut, da se zmehča. Med kuhanjem jo večkrat 
premešamo in po želji začinimo z mletim cimetom. Če se 
nam zdi potrebno, prilijemo še malo mleka. 
Medtem ko se kaša kuha, čokolado in lešnike grobo 
sesekljamo. 
Kuhano kašo serviramo v globoke krožnike ali skodelice. 
Dodamo na koščke nasekljano čokolado, lešnike in 
mandljeve lističe. Po želji dodamo tudi malo javorjevega 
sirupa ali medu. Pripravljeno jed postrežemo, dokler je še 
topla. 
Zajtrki za fizično bolj aktivne in športnike 
Skuta s svežim sadjem, orehi in medom 
Sestavine: 
- 100 g nepasirane sveže skute
- pest narezanega sezonskega sadja (npr. jagode,

borovnice, maline, kaki, banane, itd.)
- žlica grobo nasekljanih orehov
- med po želji
Priprava: V skodelico damo skuto in nanjo stresemo
narezano sveže sadje. Potresemo z nasekljanimi orehi ter
po želji prelijemo z žličko medu.

Gordana Toth, 
Nacionalni inštitut za javno zdravje 

OE Murska Sobota 

PREGLED AKTIVNOSTI OBMOČNEGA ZDRUŽENJA 
SLOVENSKIH ČASTNIKOV MURSKA SOBOTA V LETU 2024 

Zveza slovenskih častnikov pridobiva, ohranja in krepi 
obrambna znanja ter jih prenaša v družbeno okolje. V 
okviru zveze deluje Območno združenje slovenskih 
častnikov Murska Sobota. V nadaljevanju navajam nekaj 
aktivnosti, ki jih je naše združenje izvedlo v letu 2024. 
Izvedena je bila strokovna ekskurzija, v okviru katere smo 
obiskali Vojašnico Janka Premrla Vojka v Vipavi, Štanjel 
inCerje. 
Člani območnega združenja smo bili prisotni na vseh 
proslavah in prireditvah v organizaciji občin, regijskih 
proslavah in na državni proslavi ob Dnevu združitve 

Temeljno vojaško-strokovno usposabljanje 
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prekmurskih Slovencev z matičnim narodom. 
Naši člani so se udeleževali številnih aktivnosti v 
organizaciji Koordinacije veteranskih in domoljubnih 
organizacij Pomurja: zaključne prireditve literarnega 
natečaja Spominska obeležja pripovedujejo, rekrutacije v 
Beltincih, Dneva odprtih vrat Vojašnice Murska Sobota in 
Dneva Rodovskega bataljona 72. brigade, pohoda mladih 
osnovnošolcev in srednješolcev Mestne občine Murska 
Sobota ob spominskih obeležjih. 

3. Vseslovensko srečanje vojnih veteranov 91 in slovenski častnikov
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Člani našega območnega združenja smo bili prisotni tudi 
na državnem srečanju veteranov in častnikov v Velenju, 
14.9.2024. 
Oktobra smo se udeležili strelskega tekmovanja Zveze 
slovenskih častnikov v Trbovljah. 
Sodelovali smo tudi pri aktivnostih, ki jih je izvedla 
Ustanova dr. Šiftarjeva fundacija. 
Udeležili smo se pohoda in slovesnosti pri Domu borcev 
in mladine na Vaneči. 
Ob dnevu suverenosti smo se udeležili državne proslave v 
Šempetru pri Novi Gorici in regijske prireditve na Hotizi. 
Udeležili smo se komemoracije ob dnevu spomina na 
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mrtve. 
Do konca letošnjega leta bomo sodelovali tudi pri 
predbožičnem obdarovanju otrok, pripadnikov Slovenske 
vojske, v Vojašnici Murska Sobota ter se udeležili 
proslave ob dnevu samostojnosti. 

Območno združenje slovenskih častnikov Murska Sobota 
želi vsem svojim članom ter vsem občankam in občanom 
varen in miren božič ter srečno novo leto 2025. 

Bogdan Micevski, 
član predsedstva OZSČ Murska Sobota 

VOJAŠKO-STROKOVNA EKSKURZIJA: OBISK VEŠČINSKEGA CENTRA SLOVENSKE VOJSKE 
V VIPAVI, ŠTANJELA IN POMNIKA MIRU NA CERJU 

V soboto, 15. 6. 2024, smo člani OZSČ MS, okrepljeni s 
člani OZVVS MS, obiskali Vojašnico Janka Premrla 
Vojka v Vipavi, srednjeveško vasico Štanjel, ki velja za 
biser kraške arhitekture in kulture, in Pomnik miru ter 
razgledni stolp na Cerju. 
Na prijavnici vojašnice nas je pričakal višji štabni vodnik 
Mitja Močnik, ki nas je pozdravil in nas seznanil s 
kronologijo Vojašnice Janka Premrla Vojka od leta 1912 
do danes. V vojašnici smo si ogledali muzej, katerega 
idejni vodja je višji štabni vodnik Mitja Močnik, ki mu 
odlično uspeva ohranjanje, raziskovanje in predstavljanje 
soške fronte- velike morije našega slovenskega življa. 
Po kvalitetni razlagi višjega štabnega vodnika Mitje 
Močnika smo obiskali pištolsko strelišče. 
Pod vodstvom poročnika Jenka so nam bili prikazani 
trenažerji, ki so namenjeni predvsem pravilnemu 
merjenju in proženju pri streljanju s pištolo in avtomatsko 
puško. Dobili smo priložnost, da praktično preizkusimo 
trenažer za streljanje s pištolo. Rezultati so bili odlični -
računajte na nas! Kuhinja v vojašnici nam je pripravila 
obilno in okusno kosilo. Po skupinskem fotografiranju 
smo se poslovili od vojašnice v Vipavi in pot nadaljevali v 
smeri slikovitega kraškega naselja Štanjel v občini 
Komen. 
Ob prihodu v Štanjel nas je pričakala vodnica Daša, s 
katero smo spoznavali znamenitosti Štanjela; od Gradu 
Štanjel, do gledanice- najvišje točke na vrhu hriba Turn, 
poznogotske cerkve sv. Danijela, Fabianijeve poti, 
Kobdiljskega stolpa, avstro-ogrskega vojaškega 
pokopališča, kraške hiše, do znamenitega Ferrarijevega 
vrta - parka, ki ga je arhitekt Maks Fabiani uredil za 
sorodnika Enrica Ferrarija. 
Pot smo nadaljevali proti Cerju, pomniku braniteljem 
slovenske zemlje. Med vožnjo proti Cerju smo opazovali 
posledice velikega požara, ki je pred dvema letoma pustil 
močan pečat na tem območju. Pri 25 metrov visokem 
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Udeleženci strokovne ekskurzije 

Pomniku miru nas je pričakal vodnik Konrad. 
Sedemnadstropni stolp pripoveduje zgodbo slovenske 
zgodovine; od Brižinskih spomenikov, prelomnih 
dogodkov prve svetovne vojne, obdobja antifašističnega 
gibanja, do vojne za osamosvojitev Slovenije. Kot nam je 
povedal vodnik, je morija na Soški fronti pustila največ 
žrtev ravno na ozemlju, kjer je postavljen Pomnik. 
Muzejska zbirka predstavlja pomemben most med 
preteklostjo, sedanjostjo in prihodnostjo. 
Po ogledu Pomnika miru smo se odpravili proti domu. 
Naša ekskurzija je dosegla svoj namen - druženje, 
spoznavanje vojaške zgodovine na Slovenskem, obisk 
vojašnice ter ogled kulturnih in arhitekturnih 
znamenitosti na Krasu. 

Bogdan Micevski, 
član predsedstva OZSČ Murska Sobota 
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AKADEMIJA 25 LET O ZVVS MURSKA SOBOTA 

V petek, dne 6. 9. 2024, je ob 18.00 v Gledališču Park 
potekala svečana akademija ob 25. letnici območnega 
združenje veteranov vojne za Slovenijo Murska Sobota. 

Zbrane so nagovorili Ivan Smodiš, predsednik O ZVVS 
Murska Sobota, Ladislav Lipič, predsednik Zveze 
veteranov vojne za Slovenijo in Timi Gomboc, podžupan 
Mestne občine Murska Sobota. Na slovesnosti so podelili 
zahvalne listine občinam, šolam, podjetjem, 
domoljubnim in veteranskim organizacijam ter 
ustanovam, ki so pomembno vplivale na razvoj združenja. 
Podeljenih je bilo nekaj čez 80 listin, kar dokazuje, kako 
zelo je delovanje združenja vpeto v lokalno okolje. Iz 
občine Gornji Petrovci sta bila prejemnika Občina Gornji 
Petrovci in OŠ Gornji Petrovci. Dogodek se je zaključil s 
koncertom orkestra Slovenske vojske. Več na spletni strani 
O ZVVS Murska Sobota www.murskasobota.zvvs.si. 

Za O ZVVS Murska Sobota zapisal Janez Kološa 

Foto: Jure Zauneker 

POLOZITEV VENCA MURSKA SOBOTA 

V petek, dne 16. 8. 2024, na predvečer praznika dneva 
združitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom, se 
je ob 17 .30 predsednica republike, dr. Nataša Pirc Musar, 
na poti na državno proslavo v Beltince ustavila v Murski 
Soboti pri spomeniku, ki je bil postavljen ob 100. obletnici 
priključitve Prekmurja k matični Sloveniji. Na krajši 
slovesnosti je s protokolarno enoto Garde Slovenske 
vojske k spomeniku položila venec. Kot je povedala, 
položitev venca simbolizira spoštovanje do prekmurskih 
Slovencev, ki so si prizadevali za priključitev k matični 
domovini ter priznanje njihovega truda in vztrajnosti. Po 
svečanosti se je predsednica srečala še s predstavniki 
KODVOP-a. 
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Za OZVVS Murska Sobota zapisal 

sekretar Janez Kološa. 

Foto: Janez Kološa in Pomurec.com 
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20. VETERANSKE ŠPORTNE IGRE 2024
V soboto, dne 31.8. 2024, smo se člani O ZVVS Murska 
Sobota zbrali pred občinsko zgradbo na Cankovi, kjer smo 
izvedli že 20. Veteranske športne igre O ZVVS Murska 
Sobota. Na začetku srečanja je predsednik O ZVVS 
Murska Sobota Ivan Smodiš pozdravil vse navzoče člane, 
še posebej goste, vojaške veterane z Madžarske 
(Szekesfehervar, Szombathely). Sledil je pozdrav Danila 

Kacijana, župana občine Cankova. Po uvodnem delu, kjer 
je bilo prisotnih 11 O članov in gostov, je sledila izvedba že 
20. Veteranskih športnih iger. Sodelovalo je 17 ekip (12
ekip občin, ki jih pokrivamo, 3 ekipe z Madžarske in 2
PVD Sever za Pomurje). Med samimi igrami so bili
izvedeni skupinski ogledi prenovljene rojstne hiše dr.
Avgusta Pavla pod vodstvom Monike Hajdinjak, galerije v
Vili Vogler pod vodstvom Petra Obala in ulične razstave
Vojna za samostojno Slovenijo, osamosvojitvena vojna v
Pomurju. Po napetem tekmovanju je zmagovalec postala
ekipa Rogašovci 1 pred Puconci 2 in Szombathelyl. Po

panogah so bili zmagovalci naslednji: streljanje z zračno 
puško Kiss Zsolt Szombathely 1, met bombe Vira Jozsef 
Szombathely, strel žoge Marjan Ozvatič Tišina in pikado 
Anton Madjar Rogašovci. Izvedbo srečanja so nam 
omogočili sponzorji Občina Cankova, NK Cankova, 
Saubermacher-Komunala, Slovenska vojska-Vojašnica 
Murska Sobota (materialno tehnična sredstva ), BTC 
Murska Sobota, VZAJEMNA, Zvezda Turizem, KZ 
Metlika, Filip bar Puconci, PGD Cankova, Strelsko 
društvo Graničar, Trstenjak Gibina - PO Refan, 
Slaščičarna Prekmurje Puconci, Murexin, Bojan Kuzma 
s.p in Elvis Bar. Za prehrano je poskrbel lokal Kavarna
Vogler, Boris Gomboc s.p., za dobro razpoloženje pa sta
bila odgovorna člana dua Nostalgija. 20. Veteranske
športne igre O ZVVS Murska Sobota so se končale v
poznih popoldanskih urah.
Več na www.murskasobota.zvvs.si.

Za O ZVVS Murska Sobota zapisal Janez Kološa 

POLICIJSKA POSTAJA GORNJI PETROVCI 
Franc Krančič, vodja policijskega okoliša na Policijski 
postaji Gornji Petrovci, sem bil eden od desetih slovenskih 
policistov, ki smo pod okriljem nemške policije službovali 
na letošnjem evropskem prvenstvu v nogometu (EURO 
2024 ). Opravljal sem naloge spoterja, kar pomeni, da sem 
bil vez med organizatorji prireditev, službami, ki skrbijo 
za varnost, ter slovenskimi organiziranimi navijači in 

navadnimi obiskovalci nogometnih tekem. Delo spoterja 
opravljam deset let in sem vpet v delo s športnimi 
prireditvami NŠ Mura ter z ekipami državnih 
reprezentanc drugih športnih panog. Delo spoterja pa ni 
vezano samo na športne prireditve, ampak tudi druge 
oblike (protesti, shodi ... ), kjer se pričakuje udeležba 
članov organiziranih navijaških skupin. Na EURO 2024 
sem delo spoterja opravljal 27 dni. Vezani smo bili 
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izključno na slovensko nogometno reprezentanco in kraje, 
kjer je slovenska reprezentanca odigrala tekme. Od 
desetih napotenih slovenskih policistov smo bili štirje 
policisti spoterji, ki smo delovali v civilnih oblačilih, štirje 
policisti so bili v uniformah, dva policista pa sta delovala v 
Mednarodnem policijskem centru za sodelovanje (IPCC), 
ki je bil nastanjen v mestu Neuss in je nadziral celotno 
dogajanje glede organizacije tekem in varnosti. 
S svojim delom smo spoterji začeli v mestu Stuttgart, kjer 
je slovenska reprezentanca odigrala svojo prvo tekmo. Na 
EURO 2024 smo delovali v vseh mestih (Stuttgart, 
Mtinchen, Koln, Frankfurt), kjer je igrala naša 
reprezentanca. Naše delo je potekalo izključno v smeri 
varnosti in dobrega vzdušja slovenskih navijačev. Delo 
smo opravljali skupaj s policisti spoterji iz Nemčije, v 
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mešanih ekipah. Sam sem 
imel "srečo", da sem bil 
večino časa v ekipi s spoterji 
iz Nemčije zaradi znanja 
nemškega jezika. Sicer je na 
EURO 2024 bil uradni jezik 
za komunikacijo angleščina. 
Po razdelitvi v skupine smo 
naloge opravljali v krajih, 
predvsem tam, kjer smo 
opazili prisotnost naših 
navijačev in obiskovalcev ter 

v t.i. Fan Zonah, ki so bila središča zbiranja navijačev in 
ogleda tekem na velikih ekranih. Pred vsako tekmo naše 
reprezentance smo obiskali tudi stadion, kjer se je 
odigrala tekma, seveda z vidika varnosti, namestitve naših 
navijačev na predhodno določenem delu stadiona, 
delovanja video nadzornih sistemov in poteka obravnave 
morebitnih kršiteljev v času prireditve. 
Delo na EURO 2024 v Nemčiji je bilo zahtevno, saj ni bilo 
nič prepuščeno naključju. Za varnost je skrbelo veliko 
število policistov in varnostnikov. Večino dela in nalog 
smo opravljali peš, po 12 ur dnevno, na dan tekme tudi do 
16 ur (Koln). Prav tako so nam veliko časa in energije 
vzele selitve iz enega mesta v drugo, saj smo prepotovali 
razdalje do 700 kilometrov na eno selitev. 
Naj omenim dogodek, ki je se je odvil v Kolnu in mi bo 
ostal najbolj v spominu. Po predhodnem koncertu 
slovenske rock skupine Siddharta v Fan Zoni so se 
navijači odpravili v mestni park, ki je v bližini stadiona. 
Tam se je zbralo približno 3500 slovenskih navijačev, ki se 
je v spremstvu policije peš odpravila v koloni skozi park in 
po ulici do mestnega stadiona. Sam sem bil kot 
spremljevalec na začelju omenjene kolone oz. t.i. "marša 
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navijačev", ki so ga na ulicah in z balkonov stanovanj 
številni domačini bučno pozdravljali. 
Kljub vsemu je bila zame napotitev na EURO 2024 
neprecenljiva izkušnja, ne samo z vidika opravljanja 
službenih obveznosti in izmenjave izkušenj, ampak tudi 
spoznavanja tuje države, v sklepanju novih prijateljstev . . .  
Na koncu pa še večje zadovoljstvo, da ni  prišlo do večjih 
kršitev naših navijačev in da smo za opravljene naloge 
dobili pohvale in komplimente s strani nemške policije. 
UPORABA PIROTEHNIKE 

Ker se bližajo božični in novoletni prazniki in s tem 
možnost uporabe pirotehničnih sredstev, opozarjam vse 
občane, da s pirotehničnimi sredstvi ravnajo skrajno 
previdno in pri uporabi upoštevajo vse varnostne napotke. 
Policisti policijske postaje Gornji Petrovci vam, 
spoštovane občanke in občani občine Gornji Petrovci, 
želimo vesele božične praznike ter zdravo in varno v letu 
2025! 

Franc Krančič, 

vodja policijskega okoliša 

UTRINKI Z MLADINSKEGA ASTRONOMSKEGA TABORA KMICA 2024 

Od ponedeljka, l. julija, do petka, 5. julija, je na Osnovni 
šoli Gornji Petrovci potekal tradicionalni Mladinski 
astronomski tabor Krnica, ki ga je Zveza za tehnično 
kulturo Slovenije izvedla v sodelovanju z Astronomskim 
društvom Krnica iz Murske Sobote. Tabora se je letos 
udeležilo kar 45 otrok iz cele Slovenije. Pod vodstvom 10-
ih mentorjev - Rok Vogrinčič, Darko Kolar, Mario Pezer, 
Jurij Šumak, Mihael Čerpnjak, Nino Stanič, Ana 
Mištrafovic, Katja Šimenc, Tian Strmšek in Marcel Maier 
so se udeleženci bolje spoznali z astronomijo na 
teoretičnem in praktičnem nivoju. 
Tabor se je začel z uradnim sprejemom in kratkim govorom 
vodje tabora Roka Vogrinčiča. Udeleženci so izvedeli, 
kako bo teden potekal in bili povabljeni, da se razdelijo v 
skupine za tematske delavnice. Glede na zanimanje in nivo 
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znanja so si izbrali eno od naslednjih skupin: osnove 
astronomije, astrofotografija, astrofizika in radijska 
astronomija. Vsaka skupina je imela svoje mentorje, ki so 
udeležencem predali znanje o posamezni temi. Prvi dan so 
se vsi udeleženci naučili sestaviti teleskop Dobson in 
Newtonov reflektor. Zaradi slabega vremena pa niso mogli 
preizkusiti svojega znanja tudi zunaj pod nebom. Naš 
povprečen dan se je začel z zbujanjem okoli poldneva in 
nato kosilom ob 13. uri. Sledile so delavnice po tematskih 
skupinah. Med delavnicami je bil tudi odmor za igre, kjer 
so bili udeleženci razdeljeni v 9 tekmovalnih skupin. 
Zvečer po večerji smo imeli predavanje in nato čez noč 
opazovanja. 
Skupina osnove astronomije je začela svoja predavanja na 
Zemlji. Spoznali so se z njenim gibanjem in posledicami 
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Večerno nebo nad 
Gornjimi Petrovci 

Izdelava zankaste antene za 
merjenje Sončevih bliščev 

Udeleženci, ki so pri lovu na zaklad 
našli zanimiv kamen 
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Simulacija padca asteroida, ki 
ga je izvedla skupina 
Osnove astronomije 

Opazovanje Sonca s 
pomočjo projekcije 

Sonce projicirano na 
list papirja 

Čakanje na prve sončne žarke Dočakali smo sončni vzhod 
na zadnji dan tabora 

Ekipe se pomerijo v streljanju 
raket na vodni pogon 

tega gibanja. Nato so izvedeli več o Luni in kako na njej 

nastanejo kraterji. Pregledali so tudi vse pasove, iz katerih 

je sestavljeno Osončje in kaj se v njih nahaja. Za konec pa 

so se spoznali tudi z začetkom vesolja in življenjem zvezd. 

Udeleženci v skupini astrofotografija so v prvih 

predavanjih izvedeli vso potrebno teorijo o opazovanju 

zvezd, delovanju teleskopov in kamer ter s kakšnimi 

težavami se lahko pri opazovanju/slikanju srečaš. Izvedeli 

so tudi, katere programe se uporablja za snemanje s 

teleskopom in kako obdelati slike. Nato so si pripravili 

objekte za opazovanje in jih čez noč slikali s teleskopom 

GoChille. V skupini astrofizika so udeleženci spoznali 

osnove programiranja v Phytonu. Narisali so krivulje in 

grafe ter to znanje nato uporabili pri risanju spektra sevanja 

črnega telesa. Za konec so naredili animacijo kroženja 

Zemlje okoli Sonca. Pri skupini radijska astronomija so 

začeli s predavanjem o elektro-magnetizmu in osnovah 

elektrotehnike. V učilnici so postavili zankasto anteno za 
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merjenje bliščev na Soncu. Nato pa so na travniku postavili 

še radijski teleskop (anteno), s katerim so lahko opazovali 

Jupiter in Sonce. 

Nočna opazovanja so se morala prilagajati vremenu. Samo 

tretjo noč smo lahko opazovali celo noč. Ostale noči pa smo 

odšli na travnik šele ko so se oblaki dovolj razpršili. S 

teleskopi smo ujeli Saturn, Jupiter ter Mars. Opazovali smo 

tudi veliko meglic in kopic zvezd. Skupina za 

astrofotografijo je zaradi slabega vremena raje slikala s 

teleskopom GoChille, ki se nahaja visoko v gorah, kjer je 

manj svetlobne onesnaženosti in veliko dobrih noči za 

opazovanje. 

Naš dnevni ritem se je spremenil v četrtek, ko smo imeli 

izlet. Ta dan smo vstali malo prej ter se z avtobusom 

zapeljali do največjega radijskega teleskopa v Sloveniji. 

Vodja tega projekta je vodja našega tabora Rok Vogrinčič, 

ki nam je teleskop razkazal in razložil njegovo delovanje. 

Po tekmovanju v dešifriranju kode v Morsejevi abecedi 
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Slavnostno predavanje dr. Renata Lukača z naslovom Optika 

Rakete so pripravljene za vzlet 

Tekmovanje v metanju papirnatih letal 

smo se odpeljali v Mursko Soboto. Tam smo preizkusili 
svoje veščine v bowlingu. Sledilo je zasluženo kosilo v 
piceriji in za konec smo si ogledali še animirani film Vrvež 
v glavi 2. Ko smo prišli nazaj, nam je Darko Kolar pripravil 
meglično celico, v kateri smo lahko opazovali alfa delce. To 
je bil tudi del njegovega večernega predavanja, na katerem 
je teorijo združil s prakso. Poleg njega je imela Katja 
Šimenc prvi dan predavanje o Soncu. Drugi dan nam je 
Mario Pezer povedal vse o mitologiji. Zadnji dan pa je imel 
dr. Renato Lukač predavanje o optiki. 
Med vsem učenjem smo se tudi sprostili z raznimi igrami. 
Udeleženci so med sabo tekmovali v astroactivity-ju, 
iskanju skritih predmetov, metanju papirnatih letal, 
balinčkanju, pretakanju vode in še več. Za konec so si 
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Ekipa Radijska astronomija predstavlja svoje raziskovalno delo na taboru 

Ogled 4-metrskega radijskega teleskopa v Panovcih na Goričkem 

Slika nebesne meglice M 16. Avtor fotografije: Tian Strmšek 

naredili rakete iz plastenk in tekmovali v tem, katera raketa 
je najdlje časa letela. 
Nepozaben teden smo zaključili z uradnim govorom vodje 
Roka Vogrinčiča, predstavitvami projektov udeležencev in 
slavnostnim večernim predavanjem. Vsakemu udeležencu 
je predsednik astronomskega društva Krnica dr. Mitja 
Slavinec podelil tudi priznanje za udeležbo na taboru. 
Kakor hitro je prišel, se je tudi končal ta tabor. Udeleženci 
so se veliko naučili in mentorji so ponosno zaključili še en 
tabor. 

Pripravila: Ana Mištrafovič in Rok Vogrinčič 
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V GOZDU SPOŠTUJMO GOZDNI BONTON 
Z vami delimo članek, ki ga je objavilo Združenje občin 
Slovenije v majski številki elektronskega glasila Mesečni 
utrip, ki se navezuje na bonton v gozdu in ga je potrebno 
upoštevati skozi vse leto. 
S toplejšimi dnevi so tudi gozdovi privlačna točka, saj so 

prostor sprostitve in rekreacije. Ministrstvo za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano ob tem poudarja, da je treba 

spoštovati gozdni bonton. Ta obiskovalce gozdov ozavešča 
o dejstvu, da ima vsak gozd lastnika in da smo v gozdu

gostje tako gozda kot njegovega lastnika.
Z gozdovi ravnajmo spoštljivo. Preplet gozdne in
kmetijske krajine, raznovrstnosti rastlinskih in živalskih
vrst, izjemnosti posameznih dreves, obnovljivih virov
energije in surovin ter blagodejnega vpliva na celotno
okolje - to so le najvidnejše dobrine gozda. Kaj nam

pomenijo, bi se zavedali šele, ko gozda in njegovih koristi
v našem okolju nenadoma ne bi bilo več.
Strokovnjaki, skupaj z lastniki gozdov, gospodarijo
trajnostno, sonaravno in večnamensko. Zato ponuja gozd
tudi možnosti za rekreacijo, sprostitev in druge dejavnosti.
Prost dostop vanje je civilizacijska pridobitev, na katero

smo lahko v Sloveniji zelo ponosni. Vendar je treba v
gozdu upoštevati tudi nekatere omejitve in predvsem
poskrbeti, da gozd zapustimo s čim manj vpliva nanj. Pri

preživljanju časa v gozdu imejte zato v mislih: 
- ob obisku sem gost gozda in njegovega lastnika;
- gozd je moj prijatelj, z njim ravnam spoštljivo;
- doživljam ga z vsemi čutili;

- gozdne ceste so namenjene predvsem gospodarjenju z
gozdovi. Pod nekaterimi pogoji jih lahko uporabljajo
tudi obiskovalci gozdov, razen če poseben znak tega ne
prepoveduje. Parkiranje vozil na motorni pogon je
dovoljeno v pasu petih metrov zunaj vozišča, če je

ustavljanje ali parkiranje v skladu s predpisi, ki urejajo
cestni promet, in če temu ne nasprotuje lastnik
zemljišča. Pri tem moramo biti še posebej pozorni na
prevoznost vlak in dostopnost skladišč lesa;

- gorsko kolesarjenje in ježa sta dovoljena le na označenih
gozdnih vlakah in gozdnih poteh;

- upoštevam navodila o primernem obnašanju v naravi, ki
so zapisana v predpisih in na informativnih tablah ali jih
sporočijo gozdarji in lastniki gozdov.

Nadzor nad vožnjo v naravnem okolju 

Gozdarski inšpektorji z drugimi pristojnimi službami 

opravljajo nadzor nad vožnjo v naravnem okolju po vsej 
Sloveniji. Zoper voznike, ki kršijo Zakon o gozdovih, se 
uvedejo prekrškovni postopki. 

NOVOROJENČKI V LETU 2024 

»V si otroci na svet so roj eni za srečo in dober prid, vsak je podoben tebi in meni in

vsak je sonce in vsak je svit.« (Tone Pavček)

V Občini Gornji Petrovci se je v letu 2024 rodilo 7 otrok, od tega 3 deklice: Evelin, Noela in Sia 

ter 4 fantki: Mihael, Tai, Kai in Lan. 

V sem staršem iskreno čestitamo in jim želimo obilo zdravja ter lepih družinskih trenutkov. 

Občina Gornji Petrovci na podlagi sprejetega sklepa in prejete vloge staršev dodeljuje za vsakega novorojenčka iz 

območja Občine Gornji Petrovci enkratni denarni prispevek v obliki bona, v vrednosti 1.000,00€. 

POROKE V OBČINI GORNJI PETROVCI V LETU 2024 

»"Njene oči le za njega, on svoje vse le za njo, kot začetek

vsega, kot da tega še ni bilo; ona njemu, on za njo." 

(Vlado Kreslin) 

V soboto, 17. avgusta 2024 sta s poročila Martina in 

Mitja Pondelek iz Gornjih Petrovcev. 

Mladoporočencema iskreno čestitamo ter jim želimo 

veliko ljubezni in razumevanja na skupni življenjski poti. 
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BISERNA POROKA ERNESTA IN IRME ŠKERLAK 

Po 60. letih skupnega življenja sta 7. aprila letos Ernest 
Škerlak in Irma, rojena Gomboc, v evangeličanski cerkvi 
Gornji Petrovci ponovno drug drugemu obljubila svoj DA 
pred oltarjem. 
V skupno zakonsko skupnost ju je pred 60. leti 5. aprila 
leta 1964 blagoslovil takratni duhovnik Adam Luthar v 
puconski cerkvi. Po preselitvi Irme k možu v Lucovo sta 
bila oba aktivna člana petrovske gmajne. Ernest je bil 
skoraj 30 let odbornik in potem še predsednik nadzornega 
odbora petrovske gmajne. Aktiven je bil tudi pri 
upokojencih, pri katerih je bil 20 let odbornik. 
Z veseljem je sodeloval tudi pri starodobnikih Abraham, 
katerih član je 20 let, kot tudi pri društvu Ogenj Boreča. 
Irma je doma kot gospodinja skrbela za kmetijo in otroke, Zakonca Škerlak z družino
saj je Ernest poleg vseh dejavnosti bil aktiven tudi na 
področju glasbe skoraj 25 let s pevsko skupino Vrtanek, za 
katere si še danes vzame čas in se podruži z njimi pri 
nastopih. 
Sedaj, kolikor jima zdravje služi, živita zdravo, srečno in 
radostno. Vsakodnevno si zapolnita čas z delom doma, na 
kmetiji in s svojo družino, ki živi z njima; to sta sin Ernest 
in hčerka Šarika. Razveselita se tudi svojih vnukinj in 
njune družine, najbolj pa svojih pravnukinj, ko pridejo na 
obisk in jima z veseljem in radostjo popestrijo dan. 

Nina Berke 

Znova skupaj na poti do oltarja 

Prejem biserne poročne listine s strani DU Občine Gornji Petrovci 

VETERINARIA MURSKA SOBOTA d.o.o., Markišavska ulica 3, 9000 Murska
V.ETERINARI�Sobota želi bralkam in bralcem NOVIN lepe in mirne božične praznike, v letu 2025 pa 

d b b•1 dr • drv• k 
v • 

b d 1• 
MURSKA SOBOTA,.,.,. 

vse o ro, o 1 o z avJa, uzms e srece m ose nega za ovo Jstva. 

Tudi v prihajajočem letu se vsem rejcem živali ter lastnikom hišnih ljubljenčkov priporočamo s svojimi kvalitetnimi 
in strokovnimi storitvami. Dolgoletne izkušnje strokovnega kadra in najnovejši pristopi k zdravljenju vam zagotavljajo 
vrhunske storitve za vaše živali. V prostorih naše ambulante in lekarne lahko kupite široko paleto dodatkov, krmil, opreme 
in zdravstvenih pripomočkov. Lastnikom hišnih ljubljenčkov omogočamo nastanitev živali v hotelu za živali, v času krajše 
ali daljše odsotnosti. 

VETERINARJA MURSKA SOBOTA d.o.o. dobavlja tudi teleta mesnih pasem za nadaljnjo rejo, organizirano imamo 
kooperacijsko in partnersko rejo živali za pitanje, po najvišjih dnevnih cenah odkupujemo zrele pitane živali ter izločene 
krave. 

Za kakršnakoli vprašanja v zvezi z vašimi živalmi smo vam že dve desetletji zmeraj na voljo na naslednjih telefonskih številkah: 
naročila v zvezi z zdravstvenim varstvom, vse dni v letu, 24 ur na dan: 02 5371 890,
umetno osemenjevanje/ reprodukcija domačih živali: 02 5213 859 in 02 5213 860, 
ambulanta za male živali: 02 5213 857, 
zavetišče za živali in hotel za živali: 031 732 700.

Direktor, Aleksander Lazar 
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Spoštovani občani in občanke, 

v podjetju Saubermacher- Komunala že več kot 33 let 
ustvarjamo zdravo okolje. 

Hvala, da nam pri tem pomagate. 

Želimo vam prijetne praznike v želji, 
da ne bi pozabili na ločevanje odpadkov. 

V letu 2025 pa vsako jutro pustite skrbi pred vrati, 
kajti tam odpadke prevzamemo mi. 

fro Scud-emzadze.z 
�-_:J KOMUNALA

GSM 
041 603 820 

- G�4.0aEN4. OEL4. - VZO�ŽEV4.NJE - USLUGE
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Vesele božične praznike 

ter srečno, zdravo in zadovoljno 

novo leto 2025 

vam želi 

Slovenska demokratska stranka 

Za uspešno, p-avično in svobodno Slovenijo! 

MASAŽNI SA�ON LUNA Jasmina Berte Ficko s.p.

Mačkovci 49a 
9202 Mačkovci 

- klasicna masaža celega telesa

- klasicna masaža hrbta
• sprostitvena masaia dlani in slapa[

• spraslitvena masaža abrata

- ACCESS BARS terapije
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Že/ime- vam, ve!.Je/t; � f"W-'puke, 
UI/ pel�� miJw, UI/ vel.Jel� 

v-!�2025! 

Uredniški odbor osin 



Križanka 

NAGRADNA KRIŽANKA 

KEM. ZN. MADŽ. SUROV. SLOV-
ZA MOŠKO ZA PO- NIČNO 

ANTIMON IME POHIŠTVO ŠTEVILO 

ČREVES. 
BAKTE -

RIJA 

VRSTA 5 
GLASB. 

INSTRUM. 

žAuJm 8 
MALA 
LADJA 

KEM.ZN. PEŠČENA 
ZA OBALA 

LANTAN MODEL 

NAJVIŠJI 4 9 
POMOR. 

ČIN 

AVTOM. MESTO V 
OZN.AKA RUSIJI 
NEMČIJE DIKT. IDI 

KOŠAR- 12 
KAR 

BIAŽIČ 

ANTON 
NAZIV NANUT 

LEPE 
MISLI, 
PREG. 

TROPSKI 11 
SADEŽ 

GESLO NAGRADNE KRIŽANKE: 

2 

Spoštovani ljubitelji križank_ 

NAPAKA, 
POŠ -

KODBA 

KANAD. 
IGRALEC 
DELON 

KKAZALNI 
ZAIMEK 

KEM.ZN. 
ZA 
JOD 

ZELJNA 
MESNA 

JED 

OSEBA 
IZVIRNE-
GA DELA 

ITAW. 
SPECIAL. 

NATIS 

7 

4. MES .. 
IVAN 
SIVEC 

ZDA 
(DRIG.) 

6 

KOUTER 
BRAZIL 

NOGOM. 

3 

VIJO-
UČNA 
BARVA 

5 

INDI-
JANSKO 
UUDSVO 

ITAU-
JANSKA 

RTV 

1 

UČNI 
PRIPO­
MOČEK 

POD -
REDNI 
VEZNIK 

OPERNI 
JUNAK 

GOTOVCA 

JAPONSKI 
DENAR 
MEČ 
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VRSTA 
LITER. 
DELA 

10 

PETER 
KAUZER 

BILI.PAL. 

SARAJ. 
IRAN. TIS. 
AGENC. 

STARA KOCKAS. 
LJUB - VZOREC 
LIANA 

VRSTA KRALJEVO 
TESTE- POKRI -

NIN VALO 

2 

KEMIJSKI 
ZNAK 

ZA LmJ 

SESTAVIL 
ALEKS. 
RUŽIČ 

7 2 

Pravilno rešeno geslo križanke ter podatke o pošiljatelju pošljite v zaprti kuverti do 15. 1. 2025, na naslov: 

Občina Gornji Petrovci, Gornji Petrovci 31 e, 9203 Petrovci, s pripisom »Nagradna križanka - Novine št. 46«. 

Izmed vseh pravilno izpolnjenih gesel bomo izžrebali tri nagrajence, ki bodo prejeli knjižne nagrade. O 

prevzemu nagrade bodo nagrajenci pisno obveščeni. 

Vljudno vabljeni k reševanju letošnje križanke. 
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